

Міністерство освіти і науки України
Донецький національний університет імені Василя Стуса
Наукова бібліотека



*Українська вища освіта
в умовах війни: реалії,
виклики та зміни*

(I-е півріччя 2024 року)

Анотований бібліографічний аналітичний покажчик літератури

Укладач, відповідальна за випуск Т. Міщан

Технічний редактор, художнє оформлення Ю. Кондратюк

Українська вища освіта в умовах війни: реалії, виклики та зміни (І півріччя 2024 року) : анотований бібліографічний аналітичний покажчик / Донецький національний університет імені Василя Стуса; [укладач, відповідальна за випуск Т. Міщан ; технічний редактор, художнє оформлення Ю. Кондратюк]. – Вінниця : б. в., 2024. – № 1 (січень - червень). – 122 с.

Мета анотованого бібліографічного аналітичного покажчика – інформування про загальний стан і розвиток української вищої освіти в умовах сьогодення.

У даному покажчику представлено інформаційні матеріали зі сторінок періодичних видань та інтернет-ресурсів про: вирішення загальних організаційних, управлінських питань галузі освіти та науки, її фінансового забезпечення, виклики вищої освіти, а також інформацію щодо освітньо-наукової діяльності закладів вищої освіти під час повномасштабного російського вторгнення в Україну.

Покажчик розрахований на здобувачів вищої освіти в педагогічній сфері, аспірантів, магістрантів, докторантів, науковців та бібліотечних працівників.

УДК 016:378(477)

©Наукова бібліотека ДонНУ

імені Василя Стуса

Вже третій рік триває повномасштабна руйнівна війна в Україні. Силами мужніх захисників Збройних Сил України наша держава продовжує чинити опір ворогу, захищати свою територіальну незалежність, національну ідентичність, гідність та свободу.

Цьогоріч уряд підготував масштабну реформу вищої освіти задля того, щоб наблизити українську державу до європейських освітніх стандартів. Вона передбачає насамперед оптимізацію мережі закладів вищої освіти, зміни до підходів її фінансування, у тому числі і впровадження системи формульного фінансування закладів вищої освіти та державних грантів на навчання.

Адже саме у цих надскладних умовах перед вищою школою постає важливе завдання – досягнути європейських стандартів та зберегти свою індивідуальність, бути привабливими на ринку праці та надавати сучасні освітні послуги, віднайти лідерське місце в трикутнику влада–бізнес–громадянське суспільство.

Упродовж поточного року українські університети, окрім своєї головної освітньо-наукової місії, впроваджували інноваційні підходи та освітні програми, намагалися бути корисними для Перемоги й повоєнного відновлення країни шляхом: проведення презентацій науково-технічних винаходів та розробок для захисту українських воїнів, проведення благодійних акцій, фестивалів, ярмарків з метою залучення коштів на допомогу ЗСУ, відкриття на базі ЗВО реабілітаційно-відновлювальних центрів для ветеранів війни та ін.

До даного покажчика включено статті із періодичних видань та інтернет-ресурсів про основні події, заходи, здобутки та виклики української вищої освіти упродовж I-го півріччя третього року російсько-української війни.

Інформаційні матеріали систематизовано у логічній послідовності за 10 розділами. У межах розділів матеріали подано у алфавітній послідовності прізвищ авторів та назв публікацій.

Для зручності користування та всебічного розкриття змісту розроблено довідково-пошуковий апарат, що містить: передмову від укладачів, зміст, іменний покажчик.

Бібліографічний опис здійснено за чинними в Україні стандартами.

Покажчик призначений для викладачів, студентів, аспірантів, які вивчають курс педагогічних дисциплін, та всіх, хто цікавиться проблемами розвитку вищої освіти в Україні.

Електронну версію покажчика розміщено на веб-порталі ДонНУ імені Василя Стуса.

Покажчик не претендує на повноту охоплення матеріалу.

Відбір публікацій завершено 28 червня 2024 року.

ЗМІСТ

1. ВІД УКЛАДАЧІВ	2
2. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ	5
3. ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТІВ В УМОВАХ ВІЙНИ	20
4. УНІВЕРСИТЕТСЬКІ ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ	53
5. ІННОВАЦІЇ У ГАЛУЗІ ВИЩОЇ ОСВІТИ	66
6. МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ ЗВО	73
7. РЕЛОКОВАНІ УНІВЕРСИТЕТИ	83
8. УНІВЕРСИТЕТСЬКІ РЕЙТИНГИ	92
9. ВСТУПНА КАМПАНІЯ–2024	98
10. ВИКЛИКИ ОСВІТЯНСЬКОЇ ГАЛУЗІ	105
11. ВИЩА ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ	113
12. ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК	118

ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

1. **Амру, О.** Верховна Рада ухвалила законопроект, який зменшить навчальне навантаження на викладачів закладів вищої освіти [Електронний ресурс] / О. Амру. – Режим доступу : <https://babel.ua/news/107848-verhovna-rada-uhvalila-zakonoprojekt-yakiy-zmenshit-navantazhennya-na-vikladachiv-zakladiv-vishchoji-osviti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

Законопроект наближає навантаження українських науково-педагогічних працівників до рівня колег у європейському просторі вищої освіти.

2. **Батурін, О.** Мережа вишів роздута на 50% — ректор КНУ ім. Шевченка про точки болю університетів [Електронний ресурс] / О. Батурін, А. Гмиря. - Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/politics/merezha-vishiv-ukrayini-rozduta-na-50percent>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

Про рішення Міністерства освіти і науки України щодо укрупнення університетів і скорочення мережі ЗВО.

3. **Білодід, В.** Скорочення вишів в Україні. У КрНУ відповіли, чи можуть їх реорганізувати [Електронний ресурс] / В. Білодід. – Режим доступу : <https://www.telegraf.in.ua/topnews/10127537-skorochennja-vishiv-v-ukrajini-u-kmu-vidpovili-chi-mozhut-jih-reorganizuvati.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2024. – Дата перегляду : 11.04.2024.

Освітянська спільнота КрНУ буде зберігати й відстоювати автономію.

4. **Більше студентів матимуть державну підтримку // Урядовий кур'єр.** – 2024. – 9 січня (№ 8) . – С. 2 : фот.

Уряд погодив проєкт Закону щодо розширення інструментів фінансування вищої освіти через розвиток принципу співфінансування оплати навчання від держави та фізичних (юридичних) осіб і підвищення використання держресурсів.

5. **Бойчук, Ж.** Кількість вишів скоротять утричі [Електронний ресурс] / Ж. Бойчук. - Режим доступу : <https://proskurivplus.km.ua/novyny/kilkist-vyshiv-skorotyat-utrychi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

У Міністерстві освіти і науки України заговорили про необхідність модернізації закладів вищої освіти (укрупнення або скорочення їх кількості).

6. **Бондар, І.** Скорочення кількості університетів та хто може вступити на бюджет: що планують змінити в системі освіти [Електронний ресурс] / І. Бондар. - Режим доступу : <https://tsn.ua/exclusive/skorochennya-kilkosti-universitetiv-ta-hto-mozhe-vstupiti-na-byudzh-et-yaki-mozhlivi-zmini-v-osviti-2554663.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2024. – Дата перегляду : 11.04.2024.

У МОН кількість державних університетів планують зменшити ледь не вдвічі шляхом приєднання слабших ЗВО до сильніших.

7. **Булашев, О.** У ВНЗ Полтавщини мають з'явитися комплаєнс-офіцери [Електронний ресурс] / О. Булашев. – Режим доступу : <https://kg.ua/news/u-vnz-poltavshchini-mayut-zyavitsya-komplaiens-oficeri>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації Антон Чубенко під час зустрічі із ректорами ЗВО Полтавщини запропонував започаткувати посади комплаєнс-офіцерів - осіб, відповідальних за реалізацію антикорупційної програми у навчальних закладах регіону, а навчальним закладам приєднатися до проєкту Офісу доброчесності НАЗК «Прозорі університети».

8. **В Міністерстві освіти і науки** визначили, які вищих навчальних закладів будуть ліквідовані [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volianarodu.org.ua/uk/Nauka-i-osvita/V-Ministerstva-osvity-i-nauky-vyznachyly-yaki-vyschych-navchalnych-zakladiv-budut-likvidovani>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

До завершення навчального року кількість вищих навчальних закладів в Україні стане меншою на 60 ЗВО та відокремлених структурних підрозділів.

9. **В Україні** оновили перелік пріоритетних напрямків у науці [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/92025/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

10. **В Україні** готують масштабну реформу вищої освіти. Шмигаль розповів деталі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kontrakty.ua/article/232572>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2024. – Дата перегляду : 09.01.2024.

Уряд України цього року планує запустити масштабну реформу вищої освіти. Мова буде йти про зміну підходів фінансування.

11. **В Україні** об'єднують медичні університети [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://medicine.rayon.in.ua/news/673628-v-ukraini-obednayut-medichni-universiteti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

У Міністерстві охорони здоров'я та Міністерстві освіти працюють над оптимізацією медичних освітніх закладів.

12. **Вибір предметів і гранти** на навчання. Які зміни Рада готує українським студентам [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://uainfo.org/blognews/1706789084-vibir-predmetiv-i-granti-na-navchannya-yaki-zmini-rada-gotue.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

В Україні планують запровадити нові системи прийому абітурієнтів на навчання за державним замовленням та грантів на навчання.

13. **Вишам радять** змінити графік навчання через економію енергоресурсів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/92146/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

Створення гнучкого графіку освітнього процесу допоможе економно використовувати енергоресурси.

14. **Викладачам обіцяють** зменшити педагогічне навантаження заради науки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zib.com.ua/ua/161694-vikladacham-obicyayut-zmenschiti-pedagogichne-navantazhennya.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

Верховна Рада України ухвалила закон про підтримку наукової роботи в закладах вищої освіти.

15. **18-й Український** студентський фестиваль реклами святкує своє 20-річчя і повертається в офлайн [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://socportal.info/ua/news/18-i-ukrainskii-studentskii-festival-reklami-svyatkue-svoe-20-richchya-i-povertaetsya-v-oflain/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Цьогоріч у Фестивалі, організаторами якого традиційно виступили КНУ імені Тараса Шевченка та Спілка рекламистів України, взяли участь 317 осіб із понад 40 українських вишів.

16. **Галицький, А.** В Україні по-новому фінансуватимуть вищу освіту: що зміниться [Електронний ресурс] / А. Галицький. – Режим доступу : <https://focus.ua/uk/economics/634644-v-ukrajini-po-novomu-finansuvatimut-vishchu-osvitu-shcho-zminitsya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

Про ключові зміни у Міністерстві освіти та науки, що відбудуться після остаточного ухвалення проєкту Закону №10399 «Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам».

17. **Горбунова, О.** Заклади вищої освіти зможуть передавати майно у комунальну власність громад / О. Горбунова // Голос України. – 2024. – 3 січня (№ 9). – С. 3.

Підготовлено законопроект щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування в управлінні державним або комунальним майном.

18. **Горбунова, О.** Зробили крок до реформи фінансування вищої освіти / О. Горбунова // Голос України. – 2024. – 21 березня (№ 56). – С. 1, 3 : фот.

Про затвердження ВРУ урядової ініціативи про реформу вищої освіти.

19. **Гришанова, Н.** Закон щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій для студентів закладів вищої освіти офіційно опубліковано [Електронний ресурс] / Н. Гришанова. – Режим доступу : https://jurliga.ligazakon.net/news/227766_zakon-shchodo-rozvitku-ndividualnikh-osvtnkh-traktory-dlya-studentv-zakladv-vishcho-osvti-oftsyno-opublkovano, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

20. **Держзамовлення** у вишах переорієнтується на потреби держави [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/reform/91681/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2024. – Дата перегляду : 22.03.2024.

Верховна Рада України прийняла в першому читанні законопроект, що реформує фінансування вищої освіти.

21. **Деркач, З.** Університетів стане менше – уряд знову готує масштабну реформу [Електронний ресурс] / З. Деркач. – Режим доступу : <https://svoboda.te.ua/universytetiv-stane-menshe-uryad-znovu-gotuye-masshtabnu-reformu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.02.2024. – Дата перегляду : 14.02.2024.

Кабінет Міністрів України продовжує працювати над реформою системи вищої освіти. Слідом за скасуванням заочної форми навчання в уряді планують скоротити кількість державних університетів.

22. **Дослідження** та відкриття, що наближають перемогу // Урядовий кур'єр. – 2024. – 23 травня (№ 105). – С. 1 : фот.

Про зустріч Президента України із молодими науковцями та представниками Малої академії наук.

23. **Єврокомісія** виділила додаткові 10 млн євро для підтримки українських вчених [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://unn.ua/news/yevrokomisiia-vydilyla-dodatkovyi-10-mln-yevro-dlia-pidtrymky-ukrainskykh-vchenykh>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Європейська Комісія виділила додаткові 10 мільйонів євро на підтримку українських вчених – переселенців з України для продовження роботи над їх авторськими проектами в університетах, компаніях, дослідницьких центрах та інших установах, розташованих у ЄС і країнах, пов'язаних із програмою Horizon Europe.

24. **Європа** – це неймовірна кількість різних можливостей, обов'язків та прав, - Олександр Корнієнко провів лекцію для студентів Державного університету «Житомирська політехніка» // Голос України. – 2024. – 3 травня (№ 26 (78)). – С. 2 : фот.

25. **Жодних дипломів** для «галочки»: у 2024 система вищої освіти кардинально зміниться [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vseosvita.ua/news/zhodnykh-dyplomiv-dlia-halochky-u-2024-systema-vyshchoi-osvity-kardynalno-zminytsia-98881.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 07.01.2024.

2024 рік стане роком кардинальних змін у вищій освіті. МОН буде розвивати одразу три напрямки, що модернізують навчання у ЗВО.

26. **Заклади** вищої освіти обговорили у ЗУНУ функціонування центрів підтримки студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/zaklady-vyshchoi-osvity-obhovoryly-u-zunu-funktsionuvannia-tsentriv-pidtrymky-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Міністерство освіти і науки України організувало у Західноукраїнському національному університету за участі представників 9 ЗВО України робочу зустріч учасників пілотного проєкту з утворення та функціонування центрів підтримки студентів.

27. **Збитки від війни:** у науковців свій рахунок до окупантів / Голос України. 2024.- 13 березня (№ 50). – С. 1, 6 : фот.

Про вартість відновлення державної наукової інфраструктури України, зруйнованої під час російської агресії.

28. **Зроблено** ще один крок до запровадження грантового фінансування навчання // Голос України. – 2024. – 22 березня (№ 57). – С. 4.

Головна ідея законопроекту Верховної ради України – завдяки грантам збільшити кількість студентів, які отримуватимуть державну підтримку для навчання в українських ЗВО.

29. **Іванченко, В.** Про експерименти з вишами, НУШ і відмову від ступеня : інтерв'ю з міністром Оксеном Лісовим [Електронний ресурс] / В. Іванченко. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/pro-eksperymenty-z-vyshamy-nush-i-vidmovu-vid-stupenya-intervyu-z-ministrom-oksenom-lisovym/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Міністр освіти і науки Оксен Лісовий про процес оптимізації та зміни у фінансуванні мережі вишів.

30. **Кабмін ухвалив** перелік вишів, які готуватимуть резерв освітян для роботи на деокупованих територіях [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.voicecrimea.com.ua/main/news/kabmin-uxvaliv-perelik-vishiv-yaki-gotuvatimut-rezerv-osvityan-dlya-roboti-na-deokupovanix-teritoriyax.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

Міністерство освіти і науки спільно з Мінреінтеграції, починаючи з 2024 року, планує створити на базі релокованих закладів вищої освіти центри із забезпечення підготовки резерву освітян для роботи на деокупованих територіях (ДОТ).

31. **Ківва, І.** В Україні змінилися умови вступу на бакалаврат на магістратуру [Електронний ресурс] / І. Ківва. – Режим доступу : <https://zaborona.com/v-ukrayini-zminylsya-umovy-vstupu-na-bakalavrat-na-magistraturu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

Міністерство освіти і науки України оновило порядок прийому на навчання для здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії чи мистецтва у 2024 році.

32. **Клименко** провів виїзну нараду з ректорами вищих навчальних закладів системи МВС [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3834805-klimenko-proviv-viiznu-naradu-z-rektorami-visih-navcalnih-zakladiv-sistemi-mvs.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

Міністр внутрішніх справ Ігор Клименко провів нараду з ректорами навчальних закладів МВС на базі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

33. **Кметик, М.** У Львові студентам видаватимуть гранти в розмірі 400 тисяч гривень [Електронний ресурс] / М. Кметик. - Режим доступу : https://tvoemisto.tv/news/u_lvovi_studentam_vydavaty_mut_granty_v_rozmiri_400_tysyach_gryven_160581.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2024. – Дата перегляду : 09.02.2024.

У Львові затвердили Програму підтримки розвитку молодіжного підприємництва в межах проєкту «Львівські молодіжні мануфактури», у межах якої планують відбирати команди зі студентів, навчати їх, а потім обирати переможців на отримання коштів на навчання.

34. **Ковтун, Ю.** Як зросла ціна на вищу освіту в Україні – Education.ua [Електронний ресурс] / Ю. Ковтун. – Режим доступу : <https://psm7.com/uk/news/kak-vyros-la-cena-na-vysshee-obrazovanie-v-ukraine-education-ua.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

Освітній портал Education.ua провів аналіз динаміки зростання вартості вищої освіти та оцінив потенціал майбутніх грантів на навчання, які Міністерство освіти планує ввести у 2024 році.

35. **Коломієць, В.** Уряду закидають упередженість до студентів приватних вишів через нові правила перетину кордону [Електронний ресурс] / В. Коломієць. – Режим доступу : <https://hromadske.ua/posts/uryadu-zakidayut-uperedzhenist-do-privatnih-vishiv-cherez-novi-pravila-peretinu-kordonu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Незалежна студентська профспілка «Пряма дія» вбачає з боку Кабінету Міністрів дискримінацію щодо студентів приватних вищих навчальних закладів через те, що в новій урядовій постанові йдеться про дозвіл на перетин кордону лише студентам державних і комунальних вишів.

36. **Куземко, К.** У Дніпрі об'єднали ще два вузи [Електронний ресурс] / К. Куземко. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2024/04/23/u-dnipri-ob-iednaly-shche-dva-vuzy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

Уряд ухвалив рішення про приєднання Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту до Українського державного університету науки і технологій та Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського до Криворізького національного університету.

37. **Курбатов, Д.** Наука в Україні: перспективи розвитку та окремі вектори змін [Електронний ресурс] / Д. Курбатов. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/columns/nauka-v-ukrajini-perspektivi-rozvitku-ta-okremi-vektori-zmin-301588/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Про напрямки формування векторів для наукового прогресу, як одного із гарантів ефективного розвитку самої держави.

38. **Лавренюк, С.** Здобуття вищої освіти фінансуватиметься за новими принципами / С. Лавренюк // Голос України. – 2024. – 9 січня (№ 5). - С. 4.

Про наміри уряду змінити підходи до фінансування вищої освіти.

39. **Луканська, А.** Незалежність університетів від громадських організацій та політичних партій треба зберегти / А. Луканська // Голос України. 2024. – 24 січня (№ 16). - С. 2 : фот.

Про передумови визначення ролі учасників освітнього процесу, зокрема студентського самоврядування, у реаліях реформування вищої освіти.

40. **Михальчишин, І.** Замміністра освіти натякнув на планах приєднання Івано-Франківського медичного університету до ПНУ [Електронний ресурс] / І. Михальчишин. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/zamministra-osvity-natyaknuv-na-planah-pryuednannya-ivano-frankivskogo-medychnogo-universytetu-do-pnu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Заступник міністра освіти і науки України Михайло Винницький в інтерв'ю Укрінформу розповів про перспективи галузі щодо реорганізації та оптимізації закладів вищої освіти.

41. **Мобілізованим освітянам** скасували зарплату в закладах освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://konkurent.ua/publication/129710/mobilizovanim-osvityanam-skasovali-zarplatu-v-zakladah-osviti/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Учителям та викладачам вишів, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, скасовано право на збереження середнього заробітку за основним місцем роботи, тобто у закладі освіти.

42. **Мобілізація студентів** та аспірантів: кого все-таки можуть призвати до армії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://fakty.ua/435796-mobilizaciya-studentov-i-aspirantov-kogo-mogut-prizvat-v-armiyu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Під час воєнного стану та мобілізації в Україні студенти, аспіранти і докторанти мають право на відстрочку від військової служби.

43. **Мобілізація студентів** та аспірантів в Україні - у кого є право на відстрочку та виїзд за кордон [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://fin.informator.ua/uk/mobilizaciya-studentiv-ta-aspirantiv-v-ukrajini-u-kogo-ye-pravo-na-vidstrochku-ta-vijezd-za-kordon>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2024. – Дата перегляду : 19.04.2024.

44. **МОЗ запроваджує** систему підготовки протезистів-ортезистів на магістерському рівні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://shpolyanochka.com.ua/moz-zaprovadzhuie-systemu-pidhotovky-protezystiv-ortezystiv-na-mahisterskomu-rivni/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.06.2024. – Дата перегляду : 04.06.2024.

МОЗ запроваджує систему підготовки протезистів-ортезистів на магістерському рівні, що відповідатиме Міжнародній стандартній класифікації освіти (The International Standard Classification of Education, ISCED0). Три медичні університети (Харківський, Львівський та НУОЗ ім. Шупика в Києві) вже розпочали процес ліцензування в МОН.

45. **МОН презентувало** звіт моніторингу працевлаштування випускників-бюджетників, до якого увійшли 3 виші Житомирщини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://ruporzt.com.ua/oblasni_novini/202526-mon-prezentovalo-zvt-montoringu-pracevlashtuvannya-vipusknikv-byudzhethnikv-do-yakogo-uvyshlo-3-vish-zhitomirschini.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 23.04.2024.

46. **МОН просить** виші забезпечувати дотримання мовного законодавства [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/92124/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 23.05.2024.

У МОН наголошують на необхідності контролю за забезпеченням виконання мовного законодавства.

47. **Нати, Т.** Міносвіти запроваджує зміни для заочників [Електронний ресурс] / Т. Нати. – Режим доступу : <https://news.clutch.net.ua/uk/95777-vsem-roditelyam-na-zametku-minobrazovaniya-vvodit-izmeneniya-dlya-zaochnikov>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Міністерство освіти вирішило не скасовувати, а вдосконалювати формат заочного навчання та розробляє низку заходів, щоб підвищити якість заочної освіти.

48. **Науково-педагогічними** працівниками будуть лише ті, хто не менше 30% свого робочого часу присвячує науці [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vseosvita.ua/news/naukovo-pedahohichnymy-pratsivnykamy-budut-lyshe-ti-khto-ne-menshe-30-svoho-robochoho-chasu-prysviachuie-nautsi-99792.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Про нововведення змін до деяких законів України щодо підтримки наукової роботи в закладах вищої освіти.

49. **Нові можливості** для українських студентів: прийнято закон про індивідуальні освітні траєкторії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zabor.zp.ua/new/novi-mozhливosti-dlya-ukrainskikh-studentiv-priynyato-zakon-pro-individualni-osvitni-traektorii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Про основні положення новоприйнятого Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті».

50. **Нові «ринкові правила»** для вищої освіти: у Житомирі та інших містах України університети скоротять удвічі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zhitomir-online.com/2024/05/06/novi-rynkovi-pravyla-dlya-vyschoyi-osvity-u-zhytomyri-ta-inshykh-mistakh-ukrayiny-universytety-skorotyat-udvichi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Про процес переходу вищої освіти на «ринкові рейки», його дві складові: укрупнення університетів і новий підхід до фінансування, частиною чого є запровадження грантів на навчання.

51. **Опанасенко, О.** Кабмін реорганізував заклад вищої освіти і наукові установи у Львові, Києві й Харкові [Електронний ресурс] / О. Опанасенко. – Режим доступу : <https://babel.ua/news/103865-kabmin-reorganizuvav-tri-zakladi-vishchoji-osviti-u-lvovi-kiyevi-y-harkovi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

52. **Освітній процес** в умовах енергозалежності // Урядовий кур'єр. – 2024. – 22 травня (№ 104). – С. 2 : фот.

МОН надає рекомендації до нового 2024/2025 навчального року.

53. **Освітнянська спільнота** Полтавщини активно приєднуються до ініціативи «Прозорі університети», – Антон Чубенко [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://np.pl.ua/2024/03/osvitianska-spilnota-poltavshchyny-aktyvno-pryiednuiutsia-do-initsiatyvy-prozori-universytety-anton-chubenko/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

У Полтавському університеті економіки і торгівлі відбулася зустріч за участю студентів, викладачів, науковців та представників Департаменту освіти і науки Полтавської ОВА на тему «Антикорупція і доброчесність».

54. **Остаповець, Г.** У ВР розкритикували заклади освіти, які досі працюють онлайн [Електронний ресурс] / Г. Остаповець. – Режим доступу : <https://segodnya.novyny.live/u-vr-rozkritikuvali-zakladi-osviti-iaki-dosi-pratsiuiut-onlain-156850.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

55. **Остафійчук, Я.** Уряд готується перейти до нової форми фінансування освіти: що зміниться [Електронний ресурс] / Я. Остафійчук. – Режим доступу : <https://www.komersant.info/uriad-hotuietsia-pereyty-do-novoi-formy-finansuvannia-osvity/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Нова модель працюватиме за принципом «гроші ходять за студентом» - вступник отримуватиме грант на навчання за результатами ЗНО/НМТ, залежно від результату тесту. Чим вищим буде цей результат, тим більше

відшкодування за навчання зможе отримати студент. Сума гранту складатиме від 15 до 50 тис. грн.

56. **Остафійчук, Я.** 24 українські університети отримали 40 млн грн на ремонт укріттів: перелік [Електронний ресурс] / Я. Остафійчук. – Режим доступу : <https://www.komersant.info/24-ukrainski-universytety-otrymaly-40-mln-hrn-na-remont-ukryttiv-perelik/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

У державному бюджеті на 2023 рік за бюджетною програмою «Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практики» на облаштування укріттів закладів вищої освіти спрямовано 40 397,0 тис. гривень.

57. **Павлюк, А.** ВР ухвалила два законопроекти про роботу наукових установ: стосуються звань і строків перебування на посаді [Електронний ресурс] / А. Павлюк. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/rada-uhvalila-dva-zakonoprojekti-yaki-stosuyutsya-naukovih-ustanov-301972/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

Закони встановлюють нові правила присвоєння наукових звань та строк перебування на керівних посадах у закладах вищої освіти.

58. **Павлюк, А.** МОН повернуло формульний принцип розподілу держкоштів між вишами: що це означає [Електронний ресурс] / А. Павлюк. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/mon-vidnovilo-formulniy-princip-pri-rozpodili-finansuvannya-mizh-zvo-301024/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Міністерство освіти і науки України відновило формульний принцип у розподілі бюджетного фінансування між закладами вищої освіти, що залежатиме від п'яти основних критеріїв.

59. **Понад 100** викладачів медвишів пройшли курси з домедичної допомоги від американських кардіологів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-health/3841783-ponad-100-vikladaciv-medvisiv-projsli-kursi-z-domedicnoi-dopomogi-vid-amerikanskih-kardiologiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

Більше 100 викладачів медичних вишів пройшли навчання із домедичної допомоги та розширених реанімаційних заходів від Американської кардіологічної асоціації.

60. **Попри війну** іноземні студенти продовжують обирати навчання в Україні і радять її своїм друзям, - дослідження УДЦМО [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rubryka.com/2024/04/23/popry-vijnu-inozemni-studenty-prodovzhuyut-obyraty-navchannya-v-ukrayini-i-radyat-yiyi-svoyim-druzyam-doslidzhennya-udtsmo/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 25.04.2024.

Дослідження Українського державного центру міжнародної освіти про навчання іноземних студентів в Україні під час війни.

61. **Популярні** серед вступників вищі отримують більше фінансування [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/91903/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2024. – Дата перегляду : 19.04.2024.

Відновлення формульного принципу у розподілі бюджетного фінансування між закладами вищої освіти спричинить збільшення фінансування закладів вищої освіти, до яких вступатимуть на бюджетне навчання абітурієнти з високими балами НМТ.

62. **Про академічну доброчесність** // Голос України. – 2024. – 08 червня (№ 53(105)). – С. 3.

Верховна Рада України прийняла за основу законопроект «Про академічну доброчесність», що має на меті підняти на більш високий європейський рівень культури освіти у всіх українських закладах вищої освіти і наукових установах.

63. **Про конкурс** на здобуття у 2024 році іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук // Голос України. – 2024. – 14 лютого (№ 31). – С. 4.

64. **Пічугін, В.** Студенти і викладачі університету імені Сковороди виступають проти об'єднання з Каразіна [Електронний ресурс] / В. Пічугін. – Режим доступу : <https://nakipelo.ua/studenty-i-vykladachi-universytetu-imeni-skovorody-vystupaiut-proty-ob-iednannia-z-karazina>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Міністерство освіти й науки України обговорює приєднання педагогічного університету імені Г.С. Сковороди до Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

65. **Рада ухвалила закон** про нову систему вищої освіти - що зміниться для студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3855920-rada-uhvalila-zakon-pro-novu-sistemu-visoi-osviti-so-zminitsa-dla-studentiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

Верховна Рада ухвалила у другому читанні закон про розвиток індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення навчального процесу у вищій освіті.

66. **Ректори України** в Каневі обговорили питання національно-патріотичного виховання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://novadoba.com.ua/427272-rektory-ukrayiny-v-kanevi-obgovoryly-pytannya-natsionalno-patriotychnogo-vyhovannya.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 28.05.2024.

Про виїзне засідання ГО «Спілка ректорів закладів вищої освіти України», що відбулося у Шевченківському національному заповіднику, у Каневі.

67. **Реформа вищої освіти:** як зміниться система держзамовлення та хто зможе отримати грант на навчання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.slovoidilo.ua/2024/05/06/infografika/suspilstvo/reforma-vyshhoi-osvity-yak-zminytsya-systema-derzhzamovlennya-ta-xto-zmozhe-otrymaty-hrant->

[navchannya](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Про зміни у вищій освіті, що запроваджуються з 2024/2025 навчального року.

68. **Рибальченко, В.** Студентська практика має бути цікавою і корисною / В. Рибальченко // *Голос України*. – 2024. – 19 січня (№ 13). – С. 7 : фот.

КП «ЄДніпро» підписало з вишами міста Дніпра меморандум про співпрацю з метою залучення студентів дніпровських вишів до участі у реалізації проєкту «Народний дрон».

69. **Ромашкіна, О.** Потрібно розміщувати акцент з вищої на професійну освіту / О. Ромашкіна // *Голос України*. – 2024. – 22 березня (№ 57) . - С. 3 : фот.

Про Всеукраїнський форум «Ринок праці та професійна освіта в Україні: виклики та перспективи», під час якого йшлося про тенденції та проблеми сучасного ринку праці, найбільш затребувані професії, підготовку та перекваліфікацію кадрів та ін.

70. **Скоробагатько, А.** В Україні змінюються правила перетину кордону для студентів: рішення Кабміну [Електронний ресурс] / А. Скоробагатько. – Режим доступу : <https://trueua.info/news/v-ukraini-zminyuyutsya-pravila-peretinu-kordonu-dlya-studentiv-rishennya-kabminu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Кабінет Міністрів України прийняв зміни щодо дозволу на перетин державного кордону на стажування студентам-бакалаврам віком від 18 до 22 років, які навчаються на медиків, фармацевтів та ветеринарів.

71. **Смілянська, А.** Рішення про оптимізацію університетів має бути прозорим і обґрунтованим / А. Смілянська // *Голос України*. – 2024. – 2 лютого (№ 23). – С. 6 : фот.

72. **Студенти самі** визначатимуть строки навчання: Лісовий про реформу вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_society-ukr/full/2001-studenti-sami-viznachatimut-stroki-navchannya-lisovij-pro-reformu-vishhoi-osviti#goog_rewarded, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.01.2024. – Дата перегляду : 24.01.2024.

Міністр освіти і науки України Оксен Лісовий заявляє, що замість двох-трьох слабких університетів необхідно створити на їхній базі один потужний заклад і концентрувати інвестиції в ньому.

73. **Студенти-чоловіки** проходять базову загальновійськову підготовку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/91900/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2024. – Дата перегляду : 17.04.2024.

З 2025 року виші проводитимуть обов'язкову військову підготовку для студентів-чоловіків.

74. **Схвалено** «Дорожню карту використання науки, технологій та інновацій для досягнення цілей сталого розвитку» // Освіта і суспільство. – 2024. – №1. – С. 3.

МОН України спільно з Державною науковою установою «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» розробило «Дорожню карту використання науки, технологій та інновацій для досягнення цілей сталого розвитку», яку 22.12.2023 року схвалено на засіданні Колегії МОН України.

75. **Тижневі освітянські та наукові тижні** // Голос України. – 2024. – № 23 (75). - 30 квітня. – С. 7 : фот.

Про прийняття Парламентом України Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій школі».

76. **Ткаченко, Л.** Міжгалузева науково-практична конференція / Л. Ткаченко // Освіта і суспільство. – 2024. – С. 6 : фот.

Про проведення V Всеукраїнської міжгалузевої науково-практичної онлайн-конференції «Національна освіта і наука в умовах війни РФ проти України та сучасних цивілізаційних викликів» за участі представників провідних державних наукових установ.

77. **У МОН** розповіли про безоплатний доступ до популярних курсів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_society-ukr/full/1203-u-mon-rozpovili-pro-bezoplatnij-dostup-do-kursiv-coursera, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

У МОН повідомили, що ЗВО та студенти зможуть безоплатно користуватися курсами Coursera до 31 липня 2024 року.

78. **У Миколаєві** буде УКРоП: КМУ прийняв рішення про об'єднання МНУ ім. В. Сухомлинського і НУК ім. адмірала Макарова [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://inshe.tv/mykolayv/2024-01-05/819739/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського об'єднують із Національним університетом кораблебудування. Згодом із цих двох закладів утворять багатогалузевий Університет кораблебудування і розвитку півдня (УКРоП).

79. **У Міносвіти** хочуть зменшити кількість університетів втричі: нема студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://ukrain.com/u_minosviti_hochut_zmenschiti_kilkist_universitetiv_vtrichi-nema_studentiv.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

В Україні потрібно зменшити кількість закладів вищої освіти, зважаючи на падіння кількості випускників шкіл.

80. **У Мінцифри** пояснили, яким бачать новий підхід до фінансування здобуття вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sud.ua/uk/news/ukraine/289991-v-mintsifry-obyasnili-kakim-vidyat-novyyu->

[podkhod-k-finansirovaniyu-polucheniya-vysshego-obrazovaniya](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

81. **У містах** із населенням від 100 до 350 тис. громадян слід утримувати не більше ніж два вищі - заступник міністра освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/general/966881.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Заступник міністра освіти і науки України Михайло Винницький вважає, що в містах, де проживають від 100 до 350 тис. громадян, слід утримувати не більш як два вищі навчальні заклади.

82. **У МОН** прогнозують приєднання слабких вишів до більш сильних [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/91575/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Виходячи з теперішньої демографічної ситуації, слабші заклади вищої освіти будуть вимушені приєднатися до сильніших.

83. **Університетів стане менше.** Уряд знову готує масштабну реформу вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://uagolos.com/universytetiv-stane-menshe-uryad-znovu-gotuye-masshtabnu-reformu-vyshhoyi-osvity/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=universytetiv-stane-menshe-uryad-znovu-gotuye-masshtabnu-reformu-vyshhoyi-osvity, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.01.2024. – Дата перегляду : 31.01.2024.

Про масштабну реформу вищої освіти, що готує уряд.

84. **Управління закладами** вищої освіти в час війни [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/reform/91806/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.04.2024. – Дата перегляду : 09.04.2024.

У Києві пройшов щорічний форум Альянсу українських університетів, присвячений управлінню стратегічними змінами.

85. **Харитонова, Л.** XV Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти-2024» / Л. Харитонова // Освіта і суспільство. - 2024. -№ 4. -С. 12-13 : фот. кол.

Про наймасштабнішу професійну подію у освітньому середовищі країни, що презентувала кращі досягнення і напрацювання, інноваційні педагогічні рішення, технології і напрацювання, підвищення якості освіти та пріоритетні напрями розвитку усіх галузей української освіти.

86. **Царук, М.** Кабмін погодив законопроект, який може прибрати жорсткий поділ студентів на «бюджетників» і «контрактників» [Електронний ресурс] / М. Царук. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/kabmin-pohodiv-zakonoprojekt-jakij-mozhe-pribrati-zhorstkij-podil-studentiv-na-bjudzhetnikiv-i-kontraktnikiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

У освіті планують розширити інструменти державного фінансування навчання студентів ВНЗ шляхом розвитку принципу співфінансування з боку держави й

фізичних чи юридичних осіб, а також підвищити ефективність використання держресурсів.

87. **Шаповалова, О.** Україна залишається привабливою для студентів з інших держав [Електронний ресурс] / О. Шаповалова. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/92087/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Державний центр міжнародної освіти презентував освітні можливості України для країн Глобального Півдня.

88. **Шевченко, Т.** Мобілізація студентів у травні 2024: кого можуть призвати і чи випустять за кордон [Електронний ресурс] / Т. Шевченко. – Режим доступу : <https://chasdiy.org/society/mobilizatsiia-studentiv-u-travni-2024-koho-mozhut-pryzvaty-i-chy-vypustiat-za-kordon.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Про мобілізацію студентів та аспірантів в Україні за новим законом, а також про нові правила виїзду студентів за кордон.

89. **Шеремета, Ю.** Відкрито Офіс підтримки стратегічних змін спільно з WNISEF / Ю. Шеремета // Освіта і суспільство. – 2024. – №1. – С. 3.

МОН України у співпраці із ГС «Фонд підтримки реформ в Україні» створює Офіс підтримки стратегічних змін.

90. **Шеремета, Ю.** Зустріч у Посольстві США: підтримка університетських ініціатив / Ю. Шеремета // Освіта і суспільство. – 2024. – №4. – С. 3 : фот. кол.

Про робочу зустріч у Посольстві США із представниками провідних українських університетів, під час якої йшлося про підтримку роботи Консорціумів університетів СУМАІ.

91. **Шлях розвитку та інновацій: як жінки змінюють світ завдяки технологіям** [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/91972/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 01.05.2024.

Технології для всіх: що мотивує українок до роботи в ІКТ і як це впливає на розвиток галузі.

92. **Щокань, Г.** Кабінет Міністрів ухвалив законопроект, який змінює принцип фінансування здобуття вищої освіти для українців [Електронний ресурс] / Г. Щокань. – Режим доступу : <https://socportal.info/ua/news/kabmin-zminiue-finansuvannya-vishchoi-osviti-chi-zbilshit-tce-derzhpidtrimku-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

Масштабна реформа вищої освіти має на меті дозволити більшій кількості українців здобувати освіту безкоштовно.

93. **Юхимчук, І.** Верховна Рада ухвалила в другому читанні законопроект про вдосконалення освітнього процесу у вищих навчальних закладах [Електронний ресурс] / І. Юхимчук. – Режим доступу : <https://socportal.info/ua/news/studentiv-vishiv-chekae-bagato-zmin-uryad-ukhvaliv->

[zakonoproekt/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 25.04.2024.

Відтепер студенти самостійно зможуть формувати освітню траєкторію, регулювати темп і тривалість навчання, а також змінити спеціальність після року чи півтора навчання.

94. **Як змінять закон про вищу освіту: головне про пільги, гранти, вступ на бюджет та відпрацювання** [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://weukraine.tv/article/jak-zminjat-zakon-pro-vishchu-osvitu-holovne-pro-pilhi-hranti-vstup-na-bjudzhet-ta-vidpratsjuvannja-/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Про основні зміни та новації урядового законопроекту про фінансування вищої освіти.

ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТІВ В УМОВАХ ВІЙНИ

95. **Асадчева, Т.** Ботсаду Фоміна — 185: найцікавіші факти про визначну пам'ятку Києва [Електронний ресурс] / Т. Асадчева. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/98641/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.05.2024. – Дата перегляду : 23.05.2024.

Старий або університетський Ботанічний сад - один із найстаріших ботанічних закладів України, а його унікальна колекція рослин налічує понад 9000 видів, форм та сортів.

96. **Академія Бойчука** є стратегічно важливою інституцією у справі формування ідентичності українського мистецтва // *Голос України*. – 2024. – 7 червня (№52 (104)). – С. 4 : фот.

У Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука проведено огляд знищених та пошкоджених російськими ракетними обстрілами об'єктів за участю представників державної і місцевої влади. За його результатами прийнято пріоритетне рішення щодо відновлення приміщень освітнього закладу.

97. **Біловол, Н.** Мовний бар'єр: студенти-іноземці з Сум, які вивчили українську [Електронний ресурс] / Н. Біловол. – Режим доступу : https://mistosumy.com/news/gorod_i_region/79709-movnii-barjer-studenti-inozemci-z-sum-iaki-vivcili-ukrayinsku.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Про досвід сумських студентів-іноземців, які перемогли мовний бар'єр і змогли почати розмовляти українською мовою.

98. **Більше тисячі осіб** стали слухачами курсів підвищення кваліфікації в рамках діяльності «Volyn Business Hub» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/665589-ponad-tisyacha-osib-stali-slukhachami-kursiv-pidvishchennya-kvalifikatsii-v-ramakh-diyalnosti-volyn-business-hub>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Навчально-науковий центр «Volyn Business Hub», що діє на базі Луцького національного технічного університету, організував курси підвищення кваліфікації для понад тисячу науково-педагогічних працівників.

99. **Бойко, М.** У Полтаві відбувся тренінг з тактичної медицини для студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://np.pl.ua/2024/01/u-poltavi-vidbuvsia-treninh-z-taktychnoi-medytsyny-dlia-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

У Полтавському державному медичному університеті для студентів відбувся тренінг «Тактична медицина для цивільних».

100. **Бугаєва, І.** Дніпровський державний технічний університет та управління молоді та спорту Кам'янського підписали Меморандум про співпрацю [Електронний ресурс] / І. Бугаєва. – Режим доступу : <https://kamyanske.com.ua/45963/dniprovskiy-derzhavnyj-tehnicnij-universytet-ta-upravlinnya-molodi-ta-sportu-kamyanskogo-pidpysaly-memorandum-pro-spivpracyu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Меморандум передбачає сприяння міської влади університету у проведенні різних видів практик для здобувачів вищої освіти зі спеціальностей 017 «Фізична культура і спорт» та 054 «Соціологія», проведення спільних круглих столів, тренінгів, презентацій, семінарів, лекцій, конференцій, конкурсів, спортивних змагань, тренувань тощо. А тренери, спортивні судді та педагогічні працівники закладів спортивного спрямування міста зможуть підвищити свою кваліфікацію на базі університету.

101. **В Івано-Франківську** внаслідок ракетного удару серйозно пошкоджена будівля Університету нафти і газу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://regionews.ua/ukr/news/prikarpattya/1719052347-v-ivano-frankivsku-vnaslidok-raketnogo-udaru-seryozno-poshkodzheni-budivlya-universitetu-nafti-i-gazu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

Внаслідок удару в Івано-Франківську утворилася вирва 20 м² та розпочалася пожежа, яку вже вдалося загасити. Один із навчальних корпусів університету частково зруйнований, інші зазнали ушкоджень.

102. **В Острозькій академії** відбулася зустріч із заступником міністра освіти і науки України Михайлом Винницьким [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/672408-v-ostrozkiy-akademii-vidbulasya-zustrich-iz-zastupnikom-ministra-osviti-i-nauki-ukraini-mikhaylom-vinnitskim>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

103. **В Острозькій академії** підтримали ініціативи МОН України щодо трансформації вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/673275-v-ostrozkiy-akademii-pidtrimali-initsiativi>

[mon-ukraini-shchodo-transformatsii-vishchoi-osviti](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

На засіданні Вченої ради Національного університету «Острозька академія» розглянули та підтримали ініціативи Міністерства освіти і науки України щодо трансформації системи вищої освіти.

104. **В Острозькому замку** вперше в Україні презентували виставку графітових мініскульптур вітчизняного митця [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ostrog.rayon.in.ua/news/670668-v-ostrozkomu-zamku-vpershe-v-ukraini-prezentovali-vistavku-grafitovikh-miniskulptur-vitchiznyanogo-mittsya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

Науковці Національного університету «Острозька академія» взяли участь у відкритті виставки мініскульптур Костянтина Сапошка у Державному історико-культурного заповіднику м. Острога.

105. **В Прикарпатському університеті** відкрили виставку «Фабула» Романа Бончука [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/v-prykarpatському-universyteti-vidkryly-vystavku-fabula-romana-bonchuka/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

У виставковій залі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відкрили проєкт «Фабула», де представили живопис директора Музею Небесної сотні, члена Національної спілки художників України Романа Бончука, артефакти трипільської культури та нагороди воїнів Інтернаціонального легіону.

106. **В Україні** запустили курс «Особливості роботи офіцера-психолога в умовах бойових дій» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://nova.net.ua/v-ukraini-zapustyly-kurs-osoblyvosti-roboty-ofitsera-psykholoha-v-umovakh-bojovykh-dij/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=v-ukraini-zapustyly-kurs-osoblyvosti-roboty-ofitsera-psykholoha-v-umovakh-bojovykh-dij, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка за сприяння Центрального управління психологічної підтримки персоналу Генерального штабу Збройних Сил України запускає на платформі Prometheus безплатний курс «Особливості роботи офіцера-психолога в умовах бойових дій».

107. **В Університеті Короля Данила** відбувся Форум свідомої молоді [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/v-universyteti-korolya-danyla-vidbuvsya-forum-svidomoyi-molodi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.04.2024. – Дата перегляду : 01.05.2024.

Під час заходу розглядалися питання щодо значення молоді у процесах розвитку країни, віри, ментального здоров'я, здорового способу життя та волонтерства.

108. **Вибори ректора** Вінницького медичного університету проведуть у квітні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinnitsa.info/article/vybory-rektora-vinnytskoho-medychnoho-universytetu-provedut-u-kvitni>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Кандидати на посаду ректора можуть подавати документи до 5 березня 2024 року, а самі вибори відбудуться 3 квітня цього року.

109. **Випускники-магістри** Острозької академії придбали шість іменних fpv-дронів для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ostrog.rayon.in.ua/news/673678-vipuskniki-magistri-ostrozkoj-akademii-pridbali-shist-imennikh-fpv-droniv-dlya-zsu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Всі випускники-магістри Національного університету «Острозька академія» зібрали кошти, придбали шість іменних дронів і передали їх випускнику академії, який зараз служить оператором fpv-дронів на Донецькому напрямку.

110. **Випускників Шацької** громади запросили вчитися у ВНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://shatsk.rayon.in.ua/news/686657-vipusknikiv-shatskoi-gromadi-zaprosili-vchitisya-u-vnu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

Випускники та представники Волинського національного університету імені Лесі Українки зустрілися із учнями 11 класів Шацької територіальної громади, студентами-випускниками лісового коледжу та ознайомили молодь із усіма спеціальностями факультетів, специфікою одержання освітніх послуг й кваліфікації та особливостями навчання в розрізі спеціальностей.

111. **Вінницький університет** та митна служба підписали меморандум про взаємодію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnytskyj-universytet-ta-mytna-sluzhba>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Предметом підписаного Вінницьким національним технічним університетом та Державною митною службою України Меморандуму є системна співпраця та взаємодія між сторонами у сфері навчальної, методичної, наукової, інформаційної та іншої діяльності відповідно до чинного законодавства України.

112. **Вінницький національний** технічний університет відзначив День університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinrada.gov.ua/vinnickij-nacionalnij-tehnicnij-universitet-vidznachiv-den-universitetu.htm>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

У Вінницькому національному технічному університеті відбулися урочистості з нагоди відзначення 64 річниці від часу заснування ЗВО.

113. **Вінницькі рятувальники** підписали Меморандум про співпрацю з ДонНУ ім. Стуса [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnytski-ryatuvalnyky-pidpysaly-memorandum>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Основою Меморандуму є співробітництво сторін щодо спільних навчальних, освітніх, гуманітарних, інноваційних та прикладних проєктів, популяризації вищої освіти в регіоні, проходження практичної підготовки та стажування здобувачів вищої освіти ДонНУ імені Василя Стуса, а також підвищення кваліфікації та перепідготовка фахівців Головного управління ДСНС України у Вінницькій області.

114. **Вінниця і Києво-Могилянська академія** уклали Меморандум про співпрацю [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mistonadbugom.com.ua/article/vinnicya-i-kiyevo-mogilyanska-akademiya-uklali-memorandum-pro-spivpracyu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

У межах Меморандуму передбачається залучення Вінниці до цілої низки освітніх та соціальних програм, що впроваджуються на платформі НаУКМА.

115. **Волинський національний університет** співпрацюватиме з банком Львів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/671975-volinskiy-natsionalniy-universitet-imeni-spivpratsyuvatime-z-bankom-lviv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Волинський національний університет імені Лесі Українки і банк Львів підписали угоду про співпрацю.

116. **Всеукраїнський студентський форум** пройшов в Ірпені (ФОТО) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mykyivregion.com.ua/news/v-irpeni-proisov-vseukrayinskii-studentskii-forum-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

У Державному податковому університеті в Ірпені відбувся Всеукраїнський студентський форум, що об'єднав здобувачів близько 40 закладів вищої освіти з Донецька, Маріуполя, Полтави, Києва, Харкова та інших міст України.

117. **Глушко, Д.** Харківщина серед лідерів в Україні за кількістю студентів у закладах вищої освіти [Електронний ресурс] / Д. Глушко. – Режим доступу : <https://gwaramedia.com/kharkivshchyna-sered-lideriv-v-ukraini-za-kilkisti-studentiv-zakladiv-vyshchoi-osvity/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

Попри повномасштабне вторгнення РФ в Україні та пошкодження корпусів цілого ряду університетів Харківщина посідає друге місце в країні за кількістю студентів, які навчаються у закладах вищої освіти.

118. **Глушко, Д.** ХПІ планує витрати 4,5 млн грн, аби розробити проєкт на термомодернізацію корпусу [Електронний ресурс] / Д. Глушко. – Режим доступу : <https://gwaramedia.com/khpi-planuie-vytraty-4-5-mln-hrn-na-termomodernizatsiiu-korpusu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Національний технічний університет «Харківський Політехнічний Інститут» оголосив тендер на розробку науково-проектної документації, щоб термомодернізувати електротехнічний корпус по вулиці Кирпичова, 2.

119. **Гнатюк, Г.** У межах проекту «Дні кіно від ТрО» в Класичному університеті Тернополя відкрито фотоекспозицію «Довжиною у війну» [Електронний ресурс] / Г. Гнатюк – Режим доступу : <https://rovesnyknews.te.ua/u-mezhah-proyektu-dni-kino-vid-tro-v-klasychnomu-universyteti-ternopolya-vidkryto-fotoekspozycziyu-dovzhynoyu-u-vijnu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

У Західноукраїнському національному університеті у межах проекту «Дні кіно від ТрО» відкрито фотоекспозицію «Довжиною у війну» з репортажними світлинами полковника Олексія Дмитрашківського та молодшого сержанта Олега Пальчика – військовослужбовців служби зв'язків з громадськістю Командування Сил територіальної оборони Збройних Сил України.

120. **Голова НСПУ М.** Сидоржевський став почесним доктором Університету ім. Драгоманова [Електронний ресурс] – Режим доступу : <https://litgazeta.com.ua/news/holova-nspu-mykhajlo-sydorzhevskij-stav-pochesnym-doktorom-ukrainskoho-derzhavnoho-universytetu-imeni-m-p-drahomanova/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

В Українському державному університеті імені М. П. Драгоманова відбулася урочиста подія: український науковець та дипломат, доктор економічних наук, професор Сергій Пирожков і голова Національної спілки письменників України, письменник і журналіст Михайло Сидоржевський стали почесними докторами вищеназваного навчального закладу.

121. **Головенко, Ж.** Прикарпатські студенти влаштували концерт з піснями, віршами та репортажами повномасштабної війни (ФОТО) [Електронний ресурс] / Ж. Головенко. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/prykarpatski-studenty-vlashtuvaly-kontsert-z-pisniamy-virshamy-ta-reportazhamy-povnomasshtabnoi-viyny-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

В інституті мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відбувся благодійний захід «Гартовані війною», під час якого прозвучали пісні та тексти, створені за час повномасштабного вторгнення.

122. **Горобець, О.** Майбутнє України за молоддю: День кар'єри ЗУНУ з'єднав студентів з роботодавцями [Електронний ресурс] – Режим доступу : <https://gazeta-misto.te.ua/majbutnye-ukrayiny-za-moloddyu-den-karyery-zunu-zyednav-studentiv-z-robotodavczyamy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

На Дні кар'єри, що відбувся у Західноукраїнському національному університеті, представники 45-ти організацій у різних сферах: ІТ, національна поліція, банки, підприємства харчової промисловості, інтернет-провайдери, маркетингові та поліграфічні компанії, аграрний сектор, представники малого бізнесу, економіка, технології та послуги презентували свої можливості студентам університету.

123. **Горобець, О.** Працівники та студенти факультету іноземних мов ТНПУ закупили дрон для викладача, який зараз на фронті [Електронний ресурс] / О. Горобець. – Режим доступу : <https://gazeta-misto.te.ua/praczivnyky-ta-studenty-fakultetu-inozemnyh-mov-tnpu-zakupyly-dron-dlya-vykladacha-yakuj-zaraz-na-fronti/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

Працівники та студенти факультету іноземних мов Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка спільними зусиллями придбали DJI Mavic 3 Thermal для викладача кафедри теорії і практики перекладу Валерія Панченка та його побратимів.

124. **Городецька, І.** Круглий стіл: у Ніжинському університеті обговорювали повномасштабне вторгнення рф до України [Електронний ресурс] / І. Городецька. – Режим доступу : <https://mynizhyn.com/news/misto-i-region/32257-kruglii-stil-u-nizinskomu-universiteti-obgovoriuvali-povnomasstabne-vtorgnennia-rf-do-ukrayini.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

До Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні, учасників, жертв та подій російсько-української війни колектив кафедри політології, права та філософії Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя організував проведення круглого столу «Збереження та вшанування пам'яті учасників, жертв та подій російсько-української війни».

125. **Грантова система** освіти в Університеті Короля Данила: студенти УКД діляться досвідом і здобутками [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/hrantova-systema-osvity-v-universyteti-korolia-danyla-studenty-ukd-diliatsia-dosvidom-i-zdobutkami/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2024. – Дата перегляду : 09.02.2024.

Про один із напрямків роботи Фонду отця Івана Луцького щодо надання безкоштовного навчання в УКД абітурієнтам, які підтвердили високий рівень знань результатами ЗНО/НМТ.

126. **Грейда, С.** Виберуть найкращого: Прикарпатський національний університет проводить конкурс блогерів [Електронний ресурс] / С. Грейда. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/vyberut-naykrashchoho-prykarpatskyu-natsionalnyu-universytet-provodyt-konkurs-bloheriv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

У Прикарпатському національному університеті стартував конкурс блогерів-студентів. Університет складе топ – 20 найпопулярніших за кількістю підписників блогерів.

127. **Гресько, С.** Регіональний масштаб – важливий / С. Гресько // Освіта і суспільство. – 2024. – С. 1, 4 : фот.

Про проведення педагогічного івенту «Освіта переможців: пріоритети та практичні кроки» на базі Університету Григорія Сковороди у Переяславі.

128. **Гриценко, О.** Університет Метінвест Політехніка став учасником «Ярмарку професій – 2024» у Кривому Розі [Електронний ресурс] / О. Гриценко. – Режим доступу : <https://krivbass.city/news/view/universitet-metinvest-politehnika-stav-uchasnikom-yarmarku-profesij-2024-u-krivomu-rozi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Про профорієнтаційний захід для старшокласників і студентів «Ярмарок професій» за участі представників закладів професійно-технічної, передвищої та вищої освіти Криворіжжя та університетів з Києва і Запоріжжя.

129. **Гриневич, М.** Ресурсний центр для ветеранів та ветеранок. Як Могилянка підтримує тих, хто пройшов війну [Електронний ресурс] / М. Гриневич. – Режим доступу : <https://socportal.info/ua/news/resursnii-tcentr-dlya-veteraniv-ta-veteranok-yak-mogilyanka-pidtrimue-tikh-khto-proishov-viinu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2024. – Дата перегляду : 06.06.2024.

Ресурсний центр для ветеранів та ветеранок - міждисциплінарна платформа, що сприяє економічній та соціальній реінтеграції ветеранів, у НаУКМА існує майже 10 років.

130. **Гриценко, Ю.** Про уроки сучасності й міжнародну безпеку / Ю. Гриценко // Освіта і суспільство. – 2024. – С. 5 : фот.

Про VI Міжнародну наукову конференцію «Криза сучасної системи міжнародної безпеки: уроки російської агресії проти України», що у змішаному форматі пройшла на факультеті міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка.

131. **Давид, А.** Завдяки коляді зібрали на дрон за два дні: як студенти ЧНУ допомагають армії [Електронний ресурс] / А. Давид. – Режим доступу : https://molbuk.ua/chernovtsy_news/303650-zavdiaky-koliadi-zibraly-na-dron-za-dva-dni-iak-studenty-chnu-dopomagaut-armii.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

132. «Дарниця» передасть КНУ імені Тараса Шевченка рідинні хроматографи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://newssky.com.ua/darnyczya-peredast-knu-imeni-tarasa-shevchenka-ridynni-hromatografy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

Фармацевтична компанія «Дарниця» передає хімічному факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка рідинні хроматографи, за допомогою яких студенти-хіміки зможуть на практиці опанувати основи рідинної хроматографії.

133. **ДМС України** допомагатиме ЧНУ готувати фахівців митної справи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/dms-ukrainy-dopomahatyme-chnu-hotuvaty-fakhivtsiv-mytnoi-spravy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Державна митна служба України та Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького співпрацюватимуть на підставі Меморандуму.

134. **До лав ЗСУ** приєднався студент Вінницького медичного університету з Індії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinnitsa.info/article/do-lav-zsu-pryyednavsya-student-vinnytskoho-medychnoho-universytetu-z-indiyi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

Студент Вінницького національного медичного університету індус Капіл Чоудхарі підписав наприкінці 2022 року контракт з Інтернаціональним легіоном у складі ЗСУ. Зараз хлопець навчається на 6 курсі та служить бойовим медиком.

135. **Древницька, А.** Мотивувати студентів залишатися в Україні: рішення від Житомирської політехніки [Електронний ресурс] / А. Древницька. – Режим доступу : <https://rubryka.com/article/motyvuvaty-studentiv-zalyshatysya-v-ukrayini/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2024. – Дата перегляду : 31.05.2024.

Про досвід створення у співпраці з партнерами в університеті «Житомирська політехніка» стипендіальних програм по конкретних спеціальностях та проєктів у власному науковому парку (наукові дослідження на базі університету).

136. **Заверуха, С.** Студенти тернопільського педагогічного виготовили мартениці для бійців ЗСУ [Електронний ресурс] / С. Заверуха. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/studenty-ternpilskogo-pedagogichnogo-vygotovyly-martenyczi-dlya-bijcziv-zsu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

Студенти історичного факультету Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка сплели для бійців мартениці - болгарські ляльки-обереги, виготовлені із шерстяних ниток.

137. **Закарпатські гвардійці** провели заняття з тактичної медицини для місцевих студентів військової кафедри [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://life.ko.net.ua/?p=159551>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.03.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

Для студентів військової кафедри Ужгородського національного університету гвардійці закарпатського підрозділу провели заняття з домедичної допомоги на бою. Досвідчені інструктори НГУ показали майбутнім офіцерам, як правильно накладати турнікети та бандажі, тампонувати рани.

138. **Зейлик, О.** Ініціативи єднають: у Луцьку розповіли про успішні проєкти (фото) [Електронний ресурс] / О. Зейлик. – Режим доступу : <https://konkurent.ua/publication/132841/initsiativi-ednaut-u-lutsku-rozpovili-pro-uspishni-proekti-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

У Волинському національному університеті імені Лесі Українки провели круглий стіл з нагоди 5-річчя лабораторії проєктів та ініціатив закладу.

139. **Зеленський і Столтенберг** відвідали Національний університет оборони [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/general/983741.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.04.2024. – Дата перегляду : 30.04.2024.

140. **Зеленський і Туск** зустрілися зі студентами [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-politics/3816701-zelenskij-i-tusk-zustrilisa-zi-studentami.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Студенти чотирьох українських закладів вищої освіти – Національного університету «Києво-Могилянська академія», Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Маріупольського державного університету і Київського національного лінгвістичного університету взяли участь у зустрічі із Президентом України і главою польського уряду.

141. **ЗУНУ та «Українська академія медіації»** підписали угоду про співпрацю [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/zunu-ta-ukrainska-akademii-a-mediatsii-pidpysaly-uhodu-pro-spivpratsiu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.03.2024. – Дата перегляду : 01.04.2024.

У класичному університеті Тернополя відбулося підписання договорів про партнерство та співпрацю між Західноукраїнським національним університетом та Національною соціальною сервісною службою України й Громадською спілкою «Українська академія медіації».

142. **Іванов, Ю.** У Києві обговорили «Нові підходи підготовки кадрів для бізнесу, навчальні кейси, і виклики в освіті під час воєнного стану» [Електронний ресурс] / Ю. Іванов. – Режим доступу : <https://oukr.info/u-kyievi-obgovoryly-novi-pidhody-pidgotovky-kadriv-dlya-biznesu-navchalni-kejsy-i-vyklyky-v-osviti-pid-chas-voennogo-stanu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

За ініціативи Національного авіаційного університету відбулася прес-конференція на тему «Нові підходи підготовки кадрів для бізнесу, навчальні кейси, і виклики в освіті під час воєнного стану», де обговорювався процес реорганізації НАУ та основні виклики і завдання вищої школи.

143. **Ільїн, В.** Інтелект як енергія творчої діяльності / В. Ільїн // Освіта і суспільство. – 2024. – С. 17-18 : фот. кол.

Про результати діяльності економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка.

144. **Капустянська, І.** Студенти Львівського медуніверситету проходять практику у Superhumans Center і госпіталі ветеранів війн та репресованих [Електронний ресурс] / І. Капустянська. – Режим доступу : <https://lvnews.org.ua/post/view/1711481886-studenti-lvivskogo-meduniversitetu->

[prohoditimut-praktiku-u-superhumans-center-i-gospitali-veteraniv-viyn-ta-represovanih](#), вільний. - Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Кафедру реабілітації та нетрадиційної медицини ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького перенесли у Львівський обласний госпіталь ветеранів війн та репресованих імені Юрія Липи у Винниках.

145. **Касьянова, О.** У столичному університеті відбулась зустріч з шевченківськими лауреатами різних років [Електронний ресурс] / О. Касьянова. - Режим доступу : <https://litgazeta.com.ua/news/u-stolychnomu-universyteti-vidbulas-zustrich-z-shevchenkivskymy-laureatamy-riznykh-rokiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

У Київському національному університеті імені Тараса Шевченка з нагоди відзначення 210-річчя від дня народження Т. Г. Шевченка відбулась зустріч з шевченківськими лауреатами різних років.

146. **Катаєва, М.** У Київському університеті імені Шевченка вже 10 років вивчають кримськотатарську мову та літературу [Електронний ресурс] / М. Катаєва. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/95047/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

У 2014 році КНУ відкрив нову спеціальність «Кримськотатарська мова та література» і здійснив перший набір студентів.

147. **Київська політехніка** отримала нове суперкомп'ютерне обладнання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://internetua.com/kiyivska-politehnika-otrimala-nove-superkomp-uaterne-obladnannya#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

Суперкомп'ютерне обладнання – благодійна допомога від Університету Шеффільду (Велика Британія) передбачає збільшення кількості місць і процесорних систем до 167. При цьому загальна кількість ядер буде збільшена від 16 до 40. І загальна кількість ядер у суперкомп'ютері буде складати 3 198 з оперативною пам'яттю 31 ТБ.

148. **Кметик, Ю.** Над університетом біля Львова завершили встановлення захисного куполу [Електронний ресурс] / Ю. Кметик. – Режим доступу : <https://tvoemisto.tv/news/nad-universytetom-bilya-lvova-zavershyly-vstanovlennya-zahysnogo-kupolu-161379.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

Пошкоджену під час ракетного удару 1 січня будівлю Львівського національного університету природокористування в Дублянах накрили захисним покриттям за кошти благодійників з Німеччини.

149. **Ковалькова Т. П., Гавенко О. О.** У Тернополі відбувся круглий стіл «Світ без росії: нові виклики та перспективи» [Електронний ресурс] / Т. П. Ковалькова, О. О. Гавенко. – Режим доступу : <https://www.tenews.org.ua/post/show/1710193615-u->

[temopoli-vidbuvsya-krugliy-stil--svit-bez-rosii-novi-vikliki-ta-perspektivi](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Науковці Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка взяли участь у засіданні круглого столу на тему: «Світ без росії: нові виклики та перспективи» у форматі наукової дискусії за мотивами XI Бандерівських читань.

150. **Ковпак, А.** Полтавська політехніка замовляє ремонт навчального корпусу за 53 мільйони гривень [Електронний ресурс] / А. Ковпак. – Режим доступу : <https://zmist.pl.ua/news/poltavska-politehnika-zamovlyaye-remont-navchalnogo-korpusu-za-53-miljony-gryven>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

Університет отримає 53 млн 682 тис. грн на реставрацію навчального корпусу «Ф» від Європейського інвестиційного банку в межах проєкту «Вища освіта України».

151. **Козак, І.** Хто і як має управляти країною / І. Козак // Голос України. – 2024. – 13 лютого (№ 30). – С. 4 : фот.

На базі Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Публічне управління в Україні : виклики сьогодення і глобальні імперативи».

152. **Кокошко, Ю.** Ремонт гуртожитків та новітні технології: у Дніпрі створюють Координаційну раду з питань вищої освіти [Електронний ресурс] / Ю. Кокошко. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2024/01/25/remont-hurtozhytkiv-ta-novitni-tekhnologii-u-dnipri-stvoriuiut-koordynatsiinu-radu-z-pytan-vyshchoi-osvity/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Про створення Координаційної ради з питань вищої освіти при міському голові у Дніпрі, до складу якої входитимуть ректори та провідні діячі 12 закладів вищої освіти, а також представники профільних депутатських комісій та департаментів міськради.

153. **Колектив кафедри фінансів ім. С. І. Юрія ЗУНУ** придбав автомобіль швидкої допомоги для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/kolektyv-kafedry-finansiv-im-s-i-yurii-zunu-prydbav-shvydku-dopomogu-dlia-zsu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

Науковці кафедри фінансів ім. С. І. Юрія, з нагоди відзначення 55-річчя від часу її заснування, зібрали кошти та придбали автомобіль швидкої допомоги для одного із військових підрозділів Збройних Сил України.

154. **Колектив класичного університету Тернополя** придбав 15 дронів для захисників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://soroka.ternopil.ua/news/item/40636-kolektyv-klasichnoho-universytetu->

[ternopolia-prydbav-15-droniv-dlia-zakhysnykiv](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 30.05.2024.

Професорсько-викладацький колектив та працівники Західноукраїнського національного університету вкотре консолідували зусилля заради Перемоги України над агресором - зібрали кошти на закупівлю 15 FPV-дронів.

155. **Коляда, А.** Студенти ЗУНУ подарували школярам Тернополя концертну програму «Непереможна Україна!» [Електронний ресурс] / А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/studenty-zunu-podaruvaly-shkoliaram-ternopolia-kontsertnu-prohramu-neperemozhna-ukraina/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Учасники художніх колективів Західноукраїнського національного університету з нагоди Дня Соборності України підготували для юних тернополян концертну програму «Непереможна країна!».

156. **Коляда, А.** У ЗУНУ обговорили заходи з енергозбереження в Тернополі під час воєнного стану [Електронний ресурс] / А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-obhovoryly-zakhody-z-enerhozberezhennia-v-ternopoli-pid-chas-voiennoho-stanu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

З метою визначення пріоритетних галузевих напрямів кафедра бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного університету спільно із Тернопільською міською радою провели круглий стіл «Енергоефективний Тернопіль: заходи з енергозбереження в територіальній громаді під час військового стану» у межах розвитку освітньої професійної програми «Енергетичний аудит».

157. **Косович, В.** Збереження архітектурних пам'яток Івано-Франківська: що запропонували студенти фахового вишу [Електронний ресурс] / В. Косович. – Режим доступу : <https://firtka.if.ua/blog/view/zberezhennia-arkhitekturnikh-pamiatok-ivano-frankivska-shcho-zaproponovali-studenti-fakhovogo-vishu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2024. – Дата перегляду : 08.02.2024.

Студенти кафедри архітектури і містобудування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (ІФНТУНГ) проаналізували пам'ятки, що перебувають у незадовільному технічному стані, та створили альбом з кресленнями фасадів цих будівель, в якому можна їх побачити ще до появи негативних змін.

158. **Кречетова, Д.** «Керувати університетом – не та штука, яку може робити лише 70-річний чоловік». Інтерв'ю з Ксенією Семеновою про те, що чекає на НАУ [Електронний ресурс] / Д. Кречетова. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/ya-ne-povtoryu-pomilki-luckogo-interv-yu-z-novoyu-ochilniceyu-nau-kseniyeyu-semenovoyu-301218/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

Т. в. о ректора НАУ Ксенія Семенова про впровадження змін в університеті її командою, процес реорганізації ЗВО та майбутні вибори його нового керівника.

159. **Кузьменко, А.** Студентам двох спеціальностей КрНУ урочисто вручили дипломи [Електронний ресурс] / А. Кузьменко. – Режим доступу : <https://kg.ua/news/studentam-dvoh-specialnostey-krnu-urochisto-vruchili-diplomi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

160. **Лабик, А.** В УжНУ презентували видання «Таємниці старого альбому» та вшанували пам'ять Героя Івана Пайди [Електронний ресурс] / А. Лабик. – Режим доступу : <https://trubyna.org.ua/novyny/v-uzhnu-prezentuvaly-vidannia-taiemnyts/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

У Науковій бібліотеці Ужгородського університету відбулася презентація видання освітянки і журналістки Ольги Тимофіївої «Таємниці старого альбому», присвяченого висвітленню невідомих сторінок розвитку шкільництва на Підкарпатській Русі.

161. **Ладоня, К.** Інститут спеціальної та інклюзивної освіти відкрито у Полтаві / К. Ладоня // Освіта і суспільство. – 2024. – № 2-3. – С. 3 : фот.

У Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка відбулося урочисте відкриття Навчально-наукового інституту спеціальної та інклюзивної освіти.

162. **Ларін, С.** ХНЕУ зібрав провідних учених, щоб обговорити економічне відновлення Харкова [Електронний ресурс] / С. Ларін. – Режим доступу : <https://dumka.media/ukr/ekonomika/1714063414-hneu-zibrav-providnih-uchenih-shchob-obgovoriti-ekonomichne-vidnovlennya-harkova>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

У Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця пройшла 8 Міжнародна наукова конференція з економічного розвитку та спадщини Семена Кузнеця CED–2024 (Cycle Economic Development), присвячена глобальним трансформаціям та сталому розвитку.

163. **Левченко, М.** Іван Малкович : «Переяслав – це особливе» / М. Левченко // Освіта і суспільство. – 2024. – №5. – С. 6 : фот.

Про зустріч громади Університету імені Григорія Сковороди із українським поетом, видавцем, громадським діячем Іваном Малковичем.

164. **Лисичкіна, Л.** Голова Європарламенту Роберта Мецола стала Почесним доктором столичного університету [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/golova-yevroparlamentu-roberta-meczola-stala-pochesnym-doktorom-stolychnogo-universytetu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Голові Європарламенту Роберті Мецолі присвоєно звання «Почесний доктор Київського національного університету імені Тараса Шевченка».

165. **Лисичкіна, Л.** Сьогодні виповнюється 185 років Ботанічному саду університета Шевченка [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/sogodni-vypovnyuyetsya-185-rokiv-botanichnomu-sadovi-universyteta-shevchenka/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.05.2024. – Дата перегляду : 23.05.2024.

Ботанічний сад імені академіка О. В. Фоміна Київського національного університету імені Тараса Шевченка, заснований у 1839 році, є одним із найстаріших ботанічних установ України.

166. **Лисичкіна, Л.** У Парковій частині Червоного корпусу університета Шевченка з'явилося Місце Тиші [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/u-parkovij-chastyni-chervonogo-korpusu-universyteta-shevchenka-zyavylosya-misce-tyshi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Місце Тиші, де висадили молоденькі туї та калини, – простір пам'яті про університетську молодь, сильнішу за світ і вищу за життя у своєму прагненні України, пам'ять про «Користь, Честь і Славу» у найповнішому вияві, пам'яті й вдячності.

167. **Leave no one behind:** вчителів інформатики із 24 шкіл безоплатно навчатимуть програмування [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gazeta.ua/articles/edu-and-science/leave-no-one-behind-vchiteliv-informatiki-iz-24-shkil-bezoplatno-navchatimut-programuvannya/1184032>, вільний.

– Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

Керівники громадської організації «Всеукраїнський демократичний форум» та Українського католицького університету підписали договір про спільну реалізацію благодійного освітнього проекту «Leave no one behindpartnership», що реалізується за фінансової підтримки Уряду Тайваню.

Упродовж року для вчителів інформатики із трьох областей України викладачі та практики ІТ сфери Українського католицького університету проведуть три навчальні модулі з основ програмування Python, робототехніки та STEM освіти.

168. **Луканська, А.** Наша еліта сьогодні стоїть на нулі зі зброєю / А. Луканська // Голос України. – 2024. – 15 березня (№ 52). – С. 1, 10. : фот.

З нагоди 210-ї річниці від дня народження Кобзаря у історичному Червоному корпусі КНУ імені Тараса Шевченка відбулася зустріч лауреатів Шевченківської премії зі студентами та викладачами університету.

169. **Львівські університети** підписали меморандум про співпрацю [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bomok.com.ua/novyny/lvivski-universytety-pidpysaly-memorandum-pro-spivpratsyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

Національний університет імені Івана Франка та Національний медичний університет імені Данила Галицького підписали Меморандум про співпрацю, що

передбачає співпрацю у науково-дослідній, освітній і навчально-методичній та соціально-культурній сферах.

170. **Магістри-випускники** Луцького національного технічного університету отримали дипломи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://lutsk.rayon.in.ua/news/671481-magistri-vipuskniki-lutskogo-natsionalnogo-tekhnichnogo-universitetu-otrimali-diplomi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

1250 випускників магістратури Луцького національного технічного університету отримали дипломи.

171. **Майже 2 мільйони** гривень зібрали в ЧНУ для підтримки захисників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://procherk.info/news/7-cherkassy/116045-majzhe-2-miljoni-griven-zibrali-v-chnu-dlja-pidtrimki-zahisnikiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

172. **Макаревич, М.** Наука, як одна з основ збереження нації, починається з освіти [Електронний ресурс] / М. Макаревич. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/nauka-jak-odna-z-osnov-zberezhenja-natsiji-pochinajetsja-z-osviti.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Про освітньо-наукову діяльність Київського академічного університету.

173. **Маркопольська, Т.** Герої не Білорусі, а свободи: у Луцьку відкрили фотовиставку, присвячену загиблим білоруським добровольцям [Електронний ресурс] / Т. Маркопольська. – Режим доступу : <https://lutsk.rayon.in.ua/news/713327-geroi-ne-bilorusii-a-svobodi-u-lutsku-vidkrili-fotovistavku-prisvyachenu-zagiblim-biloruskim-dobrovolttsyam>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

У холі головного корпусу Волинського національного університету імені Лесі Українки презентували фотовиставку «З Україною в серці», присвячену білоруським добровольцям, загиблим у боротьбі проти російської агресії від 2014 року.

174. **Масюк, М.** Київський університет Шевченка набирає студентів на військові освітні програми [Електронний ресурс] / М. Масюк. – Режим доступу : <https://zaxid.net/kiyivskiy-universitet-shevchenka-nabiraye-studentiv-na-viyskovi-osvitni-programi-n1584985>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка набирає студентів на денну форму навчання для здобуття ступеня бакалавра.

175. **Менів, А.** ІФНТУНГ став платформою з пошуку рішень для розвитку громад, бізнесу та самоврядування [Електронний ресурс] / А. Менів. – Режим доступу : <https://pik.net.ua/2024/01/30/ifntung-stav-platfomoyu-z-poshuku-rishen>

[dlya-rozvytku-gromad-biznesu-ta-samovryaduvannya/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.01.2024. – Дата перегляду : 31.01.2024.

У Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу відбувся форум «Наука-бізнес-влада-громадянське суспільство: успішна взаємодія», що зібрав представників владних структур, об'єднаних територіальних громад, обласної адміністрації, підприємців, директорів інститутів та науковців ІФНТУНГ.

176. **Метельська, М.** Співпраця з релокованими закладами, дуальна освіта та волонтерство – чим живе волинський виш під час війни [Електронний ресурс] / М. Метельська. – Режим доступу : <https://volynonline.com/spivpraczya-z-relokovanyemy-zakladamy-dualna-osvita-ta-volonterstvo-chym-zhyve-volynskiy-vysh-pid-chas-vijny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

Як у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, попри нові виклики під час війни, шукають можливості вдосконалюватися.

177. **Мирослав Маринович** залишає посаду проректора УКУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://risu.ua/miroslav-marinovich-zalishaye-posadu-prorektora-uku_n146051, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2024. – Дата перегляду : 08.02.2024.

Проректор із призначення та місії Українського католицького університету Мирослав Маринович, правозахисник, громадський діяч, публіцист, член-засновник правозахисної Української Гельсінської групи, дисидент і колишній політв'язень, почесний президент Українського ПЕН прийняв рішення залишити посаду після перебування на ній упродовж 24 років.

178. **Мистецьке дійство** в межах «Творчих четвергів» в Прикарпатському Інституті мистецтв [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/mysteczke-dijstvo-v-mezhah-tvorchyh-chetvergiv-v-trykarpatskomu-institutu-mystecztv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.06.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

У Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відбувся благодійний концерт, ініціаторами та організаторами якого була кафедра музичної україністики та народно-інструментального мистецтва. Метою заходу було зібрати кошти на придбання дронів та тепловізорів для військових із 42-ї окремої механізованої бригади Збройних Сил України.

179. **Михальчишин, І.** Вища освіта за грантовою системою: як Університет Короля Данила підтримує талановиту молодь [Електронний ресурс] / І. Михальчишин. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/vyshha-osvita-za-grantovoyu-systemoyu-yak-universytet-korolya-danyla-pidtrymuje-talanovytu-molod/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2024. – Дата перегляду : 01.02.2024.

Про грантову систему в Університеті Короля Данила.

180. **Муканик, І.** «Медична освіта відрізняється від загальної», — ректор ІФНМУ про можливе об'єднання вишів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://firtka.if.ua/blog/view/medichna-osvita-vidrizniaietsia-vid-zagalnoi-ректор->

[ifnmu-pro-mozhlive-obiednannia-vishiv](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

Про брифінг ректора Івано-Франківського національного медичного університету Романа Яцишина.

181. **Мурдза, Я.** Обрали нову ректорку полтавської політехніки [Електронний ресурс] / Я. Мурдза. – Режим доступу : <https://zmist.pl.ua/news/obraly-novu-rektorku-poltavskoyi-politehniky>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Олена Філонич, перша проректорка – проректорка з науково-педагогічної роботи за результатами виборів цього року стала ректором Полтавської політехніки імені Юрія Кондратюка.

182. **На Балі** провели виставку «Невидані дипломи» українських студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3842994-na-bali-proveli-vistavku-nevidani-diplomi-ukrainskih-studentiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

Українська громада на Балі організувала презентацію виставки «Невидані дипломи» (Unissued Diplomas), покликану нагадати про невинні жертви розв'язаної Росією проти України війни.

183. **На сцені** Полтавської політехніки зіграли благодійну виставу «За двома зайцями» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://irt.pl.ua/news/33926/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

У Полтавській політехніці влаштували благодійний показ вистави «За двома зайцями» з метою зібрати кошти на ЗСУ та щоб підтримати людей, які під час війни знайшли прихисток у обласному центрі.

184. **На 400 тисяч** гривень придбали обладнання для наукових досліджень у Вінницькому національному технічному університеті [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/rizne/na-400-tisyach-griven-pridbali-obladnannya-dlya-naukovih-doslidjen-u-vinnitsikomu-natsiionalnomu-tehnicnomu-universi> вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

Наукове обладнання придбали у рамках першого етапу проекту «Розробка лазерно-фотонного лікувально-діагностичного комплексу медичної реабілітації пацієнтів з політравмами різного ступеня важкості» завдяки грантовій підтримці Національного фонду досліджень України.

185. **Оглядова рада** оцінила роботу ректора СНАУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/naglyadova-rada-otsinila-robotu-rektora-snau>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2024. – Дата перегляду : 31.01.2024.

У Сумському національному аграрному університеті відбулося засідання Наглядової ради, на якому заслухали звіт ректора університету Володимира Ладики за 2023 календарний рік.

186. **Надала, Х.** Студенти тернопільського університету відтворили історію народження Ісуса [Електронний ресурс] / Х. Надала. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/studenty-tnpu-vidtvoryly-istoriyu-narodzhennya-isusa/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

У Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка студенти історичного факультету відтворили історію, дух і традиції українського та християнського народу, зокрема новорічно-різдвяних свят.

187. **Науковці Луцького** вишу представили інвесторам власні розробки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/269054-naukovtsi-lutskoho-vyshu-predstavily-investoram-vlasni-rozrobky>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

У Луцькому національному технічному університеті відбувся науковий івент «Інноваційні стартапи ЛНТУ».

188. **Одеський НТУ** навчатиме елеваторників та переробників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://agroportal.ua/news/eksklyuzivny/odeskiy-ntu-navchatime-elevatornikiv-ta-pererobnikiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

Асоціація елеваторів України підписала меморандум про співпрацю з Одеським національним технологічним університетом, зокрема і у напрямку організації безкоштовних навчальних курсів для елеваторників та переробників.

189. **Олег Борисов** провів для студентів КНУКіМ майстер-клас про формати журналістики [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kanal.dim.tv/oleg-borysov-proviv-dlya-studentiv-knukim-majster-klas-pro-formaty-zhurnalistyky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

Ведучий телеканалу українського державного іномовлення FREEDOM Олег Борисов провів відкритий майстер-клас «Формати журналістики: як знайти і обрати свій» для студентів факультету PR, журналістики та інформаційної політики Київського національного університету культури і мистецтв, під час якого розповів про особливості різних напрямків телевізійної журналістики.

190. **Онисько, І.** Поле бою демократії з тиранією / І. Онисько // Освіта і суспільство. – 2024. – № 2-3. – С. 4-5 : фот.

У Львівському національному університеті імені Івана Франка відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Україна та цивілізаційні виклики: долаючи лихоліття війни (1914-2024 рр.)».

191. **Пащенко, О.** Міжнародна науково-практична конференція з економіки / О. Пащенко // Освіта і суспільство. – 2024. – №4. – С. 3 : фот.

Про XI Міжнародну науково-практичну інтернет-конференцію «Економіка і менеджмент-2024: перспективи інтеграції та інноваційного розвитку», що відбулася у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара.

192. **Плакіна, О.** 210 тисяч на ЗСУ: в університеті Грінченка провели благодійні акції Янголам — Охоронцям [Електронний ресурс] / О. Плакіна. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/96122/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

У рамках проєкту «Університет Грінченка — Янголам-Охоронцям — Воїнам Збройних Сил України», у Київському столичному університеті спільно з відділом культури Оболонської районної державної адміністрації провели благодійну акцію «Колодій. Масниця. Боротьба на культурному фронті», що мала на меті збір коштів для окремих військових бригад Збройних Сил України.

193. **Платон Симиренко:** у ЧНУ стартував проєкт «Видатні уродженці Черкащини» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://dzvin.media/news/platon-symyrenko-u-chnu-startuvav-proyekt-vydatni-urodzhenci-cherkashhyny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2024. – Дата перегляду : 08.02.2024.

У Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького стартував проєкт «Видатні уродженці Черкащини», приурочений до 70-річчя Черкаської області.

194. **Понад 1600 магістрів** ВНУ імені Лесі Українки отримали дипломи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://lutsk.rayon.in.ua/news/670503-ponad-1600-magistriv-vnu-imeni-lesi-ukrainki-otrimali-diplomi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

Випускникам магістратури Волинського національного університету імені Лесі Українки вручили дипломи.

195. **Полтавському національному педагогічному університету** — 110 років [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://irt.pl.ua/news/34646/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Полтавський національний педагогічний університет ім. В. Г. Короленка відзначив ювілейну дату від часу заснування.

196. **Прокопчук, І.** Нафтогаз відновить пошкоджений ракетним ударом університет в Івано-Франківську [Електронний ресурс] / І. Прокопчук . – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/naftogaz-vidnovyt-poshkodzhenyj-raketnym-udarem-universytet-v-ivano-frankivsku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

Група «Нафтогаз» взяла на себе зобов'язання профінансувати відновлення постраждалого внаслідок ворожого ракетного обстрілу навчального закладу.

197. **Прокопчук, І.** Студенти кількох університетів Франківська зібрали кошти на FPV-дрони для захисників (фото) [Електронний ресурс] / І. Прокопчук . – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/studenty-kilkoh-universytetiv-frankivska-zibraly-koshty-na-fpv-drony-dlya-zahysnykiv-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

Спільними зусиллями студенти кількох найбільших університетів Івано-Франківська зібрали 267 060,21 грн, на які спільно з дофінансуванням Благодійного фонду «Вірні», закуплено та передано Захисникам України 20 FPV-дронів.

198. **Професор ХДУ** показав у соцмережах світлини з експедиції, як виглядає Каховське водосховище [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/19/profesor-xdu-pokazav-u-socmerezhas-svitlini-yak-viglyadaye-кахovske-vodosxovishhe/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Під час чергової експедиції з вивчення біорізноманіття об'єктів культурної спадщини, що тривала з 10 по 17 квітня 2024 рок, науковцями та студентами ХДУ вивчалися флора старих цвинтарів, курганів та оборонних земляних валів, а також вплив війни на природні комплекси національного природного парку «Кам'янська Січ».

199. **Ректор Закарпатського** угорського інституту підбив підсумки року [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://transkarpatia.net/transcarpathia/social/174744-ректор-zakarpatskogo-ugorskogo-institutu-pidbiv-pidsumki-roku.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II вже понад 25 років забезпечує якісною освітою закарпатську молодь, яка хоче залишатися на батьківщині і продовжувати навчання рідною мовою.

200. **Ректор ХДУ** підписав угоду про співпрацю з Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/01/31/ректор-xdu-pidpisav-ugodu-pro-spivpracyu-z-xarkivskim-nacionalnim-universitetom-imeni-v-n-karazina/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2024. – Дата перегляду : 01.02.2024.

Освітні заклади поєднують давні партнерські відносини, у тому числі і у напрямку спільної участі у міжнародних проєктах.

201. **Росія пошкодила** гуртожитки, лікарню, університет та повністю знищила музей Шухевича — фото з Львівщини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/u-lvovi-znishcheno-muzey-shuhevicha-sadoviy-rozpoviv-pro-inshi-naslidki-foto-novini-lvova-50380644.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

У навчальних корпусах Львівського національного університету природокористування знищено понад 600 кв. м покрівлі та перекриття.

202. **Сліпушко, О.** Кобзар у новій стратегії Шевченкового університету / О. Сліпушко // Голос України. – 2024. – 22 березня (№ 57). – С. 4 : фот.

Про літературний проєкт «Шевченко мовами світу», реалізований студентами КНУ імені Тараса Шевченка до 210-річчя від дня народження Кобзаря.

203. **Смілянська, А.** Унікальні видання з університетської колекції «Кобзарів» / А. Смілянська // Голос України. - 2024. – 12 березня (№ 49). - С. 7 : фот.

Напередодні 85-ліття присвоєння Київському національному університету імені Тараса Шевченка у Музеї історії КНУ триває виставка унікальної університетської колекції «Кобзарів».

204. **Сахно, М.** «Творець модерного українського театру» – в ТНПУ спілкувались про творчість Леся Курбаса [Електронний ресурс] / М. Сахно. – Режим доступу : <https://www.tenews.org.ua/post/show/1709467509-tvorec-modernogo-ukrainskogo-teatru--v-tnpu-spilkuvalis-pro-tvorchist-lesya-kurbasa>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

На факультеті філології і журналістики Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка студенти та викладачі провели круглий стіл на тему «Леся Курбас – творець модерного українського театру».

205. **СНАУ** став майданчиком для проведення регіонального форуму «Реформа системи харчування в школах: рівні відповідальності» [Електронний ресурс] – Режим доступу : <https://sumypost.com/sumynews/osvita/snau-stav-majdanchykom-dlya-provedennya-regionalnogo-forumu-reforma-systemy-harchuvannya-v-shkolah-rivni-vidpovidalnosti/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.01.2024. – Дата перегляду : 21.01.2024.

206. **Спільнота Львівського** Університету організувала флешмоб до 75-річчя від дня народження Володимира Івасюка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://westnews.info/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

Студенти і викладачі Львівського національного університету імені Івана Франка влаштували пісенний флешмоб, до якого долучилися творчі колективи, представники адміністрації та громадських організацій Університету, школярі та всі охочі львів'яни.

207. **Степ, Л.** Тернопільська митниця та Західноукраїнський національний університет узгодили шляхи співпраці [Електронний ресурс] / Л. Степ. – Режим доступу : <https://soroka.ternopil.ua/news/item/38461-ternopilska-mytnytsia-ta>

[zakhidnoukrainskyi-natsionalnyi-universytet-uzhodyly-shliakhy-spivpratsi](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

У ході зустрічі визначили й напрями підвищення якості освітнього процесу у Західноукраїнському національному університеті шляхом залучення фахівців Тернопільської митниці до проведення лекцій, семінарів, круглих столів та інших заходів. Узгодили, також, організацію проведення у Тернопільській митниці практики для студентів денної форми навчання ЗУНУ, залучення випускників у доборі персоналу та рецензування випускних кваліфікаційних робіт.

208. **Стецишин, О.** На ярмарку в ЛНУ імені Івана Франка зібрали 140 тис. грн на потреби ЗСУ [Електронний ресурс] / О. Стецишин. – Режим доступу : <https://lviv.media/lvivshchyna/88089-na-yarmarku-v-lnu-imeni-ivana-franka-na-potrebi-zsu-zibrali-140-tis-grn/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

209. **Стражник, Л.** Маємо формувати сучасні навички зі школи / Л. Стражник // *Голос України*. – 2024. – 26 лютого (№ 39). – С. 7 : фот.

На базі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу відбувся регіональний конкурс юних операторів дронів.

210. **Студенти ЗУНУ** відвідали Тернопільську обласну раду [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tor.gov.ua/list/?type=view&id=19695>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Студенти освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету ознайомилися з роботою Тернопільської обласної ради та взяли участь у зустрічі-дискусії «Державницька візія в умовах війни: роль органів місцевого самоврядування».

211. **Студенти луцького вишу** завітали до Будівельної компанії «Інвестор» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vsn.ua/news/studenti-lutskogo-vishu-zavitali-do-budivelnoyi-kompaniyi-investor-38901>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

Студенти спеціальності 071 Облік і оподаткування та викладачі кафедри обліку і аудиту ЛНТУ ознайомилися із діяльністю Будівельної компанії «Інвестор» та напрацювали формат співпраці у напрямку реалізації чергового сезону проєкту «Job Shadow Days 2024».

212. **Студенти та випускники ЧНУ** беруть участь у відборі на «Ігри Нескорених» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://viche.ck.ua/region/studenty-ta-vypuskniky-chnu-berut-uchast-u-vidbori-na-igry-neskorenyh/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

213. **Тернопільський національний технічний університет** відзначає 64-річчя від дня заснування [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gazeta-misto.te.ua/ternopilskyj-naczionalnyj-tehnichnyj-universytet-vidznachaye-64->

[richchya-vid-dnya-zasnuvannya/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

214. **Ткач, Д.** Новим ректором Івано-Франківського медичного університету обрали Романа Яцишина [Електронний ресурс] / Д. Ткач. – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/novym-rektorom-ivano-frankivskogo-medychnogo-universytetu-obraly-romana-yatsyshyna/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Професор Роман Яцишин під час виборів на посаду ректора Івано-Франківського медичного університету переміг із великим відривом, набравши понад 60% голосів виборців.

215. **Ткаченко, Л.** Вшанування пам'яті академіка НАПН України Віктора Огнев'юка в 65-ту річницю від дня його народження / Л. Ткаченко // Освіта і суспільство. – 2024. - № 4. – С. 23 : фот кол.

У Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка відбулися урочистості з нагоди вшанування пам'яті колишнього ректора, академіка НАПН України Віктора Огнев'юка.

216. **Ткаченко, Л.** Дерево успіху університету. Теорія і практика / Л. Ткаченко // Освіта і суспільство. – 2024. – № 2-3. – С. 16-17, 32 : кол. фот.

На спільному засіданні Президії НАПН України та Вченої ради Сумського державного університету обговорювали практичний досвід і успіхи СумДУ, що має ЗВО у освітній діяльності та світових рейтингах, та наукове осмислення місії та результатів діяльності українських університетів.

217. **У виші** на Волині відбувся фестиваль-конкурс вокальної майстерності «Співоче поле» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/269967-u-vyshchi-na-volyni-vidbuvsia-festyval-konkurs-vokalnoi-maisternosti-spivoche-pole>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

На базі Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся III Міжнародний фестиваль-конкурс вокальної майстерності імені Андрія Гордійчука.

218. **У Військовому** інституті КНУ імені Шевченка відбувся випуск лейтенантів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3877422-u-vijskovomu-instituti-knu-imeni-sevcenka-vidbuvsia-vipusk-lejtenantiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

Церемонія випуску лейтенантів за вісьмома спеціальностями відбулася у Військовому інституті Київського національного університету ім. Тараса Шевченка.

219. **У Вінниці** відзначили сторіччя від дня народження колишнього ректора Вінницького техуніверситету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/u-vinnytsi-vidznachyly-storichchya-vid-dnya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

3 нагоди 100-річчя ректора Вінницького національного технічного університету Івана Кузьміна (1976-1989 рр.) у ВНТУ провели урочисте зібрання.

220. **У Вінниці** провели «БатЛУм» для студентів місцевих навчальних закладів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/u-vinnytsi-provely-batlum-dlya-studentiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

У Вінниці відбулася патріотично-інтелектуальна гра «БатЛУм», під час якої студенти пригадували історію визволення нашого міста.

221. **У ВНУ** вручили дипломи доктора філософії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volyninfa.com.ua/news/2024/01/30/290193/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.01.2024. – Дата перегляду : 31.01.2024.

У Волинському національному університеті імені Лесі Українки молодим науковцям вручили дипломи доктора філософії зі спеціальностей.

222. **У ВНУ** відбувся День відкритих дверей [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://volyninfa.com.ua/news/2024/03/04/295257/#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

У Волинському національному університеті імені Лесі Українки відбулося масштабне знайомство із майбутніми абітурієнтами, які завітали до університету на Open Day 2024.

223. **У ВНУ** підвели підсумки благодійного Великоднього марафону [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volyninfa.com.ua/news/2024/05/22/307812/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

У межах благодійного Великоднього марафону у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відбулася низка заходів, під час яких учасники задонатили близько 870,00 тис. грн.

224. **У волинському** виші відкрили унікальну фотовиставку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/263066-u-volynskomu-vyshi-vidkryly-unikalnu-fotovystavku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.02.2024. – Дата перегляду : 09.02.2024.

Це волонтерська ініціатива Сергія Глотова – кандидата біологічних наук, учасника ХХVІІ та ХХVІІІ Української антарктичної експедиції, спрямована на збір коштів на потреби ЗСУ, зокрема полярників, які у лавах ЗСУ захищають незалежність нашої країни.

225. **У Волинському** національному університеті зафіксували національний рекорд України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/672358-u-volynskomu-natsionalnomu-universiteti->

[zafiksuvali-natsionalniy-rekord-ukraini](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

У Волинському національному університеті імені Лесі Українки відбулося спортивне свято «Об'єднані сонячними мріями», під час якого зафіксували національний рекорд України участі у заході 154 людей із синдромом Дауна із 9 областей України.

226. У Державному податковому університеті презентували фільм «Буча: розстріл на Києво-Мироцькій» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://itvua.tv/news/u-derzhavnomu-podatkovomu-universyteti-prezentuvaly-film-bucha-rozstriliana-kyievo-myrotska/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2024. – Дата перегляду : 23.04.2024.

У Державному податковому університеті, що в Ірпені, відбулася презентація фільму «Буча: розстріл на Києво-Мироцькій», що відображає військові злочини у 2022 році росіян на Київщині.

227. У Донецькому національному університеті ім. В. Стуса відбулося урочисте засідання Вченої ради [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinrada.gov.ua/u-doneckomu-nacionalnomu-universiteti-im-v-stusa-vidbulosya-urochiste-zasidannya-vchenoi-radi.htm>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2024. – Дата перегляду : 06.06.2024.

Про урочисте засідання Вченої ради з нагоди 87-ї річниці заснування Донецького національного університету імені Василя Стуса за участю керівництва області та міста.

228. У Житомирі відкрили для відвідування ботанічний сад Поліського університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.zhitomirnews.com/news/u-zitomiri-vidkrili-dla-vidviduvanna-botanicnij-sad-poliskogo-universitetu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

Ботанічний сад Поліського національного університету відкрили для вільного відвідування по вихідних у конкретні години.

229. У Житомирському державному університеті імені Івана Франка діє Центр Психологічного Здоров'я [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ruporzt.com.ua/actualno/198195-u-zhitomirskomu-derzhavnomu-universitet-men-vana-franka-dye-centr-psihologchnogo-zdorovya.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

230. У ЗУНУ молодь з Української асоціації студентів проводить тренінгову кампанію QA-pool [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-molod-z-ukrainskoi-asotsiatsii-studentiv-provodyt-treninhovu-kampaniiu-qa-pool/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

231. У ЗУНУ провели методичний тренінг «Створення нових освітніх програм та кращі вітчизняні практики акредитації» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-provely-metodychnyy-treninh-stvorennia->

[novykh-osvitnikh-prohram-ta-krashchi-vitchyzniani-praktyky-akredytatsii/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

У Західноукраїнському національному університеті відбувся методичний тренінг з розвитку професійних компетентностей ініціаторів та гарантів освітніх програм «Створення нових освітніх програм та кращі вітчизняні практики акредитації», що об'єднав науковців та освітян: деканів факультетів, директорів інститутів, завідувачів кафедр, гарантів освітніх програм, голів груп забезпечення, фахівців галузевих експертних рад, у спільному прагненні – покращити рівень надання освітніх послуг.

232. У ЗУНУ провели Q&A session «Всесвітній економічний форум Давос 2024» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-provely-q-a-session-vsesvitniy-ekonomichnyy-forum-davos-2024/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

У Західноукраїнському національному університеті відбулася Q&A session «Всесвітній економічний форум Давос 2024», організатором якої виступила кафедра міжнародної економіки навчально-наукового інституту міжнародних відносин ім. Б. Д. Гаврилишина.

233. У Києві відкрили виставку, присвячену студентам, які загинули через російську агресію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rubryka.com/2024/02/29/nevydani-dyplomy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

У Культурно-мистецькому приміщенні НаУКМА триває виставка «Unissued Diplomas 2.0» («Невидані дипломи»), що створений студентами НаУКМА і покликана розповісти іноземцям історії 40 українських студентів, які загинули від дій росії.

234. У Києві відкрили третій Центр ветеранського розвитку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rubryka.com/2024/06/15/u-kyievi-vidkryly-tretij-tsentrveteranskogo-rozvytku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

На базі закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» Міністерство у справах ветеранів України відкрило уже третій Центр ветеранського розвитку у столиці та 15-ий — в Україні.

235. У Кропивницькому на меморіалі Лютної академії вшанували дев'ятьох воїнів: хто вони [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gre4ka.info/suspilstvo/u-kropyvnyczkomu-na-memoriali-lotnoyi-akademiyi-vshanuvaly-dev%ca%bcyatoh-voyiniv-hto-vony/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

У Лютній академії Національного авіаційного університету відбулась презентація пам'ятного стенда та віртуального меморіалу пам'яті, присвячених 9 загиблим воїнам - курсантам, випускникам та співробітникам ЗВО.

236. У Луцькому національному технічному університеті реформують кафедри [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/665582-u->

[lutskom-u-natsionalnomu-tekhnichnomu-universiteti-reformuyut-kafedri](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

В університеті виникла необхідність реорганізації кафедри «Технологій і обладнання переробних виробництв» і створення на її основі кафедри «Харчових технологій і хімії».

237. У Луцькому виші відкрили меморіальні дошки загиблим Героям-випускникам [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/267376-u-lutskom-u-vyshi-vidkryly-memorialni-doshky-zahyblym-heroiam-vypuskykam-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.06.2024.

На факультеті історії, політології та національної безпеки Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулося відкриття меморіальної дошки на честь воїнів-випускників, які загинули, захищаючи Україну від російського агресора.

238. У Луцькому НТУ відкрили мобільну виставку про історію української боротьби [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://lutsk.rayon.in.ua/news/675296-u-lutskom-ntu-vidkrili-mobilnu-vistavku-pro-istoriyu-ukrainskoi-borotbi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

У Луцькому національному технічному університеті презентували мобільний виставковий проєкт «Сучасне військо крізь призму минулого», організований фахівцями Центру досліджень воєнної історії Збройних Сил України.

239. У Луцьку студенти своїм талантом допомагають захисникам країни [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vsn.ua/news/u-lutsku-studenti-svoyim-talantom-dopomagayut-zahisnikam-krayini-37500>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Студенти кафедри образотворчого мистецтва Інституту мистецтв Волинського національного університету імені Лесі Українки розмальовують яскравими фарбами латунні відстріляні гільзи, продають їх, а на отримані кошти придбавають необхідні речі для захисників України.

240. У Львівському національному університеті імені Івана Франка презентували науковий часопис про Галичину [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vzhovkvi.com/kultura/u-lvivskom-u-natsionalnomu-universyteti-imeni-ivana-franka-prezentuvaly-naukovyuy-chasopys-pro-halychynu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

У Львівському національному університеті імені Івана Франка відбулася презентація першого числа наукового журналу «Галичина: література та культурно-історичні основи», видання якого ініціювало дрогобицьке середовище україністі.

241. У Львові університети визначили головні потреби територіальних громад [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://tvoemisto.tv/news/ukrainski_universytety_vyznachyly_golovni_potreby_terytorialnyh_gromad_164524.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

В Українському католицькому університеті відбулась презентація методології досліджень з визначення потреб територіальних громад та результатів досліджень, проведених фахівцями із шести університетів у 12 пілотних громадах. Проблеми стійкості і розвитку громад є найбільш актуальними.

242. У МОЗ «розблокували» вибори ректора Вінницького національного медичного університету імені Миколи Пирогова [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/politika/u-moz-rozblokuvali-vibori-rektora-vinnitsikogo-natsiionalnogo-medichnogo-universitetu-imeni-mikoli-pirogova>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 09.01.2024.

У Вінницькому національному медичному університеті імені Миколи Пирогова готуються до нового конкурсу на посаду ректора університету.

243. У навчальному закладі Волині створять молодіжний центр [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/270869-u-navchalnomu-zakladi-volyni-stvoriat-molodizhnyi-tsentr>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.06.2024. – Дата перегляду : 27.06.2024.

ЛНТУ підписав меморандум про співпрацю з міжнародною організацією Unicef – світовим лідером із захисту прав та інтересів дітей.

244. У ПДАУ відбулася V Всеукраїнська науково-практична конференція «Політичні трансформації суспільства» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://np.pl.ua/2024/02/u-pdau-vidbulasia-v-vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-politychni-transformatsii-suspilstva/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

На базі Полтавського державного аграрного університету, за підтримки Європейського Союзу в рамках Програми Еразмус+ напряму Жана Моне, Міністерства освіти і науки України та Полтавської обласної військової адміністрації, відбулася ювілейна V Всеукраїнська науково-практична конференція «Політичні трансформації суспільства».

245. У Полтавському державному аграрному університеті вшанували Героїв Небесної Сотні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ukrpohliad.org/national-memory/u-poltavskomu-derzhavnomu-agrarnomu-universyiteti-vshanuvaly-geroyiv-nebesnoyi-sotni.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

246. У Полтавському педуніверсі експонують виставку «Прийшли, заспівали, перемогли» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ukrpohliad.org/culture/u-poltavskomu-peduniveri-eksponuyut-vystavku-pryjshly-zaspivaly->

peremogly.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Дослідниця історії «Щедрика» та культурної дипломатії України, наукова співробітниця Інституту української археографії та джерелознавства ім. М. Грушевського НАН України, засновниця Інституту М. Леонтовича Тіна Пересунько представила у Полтавському педагогічному університеті унікальну виставку «Прийшли, заспівали, перемогли» та провела по ній екскурсію.

247. У СНАУ висадили 500 саджанців троянд [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/u-snau-visadili-500-sadzhantsiv-troyand>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2024. – Дата перегляду : 06.06.2024.

Сумський національний аграрний університет отримав і висадив 500 саджанців троянд у рамках акції «Квітни! Допомагай! Перемагай!», що реалізується Фондом «Подільська громада» за підтримки компанії «Декоплант».

248. У СНАУ ярмаркували для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/u-snau-yarmarkovali-dlya-zsu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

Гроші, зібрані на благодійному ярмарку Сумського НАУ, пішли на закриття потреб співробітників, котрі зараз проходять службу в лавах Збройних Сил України.

249. У Сумському державному університеті підготували першу групу помічників ветеранів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/669054-u-sumskomu-derzhavnomu-universiteti-pidgotuvali-pershu-grupu-pomichnikiv-veteraniv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

У Центрі ветеранського розвитку, що працює на базі Сумського державного університету, відбувся перший випуск слухачів програми «Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб».

250. У Харкові відбулась міжнародна науково-практична конференція «Проблемні питання вирішення податкових спорів в умовах воєнного стану» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://court.gov.ua/press/news/1575087/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

На базі Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого відбулась Міжнародна науково-практична конференція «Проблемні питання вирішення податкових спорів в умовах воєнного стану» за участю суддів, науковців, експертів, адвокатів та представників органів державної влади.

251. У Черкаському національному університеті відбувся концерт хору імені Верьовки (ФОТО, ВІДЕО) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-natsionalnomu-universyteti-vidbuvsia-kontsert-khoru-imeni-verovky-foto-video/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2024. – Дата перегляду : 24.05.2024.

252. У черкаському університеті презентували виставку про історію «Щедрика» та 100-річну платівку із записом пісні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-prezentuvaly-vystavku-pro-istoriiu-shchedryka-ta-100-richnu-plativku-iz-zapysom-pisni/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.06.2024. – Дата перегляду : 05.06.2024.

На базі Черкаського національного університету відкрилася виставка «Прийшли, заспівали, перемогли», присвячена історії міжнародного тріумфу «Щедрика» Миколи Леонтовича та світових гастролей Української Республіканської Капели під орудою Олександра Кошиця, уродженця Черкащини.

253. У черкаському університеті відбувся вечір пам'яті загиблого 22-річного «азовця» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-vidbuvsia-vechir-pam-iati-zahybloho-22-richnoho-azovtsia/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

У Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького відбувся вечір пам'яті здобувача університету - старшого солдата окремого загону спеціального призначення Нацгвардії "Азов" Олександра Коцюконя (позивний - Арс).

254. У черкаському університеті історик презентував книгу «Український націонал-консерватизм: гетьманський рух» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-istoryk-prezentuvav-knyhu-ukrainskyu-natsional-konservatyzm-hetmanskyu-ruk/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2024. – Дата перегляду : 24.05.2024.

У Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького першу книгу трилогії «Український націонал-консерватизм: гетьманський рух» презентував студентам та викладачам університету її автор Павло Гай-Нижник - доктор історичних наук, професор, президент-академік Української академії геополітики та геостратегії.

255. У Чернівецькому університеті розглядають можливість розпочати навчальний рік у серпні: в чому причина [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://c4.com.ua/novyny/u-cherniveckomu-universiteti-rozglyadayut-mozhlyvist-rozpochati-navchalnij-rik-u-serpni-v-chomu-prichina/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

У Чернівецькому національному університеті ім. Юрія Федьковича навчальний рік може розпочатися у серпні.

256. Університетські лікарні в Києві та Одесі готуються до контракування за програмою медичних гарантій на 2025 рік [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://medicine.rayon.in.ua/news/710656-universitetski-likarni-v-kievi-ta-odesi-gotuyutsya-do-kontraktuvannya-za-programoyu-medichnikh-garantiy-na-2025-rik/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

НМУ імені О. О. Богомольця та ОНМедУ, Львівський національний медичного університету імені Данила Галицького та Національний університет

охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика вже уклали договори з НСЗУ, що дозволяє університетським лікарням отримувати фінансування за надання медичних послуг за ПМГ.

257. **Урись, Т.** Енциклопедія української сутності / Т. Урись // Освіта і суспільство. – 2024. – №1. – С. 12-13 : кол. фот.

В УДУ імені Михайла Драгоманова відбулася презентація книжки академіка Віктора Андрущенка «У пошуках свободи» за участі ректорів ЗВО, представників мистецького, громадського та дипломатичного осередку, науковців, письменників та медійників.

258. **Федченко, К.** Студенти Кропивницького та Чернівців налагодили співробітництво [Електронний ресурс] / К. Федченко. – Режим доступу : <https://dostyp.com.ua/novini/studenti-kropivnickogo-ta-chernivciv-nalagodili-spivrobitnictvo/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.04.2024. – Дата перегляду : 23.04.2024.

Представники Студентського парламенту Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті з Кропивницького здійснили дружній візит до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, де мали чудову можливість налагодити комунікацію зі студентським парламентом ЧНУ.

259. **Це не фейк**, а виконання постанови Кабміну – ректор КНУ ім. Шевченка прокоментував розпорядження щодо доставки студентів в ТЦК транспортом вишу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kiev.informator.ua/uk/ce-ne-feyk-a-vikonannya-postanovi-kabminu-rektor-knu-im-shevchenka-prokomentuvav-rozporjadzhennya-shchodo-dostavki-studentiv-v-tck-transportom-vishu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 28.05.2024.

Студентів і співробітників КНУ ім. Шевченка до ТЦК будуть доставляти транспортом університету у разі виклику.

260. **«Черкасиобленерго»** долучилось до вебінару для студентів енергетичних спеціальностей [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://dzvin.media/news/cherkasyoblenergo-doluchylos-do-vebinaru-dlya-studentiv-energetychnyh-speczialnostej/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2024. – Дата перегляду : 09.02.2024.

Навчально-науковий інститут енергетики, автоматики і енергозбереження Національного університету біоресурсів і природокористування України організував проведення вебінару фахового освітнього акселератора «Енергетична безпека в умовах війни» за участі своїх студентів, студентів Державного біотехнологічного університету (м. Харків), представників компаній «ДТЕК Київські електромережі», «ДТЕК Київські регіональні електромережі» та інші учасників.

261. **ЧНУ** та Шевченківський національний заповідник уклали угоду [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://procherk.info/news/7->

cherkassy/117270-chnu-ta-shevchenkivskij-natsionalnij-zapovidnik-uklali-ugodu, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Ректор Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Олександр Черевко та виконувачка обов'язків генерального директора Шевченківського національного заповідника Валентина Коваленко підписали угоду про співпрацю.

262. **Шеремета, Ю.** За екологічну країну / Ю. Шеремета // Освіта і суспільство. – 2024. – № 2-3. – С. 18-19 : фот кол.

Про результати роботи науково-дослідної лабораторії «Екологія і освіта» на базі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

263. **Шестеро кандидатів** претендують на посаду ректора Вінницького національного медичного університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinnitsa.info/article/shestero-kandydativ-pretenduyut-na-posadu-rektora-vinnytskoho-natsionalnoho-medychnoho-universytetu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

Про кандидатів на посаду Вінницького національного медичного університету імені М. І. Пирогова, вибори якого відбудуться у квітні 2024 року.

264. **Шестиденний** робочий тиждень та збільшення кількості пар: як в івано-франківських університетах планують змінювати освітній процес [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://firtka.if.ua/blog/view/shestidennii-robochii-tizhden-ta-zbilshennia-kilkosti-par-iak-v-ivano-frankivskikh-universitetakh-planuiut-zminiuvati-osvitnii-protses>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2024. – Дата перегляду : 03.05.2024.

У наступному навчальному році Івано-Франківський національний медуніверситет, університет нафти і газу та Прикарпатський університет скоригують тривалість семестрів та кількість пар на тиждень.

265. **Шиян, О.** На географічному факультеті Львівського університету відреставрували розписи колишньої семінарії [Електронний ресурс] / О. Шиян. – Режим доступу : <https://zaxid.net/news/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

266. **Що можна** побачити в музейному просторі Національного університету оборони України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://armyinform.com.ua/2024/01/03/shho-mozhna-pobachyty-v-muzejnomu-prostori-na-terytoriyi-nuou/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

Артефакти російської війни проти України експонуються в музейному просторі на території Національного університету оборони України. Простір містить три виставкові проекти та експозицію про історію військового навчального закладу.

267. **Якименко, М.** Наш щит і меч – власне минуле / М. Якименко // *Голос України*. – 2024. – 6 січня (№ 4). – С. 6 : фот.

Науковці Волинського національного університету імені Лесі Українки взяли участь 74-й Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції «Минуле та сучасне Волині та Поділля. Музейна та пам'яткоохоронна діяльність на Любомльщині та Волині».

268. **Яких збитків** зазнали вищі навчальні заклади Харкова [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://stroyobzor.ua/ru/kharkov/news-city/yakikh-zbitkiv-zaznali-vischi-navchalni-zakladi-kharkova>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Про наслідки пошкоджень численними російськими обстрілами фактично всіх державних вищих навчальних закладів Харкова.

269. **Якобчук, Д.** У Львові відбувся Молитовний сніданок за перемогу України на теренах УКУ [Електронний ресурс] / Д. Якобчук. – Режим доступу : <https://slovoproslovo.info/u-lvovi-vidbuvsya-molytovnyy-snidanok-za-peremohu-ukrainy-na-terenah-uku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

У стінах Українського Католицького Університету провели щорічний Молитовний сніданок за Перемогу України, що зібрав військових, медиків, освітян, духовенство, волонтерів та представників влади для спільної молитви.

УНІВЕРСИТЕТСЬКІ ЗДОБУТКИ І ПЕРЕМОГИ

270. **Бабій, І.** Прикарпатка перемогла у міжнародному конкурсі наукових робіт [Електронний ресурс] / І. Бабій. – Режим доступу : <https://gkpress.if.ua/prykarpatka-peremogla-u-mizhnarodnomu-konkursi-naukovykh-robot/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

Студентка Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Софія Дубік здобула перше місце у фінальному етапі науково-практичної онлайн-конференції, що відбулася на базі Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського.

271. **Блажко, І.** П'ять студентських проєктів Франківська отримали 10 000 гривень на реалізацію ідей [Електронний ресурс] / І. Блажко. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/p-iat-studentskykh-proiektiv-ivano-frankivska-otrymaly-10-000-na-realizatsiiu-idey/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.03.2024. – Дата перегляду : 01.04.2024.

В Івано-Франківську оголосили переможців проєкту «Школи грантового менеджменту для студентів». Це команди : Університету Короля Данила, дві команди з медичного університету та одна з Прикарпатського університету.

272. **Викладач ЧНУ**, який боронить країну на передовій, отримав нагороду від генерала Залужного [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/vikladach-chnu-yakiy-boronit-krayinu-na->

[peredoviy-otrimav-nagorodu-vid-general-a-zaluzhnogo-99451](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Завідувач кафедри Міжнародного права та порівняльного правознавства Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, доктор юридичних наук, професор Сергій Меленко отримав почесний нагрудний знак «Золотий хрест» від Головнокомандувача Збройних Сил України Валерія Залужного.

273. **Виконав** майже 100 пісень. Оркестр грав без перерви десять годин аби зібрати гроші на ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://life.nv.ua/ukr/socium/u-harkovi-orkest-grav-bez-pererivi-desyat-godin-ta-zibrav-ponad-pivmilyona-griven-na-zsu-50422467.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Духовий оркестр Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського грав музичні мелодії 10 годин, зібрав 555 тис грн для ЗСУ та встановив Національний рекорд України.

274. **Викладач ОНУ** імені І. І. Мечникова – чемпіон Європи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.prichernomorie.com.ua/odessa/news/education/2024-05-29/232353.php>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 30.05.2024.

Старший викладач кафедри фізичного виховання та спорту Одеського національного університету імені І. І. Мечникова Віталій Чебан здобув 1 місце на VIII Чемпіонаті Європи з комбат дзю-дзюцу.

275. **Випускниця Острозької** академії потрапила до шортлиста головної премії журналістів у Великій Британії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/671600-vipusknitsya-ostrozkoj-akademii-potrapila-do-shortlista-golovnoi-premii-zhurnalistiv-u-velikiy-britanii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Випускниця спеціальності «Журналістика» Національного університету «Острозька академія», журналістка британського журналу The Spectator Світлана Моренець потрапила до шортлиста категорії «Молодий журналіст року 2024» від The Press Awards – головної премії для журналістів у Великій Британії.

276. **Вінницький професор** потрапив у міжнародну базу визнаних експертів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnytsky-profesor-potrapyv-u-mizhnarodnu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Вінницький професор Олександр Романюк рецензував докторську дисертацію у Польщі та потрапив у міжнародну базу визнаних експертів.

277. **Волейболісти** Волинського національного університету імені Лесі Українки – медалісти Чемпіонату Європи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sport.rayon.in.ua/news/670029-voleybolisti-volinskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-lesi-ukrainki-medalisti-chempionatu-evropi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

На Чемпіонаті Європи Східноєвропейської волейбольної зональної асоціації А-2024 українська команда посіла друге місце.

278. **Горгола, Р.** Феррехро продовжила виплати корпоративних стипендій для студентів Дніпровської політехніки [Електронний ресурс] / Р. Горгола. – Режим доступу : <https://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10125907-ferrexpo-prodovzhila-viplati-korporativnih-stipendij-dlja-studentiv-dniprovskoji-politehniki.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

За успіхи у навчанні троє студентів Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» отримують стипендійну підтримку від підприємств Ferrexpo у 2024 році.

279. **Віцеспікерка Олена Кондратюк** заснувала іменні гранти для студентів Острозької академії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/673195-vitsespikerka-olena-kondratyuk-zasnuvala-imenni-granti-dlya-studentiv-ostrozkoi-akademii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Іменні гранти від віцеспікерки Верховної Ради отримують студенти спеціальностей «Нацбезпека та оборона» й «Історія та археологія» Національного університету «Острозька академія».

280. **Гудзь, Я.** Кременчуцький національний університет став членом Європейської асоціації університетів [Електронний ресурс] / Я. Гудзь. – Режим доступу : <https://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10125188-kremenchuckij-nacionalnij-universitet-stav-dijsnim-chlenom-yevropejskoji-asociaciji-universitetiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

281. **Диплом Рівненського університету** визнано у Канаді [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://7dniv.rv.ua/osvita/dyplom-rivnenskoho-universytetu-vyznano-u-kanadi-2/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Опула Олувафемі Пол із Нігерії, випускник НУВГП, нещодавно отримав визнання свого диплома магістра за спеціальністю «Підприємництво та біржова діяльність» на теренах Канади.

282. **Економічна безпека та розмінювання: три проекти** молодих вчених Полтавщини отримують державне фінансування [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://np.pl.ua/2024/01/ekonomichna-bezpeka-ta-rozminuvannia-try-proiekty-molodykh-vchenykh-poltavshchyny-otrymaiut-derzhavne-finansuvannia/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

Переможцями конкурсного відбору проектів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених МОН стали три проекти науковиць Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

283. **Залужний нагородив «Золотим хрестом»** випускника луцького вишу. [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://vsn.ua/news/zaluzhnyi-nagorodiv-zolotim->

[hrestom-vipusknika-lutskogo-vishu-foto-38807](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

Випускник кафедри комп'ютерної інженерії та кібербезпеки ЛНТУ, а нині захисник України Іван Бакулін отримав почесний нагрудний знак «Золотий хрест».

284. **Іванченко, В.** Хобі перетворила у донати: випускниця ТНПУ Людмила Захарук виготовляє вироби з бісеру на підтримку ЗСУ [Електронний ресурс] / В. Іванченко. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/hobi-peretvoryla-u-donaty-vypusknyczya-tnpu-lyudmyla-zaharuk-vygotovlyaye-vyroby-z-biseru-na-pidtrymku-zsu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Випускниця інженерно-педагогічного факультету Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка Людмила Захарук (Дигідь), виготовляє вироби ручної роботи для військовослужбовців Збройних Сил України. Частина виручених коштів і самих виробів спрямовує на бригаду, де служить чоловік Роман.

285. **Кібернетики з Рівного** перемогли на міжнародній студентській олімпіаді [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://rivne.media/news/kibernetiki-z-rivnoho-peremohli-na-mizhnarodniy-studentskiy-olimpiadi-97916#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.06.2024. – Дата перегляду : 27.06.2024.

Кібернетики Міжнародного економіко-гуманітарного університету перемогли на міжнародній ІТ-олімпіаді.

286. **Команда КНУ ім. Шевченка** перемогла у регіональному етапі конкурсу від Huawei [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://root-nation.com/ua/news-ua/it-news-ua/ua-kyiv-university-team-huawei-ict-competition/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Нещодавно команда Київського національного університету імені Тараса Шевченка LAN Lords посіла перше місце в Україні і виграла онлайн-змагання у межах конкурсу Huawei ICT Competition.

Як повідомили у пресслужбі компанії, студенти, отримавши найвищі бали, також стали третіми в європейському регіоні.

287. **Команда СумДУ** отримала грант на втілення проєкту з підтримки професійної адаптації ветеранів та їх родин [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/komanda-sumdu-otrimala-grant-na-vtilennya-proyektu-z-pidtrimki-profesijnoyi-adaptatsiyi-veteraniv-ta-yih-rodin>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

На координаційній зустрічі представників Центрів ветеранського розвитку в Києві перемогу і фінансову допомогу отримала проєктна ідея команди СумДУ.

288. **Лисичкіна, Л.** Путівки до Оксфорду: студентки столичного університету пройшли до міжнародних раундів Price Media Law Moot Court Competition 2024 [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. - Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/putivky-do-oksfordu-studentky-stolychnogo-universytetu-projshly-do-mizhnarodnyh-raundiv-price-media-law-moot-court-competition-2024/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

289. **Лубченко, А.** Студент Ізмаїльського гуманітарного університету виборів призове місце на Всеукраїнському турнірі з самбо [Електронний ресурс] / А. Лубченко. – Режим доступу : <https://izmail.rayon.in.ua/news/676613-student-izmailskogo-gumanitarnogo-universitetu-viborov-prizove-mistse-na-vseukrainskomu-turniri-z-sambo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.02.2024. – Дата перегляду : 08.02.2024.

Студент педагогічного факультету першого курсу Ізмаїльського державного гуманітарного університету (ІДГУ) Сергій Костев посів почесне третє місце у турнірі у ваговій категорії 79 кг.

290. **Лук'яненко, О.** Студенти вивчають космічні технології / О. Лук'яненко // Голос України. – 2024. - 4 січня (2). – С. 8 : фот.

Про перемоги Поліського національного університету у грантових проєктах Європейського Союзу, успішну підготовку фахівців за освітніми програмами «Національна безпека», «Комп'ютеризовані та інформаційні системи безпеки», «Кібербезпека» та матеріальну підтримку сил Оборони.

291. **Луцькі студенти** презентували свої стартапи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/670133-lutski-studenti-prezentovali-svoi-startapi> вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

Студенти та студентки Волинського національного університету імені Лесі Українки презентували свої стартапи у межах роботи навчально-наукової лабораторії економіки, підприємництва та маркетингу.

292. **Наукове дослідження** ЧНУ під керівництвом професорів закладу фінансуватиметься за рахунок коштів державного бюджету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://procherk.info/news/7-cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 09.01.2024.

Проєкт науковців Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького з розв'язання важливої з точки зору гарантування національної безпеки проблеми розвитку воєнної та повоєнної економіки України на засадах цифрового підприємництва і віртуальної мобільності бізнесу пройшов конкурсний відбір МОН та фінансуватиметься із державного бюджету у 2024 році.

293. **Науковець** Львівського медуніверситету став лауреатом конкурсу «Молодий вчений року-2024» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bomok.com.ua/novyny/naukovets-lvivskogo-meduniversytetu-stav-laureatom-konkursu-molodyj-vchenyj-roku-2024/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Доцент кафедри мікробіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, доктор філософії, лікар-терапевт Юліан Конечний став лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Молодий вчений року-2024» у номінації «Біологія».

294. **Науковиця** з ПНУ Леся Данилюк стала лауреаткою конкурсу «Молодий вчений року» [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

<https://www.ratusha.if.ua/naukovytsia-z-pnu-lesia-danyiuk-stala-laureatkoiu-konkursu-molodyj-vchenyj-roku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Доцентка кафедри трудового, екологічного та аграрного права, кандидатка юридичних наук Леся Данилюк представляла Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника у номінації «Грантова діяльність».

295. **Науковиця з Прикарпаття** втретє стала лауреаткою конкурсу «Молода вчена року» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://blitz.if.ua/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0/naukovitsya-z-prikarpattya-vtrete-stala-laureatkoju-konkursu-moloda-vchena-roku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Докторка філософії, викладачка Калуського коледжу Надія Руско стала лауреаткою конкурсу «Молодий вчений року» у номінації «Філософія, культурологія та релігієзнавство».

296. **Осадчук, Л.** Казки під час тривоги: студентка з Чернівців створила канал із аудіоказками [Електронний ресурс] / Л. Осадчук. – Режим доступу : https://molbuk.ua/chernovtsy_news/312397-kazky-pid-chas-tryvog-studentka-z-chemivciv-stvoryla-kanal-iz-audiokazkami.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

Студентка третього курсу юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Тетяна Чаприк створила канал із аудіоказками та представила свою ідею на I обласному конкурсі інноваційних проєктів учнівської та студентської молоді «Ideas of young people – 2024».

297. **Прикарпатка** стала лауреаткою Всеукраїнського конкурсу молодих акторів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://if.informator.ua/2024/05/23/prykarpatka-stala-laureatkoju-vseukrayinskogo-konkursu-molodyh-aktoriv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2024. – Дата перегляду : 23.05.2024.

Ольга Стрельбіцька - студентка Навчально-наукового інституту мистецтв ПНУ імені Василя Стефаника здобула 1 премію серед юніорів.

298. **Проєкт** лугських студентів по відбудові зруйнованої Авдіївки переміг в міжнародному конкурсі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/268785-proiekt-lutskykh-studentiv-po-vidbudovi-zruinovanoi-avdiivky-peremih-v-mizhnarodnomu-konkursi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Студенти групи АМ-21 факультету архітектури, будівництва та дизайну ЛНТУ стали переможцями Українсько-Канадського конкурсу по відбудові зруйнованих міст України «Planuємо Razom».

299. **Прокопчук, І.** Професор Прикарпатського університету Іван Монолатій удостоєний Премії імені Леся Танюка [Електронний ресурс] / І. Прокопчук. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/profesor-prykarpatського-universytetu-ivan>

monolatiy-udostoyenyj-premiyi-imeni-lesya-tanyuka/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2024. – Дата перегляду : 31.05.2024.

Іван Монолатій, професор кафедри політології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, удостоєний Премії імені Леся Танюка «За збереження історичної пам'яті».

300. **Прокопчук, І.** Студентка Прикарпатського університету отримала престижну стипендію на навчання в Чехії [Електронний ресурс]/І. Прокопчук. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/studentka-prykarpatskogo-universytetu-otrymala-prestyzhnu-stypendiyu-na-navchannya-v-chehiyi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Софія Ягнич, студентка 1 курсу спеціальності «Чеська мова і література» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, стала однією з восьми українських студентів, які отримали державну стипендію від уряду Чеської Республіки для поглибленого вивчення чеської мови, літератури, культури та історії.

301. **Професор Києво-Могилянської Академії** Гарань отримав державну нагороду Великої Британії - Медаль Британської імперії. Відео [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://censor.net/ua/video_news/3477681/profesor_kyyevomogylyanskoyi_akademiyi_garan_otrymav_derjavnu_nagrodu_velykoyi_brytaniyi_medal_brytanskoyi, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Професора Києво-Могилянської Академії, наукового директора Фонду «Демократичні Ініціативи» Олексія Гараня нагороджено державною нагородою Великої Британії – Медаллю Британської імперії (ВЕМ), від імені Його Величності Короля Чарльза III за внесок у розвиток українсько-британського партнерства.

302. **Рівненська митниця** співпрацюватиме з двома університетами області [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rivne.media/news/rivnenska-mitnitsya-spivpratsyuvatime-z-dvoma-universitetami-oblasti-91086>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

Національний університет «Острозька академія» та Національний університет водного господарства та природокористування уклали меморандуми із Рівненською митницею, що передбачає не тільки обмін знаннями та досвідом, а й конкретну можливість для студентів отримати практичну підготовку в Державній митній службі України та її територіальних органах.

303. **Рівненський університет** відкриває нову лабораторію Інтернету речей [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rivne.media/news/rivnenskiy-universitet-vidkrivae-novu-laboratoriyu-internetu-rechey-93829>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

На базі нової лабораторії студенти НУВГП отримують можливість пройти безкоштовне навчання за курсом «Основи програмування мікроконтролерів Arduino».

304. **Семер, Б.** Як франківські науковці рятують річки, які живлять міське озеро [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/yak-frankivski-naukovczi-ryatuyut-richky-yaki-zhyvlyat-miske-ozero/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Науковці Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу беруть участь у реалізації грантового проєкту Центру екологічних ініціатив «Екодія» разом з Федеральним міністерством економіки та кліматичних дій Німеччини з метою комплексної екологічної оцінки річок Млинівка та Радчанка.

305. **Скакун, Р.** Сумські студенти виграли Універсіаду з дзюдо [Електронний ресурс] / Р. Скакун. – Режим доступу : <http://dancor.sumy.ua/news/newsline/493211>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

Команда Сумського державного університету за підсумками дводенних змагань стала Чемпіоном ХІХ Літньої універсіади України з дзюдо.

306. **Скакун, Р.** Сумські студенти стали срібними призерами всеукраїнської універсіади [Електронний ресурс] / Р. Скакун. – Режим доступу : <http://dancor.sumy.ua/news/newsline/494924>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Сумський державний університет - срібний призер ХІХ літньої універсіади України з легкої атлетики у загальнокомандному заліку.

307. **Стецишин, О.** На ярмарку в ЛНУ імені Івана Франка зібрали 140 тис. грн на потреби ЗСУ [Електронний ресурс] / О. Стецишин. – Режим доступу : <https://lviv.media/lvivshchyna/88089-na-yarmarku-v-lnu-imeni-ivana-franka-na-potrebi-zsu-zibrali-140-tis-grn/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

308. **Студент ЗУНУ** отримав відзнаку «Волонтерська доблесть» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/student-zunu-otrymav-vidznaku-volonterska-doblest/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

Студент факультету фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету Максим Королішин, який навчається за спеціальністю «Облік і оподаткування», нагороджений відзнакою «Волонтерська доблесть».

309. **Студенти з Тернопілля** здобули «золото» і «бронзу» на чемпіонаті України з легкої атлетики [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sportmon.org/studenty-z-ternopillya-zdobuly-zoloto-i-bronzu-na-chempionati-ukrayiny-z-legkoyi-atletyky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.06.2024. – Дата перегляду : 25.06.2024.

310. **Студенти СумДУ** стали призерами міжнародних та всеукраїнських конкурсів мистецтва [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/studenti-sumdu-stali-prizerami-mizhnarodnih-ta-vseukrayinskih-konkursiv-mistetstva>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2024. – Дата перегляду : 01.06.2024.

Студенти Сумського державного університету продемонстрували високий рівень майстерності на міжнародних та всеукраїнських мистецьких конкурсах, здобувши призові місця та визнання журі.

311. **Студенти УЖД** стали переможцями мистецького конкурсу в Парижі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ratusha.if.ua/frankivski-studenty-staly-peremozhtsiamy-mystetsko-ho-konkursu-v-paryzhi-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Студенти Університету Короля Данила спеціальності «Музичне мистецтво» відзначилися своїми виступами на Міжнародному мистецькому конкурс-фестивалі «The Festival bridges in Paris. Les etoiles de Paris 2024».

312. **Студентка Житомирської** політехніки Власюк Ілона перемогла у конкурсній постерів із соціальної реклами «Мистецтво надійних паролів» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://subota.online/studentka-zhytomyrskoi-politehniky-vlasiuk-ilona-peremohla-u-konkursi-posteriv-iz-sotsialnoi-reklamy-mystetstvo-nadijnykh-paroliv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.04.2024. – Дата перегляду : 30.04.2024.

Студентка групи ФБС-8 Державного університету «Житомирська політехніка» Ілона Власюк зі своєю роботою здобула II місце у конкурсній постерів із соціальної реклами «Мистецтво надійних паролів», організованому Національним банком України разом із партнерами.

313. **Студентка ІФНМУ** зайняла 2 місце в Міжнародному мовно-літературному конкурсній [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://if.informator.ua/2024/04/12/studentka-ifnmu-zajnyala-2-misce-v-mizhnarodnomu-movno-literaturnomu-konkursi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Студентка медичного університету Ірина Довбня зайняла 2 місце з-поміж учасників з усієї України на Міжнародному мовно-літературному конкурсній учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

314. **Студентка НУВГП** – стипендіатка Кабміну [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://my.rv.ua/hotnews/studentka-nuvgp-stypendiatka-kabminu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Кабінет Міністрів України надав стипендію студентці Національного університету водного господарства та природокористування Кароліні Каграманян, яка навчається на четвертому курсі спеціальності «Професійна освіта» з глибоким освоєнням цифрових технологій.

315. **Студентка** Переяславського університету успішно виступила на Кубку Європи із сумо [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mykyivregion.com.ua/news/studentka-pereyaslavskogo-universitetu-uspisno-vistupila-na->

[kubku-jevropi-iz-sumo](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Студентка факультету фізичної культури університету Переяслава Тетяна Соха успішно виступила на Кубку Європи із сумо, виборовши друге місце у абсолютній першості серед дівчат.

316. Студентка ТНПУ імені В. Гнатюка здобула 5 нагород на чемпіонаті Європи з легкої атлетики серед параатлетів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sportmon.org/studentka-tnpu-imeni-v-gnatyuka-zdobula-5-nagorod-na-chempionati-jevropy-z-legkoyi-atletyky-sered-paraatletiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

317. Студентка ХДАЕУ перемогла у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/05/25/studentka-xdaeu-peremogla-u-vseukra%20d1%97nskomu-konkursi-naukovix-robit/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

Наукову роботу «Вплив спорту на ментальне здоров'я» здобувачки спеціальності 053 Психологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Херсонського державного аграрно-економічного університету Олени Музики нагороджено дипломом III ступеня Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт «Цивільна безпека в умовах воєнного стану».

318. Студентка ХДУ Діана Мирошніченко змагатиметься на Чемпіонаті світу з легкої атлетики в Перу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/22/studentka-xdu-diana-miroshnichenko-zmagatimetsya-na-chempioni-svitu-z-legko%20d1%97-atletiki-v-peru/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

Студентка першого курсу освітньої програми «Фізична культура і спорт» Херсонського державного університету Діана Мирошніченко візьме участь Чемпіонаті світу з легкої атлетики, що відбудеться 27-31 серпня відбудеться у Лімі (Перу).

319. Студентка одеського вузу показала 100-відсотковий результат на світовій шаховій універсіаді [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pulsodes.od.ua/studentka-odeskogo-vuzu-pokazala-100-vidsotkovuy-rezultat-na-svitoviy-shahoviy-universiadi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

Студентка Одеського педагогічного університету імені Ушинського Наталія Жукова показала 100-відсотковий результат на Міжнародному шаховому турнірі за участі 117 команд з 25 країн світу.

320. Студентка ХДУ посіла призове місце на Всеукраїнському конкурсі есе «Мій Шевченко» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/03/13/studentka-xdu-posila-prizove-misce-na-vseukra%20d1%97nskomu-konkursi-ese-mij-shevchenko/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Студентка педагогічного факультету Херсонського державного університету – Сєма Ібадзаде посіла II призове місце на VI Всеукраїнському конкурсі есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

321. **Студентка франківського** університету Богдана Левицька отримала національну премію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://if.informator.ua/2024/01/02/studentka-frankivskogo-universytetu-bogdana-levyczka-otrymala-naczionalnu-premiyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2024. – Дата перегляду : 09.01.2024.

За отриману перемогу на обласному етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика першокурсницю медичного факультету Івано-Франківського національного медичного університету Богдану Левицьку включено до номінантів VIII Національної премії «Діти – гордість України».

322. **Сумські тхеквондисти** вибороли медалі на фестивалі у Хмельницькому [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumski-thekvondisti-viboroli-medali-na-festivali-u-hmelnitkomu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

Сумський державний університет посів друге загальнокомандне місце у фестивалі тхеквондо.

323. **Студентка з Рівненщини** отримала бронзу на Всеукраїнському конкурсі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://my.rv.ua/hotnews/studentka-z-rivnenshyny-otrymala-bronzu-na-vseukrayinskому-konkursi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

Студентка 3-го курсу ОПП «Практична філософія: консалтинг та коучинг» Національного університету «Острозька академія» Анна Фісянчук відзначилася третім місцем у Всеукраїнському професійному творчому конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності 033 Філософія.

324. **Студентки черкаського** університету перемогли у престижному всеукраїнському конкурсі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://procherk.info/news/7-cherkassy/115667-studentki-cherkaskogo-universitetu-peremogli-u-prestizhnomu-vseukrayinskому-konkursi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Надія Шабаш (4 курс) та Марія Гайдаш (2 курс), які здобувають спеціальність 014 «Середня освіта (Німецька мова і література)», стали переможницями Всеукраїнського конкурсу проєктів для української молоді від Асоціації українських германістів «Zwischen gestern und morgen unterwegs».

325. **Студенту СНАУ** призначено стипендію імені М. С. Грушевського [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/studentu-snau-priznacheno-stipendiyu-imeni-m-s-grushevskogo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №258 від 4 березня 2024 року студенту факультету харчових технологій Сумського національного

аграрного університету Олега Савенку призначено академічну стипендію імені М.С. Грушевського на II семестр 2023/2024 навчального року.

326. **Студентці ТНПУ** призначили стипендію Президента [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/88098-studenttsi-tnpu-pryznachyly-stypendiiu-prezydenta>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 10.01.2024.

Магістрантці факультету мистецтв ТНПУ Елеонорі Атаманчук призначили стипендію Президента України у сфері музичного мистецтва.

327. **Сумські тхеквондисти** вибороли медалі на фестивалі у Хмельницькому [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumski-thekvondisti-viboroli-medali-na-festivali-u-hmelnitskomu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

Сумський державний університет посів друге загальнокомандне місце у фестивалі тхеквондо.

328. **Тарасенко, А.** Студенти ТНПУ здобули золото на чемпіонаті світу з дзюдо у Казахстані [Електронний ресурс] / А. Тарасенко. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/studenty-tnpu-zdobuly-zoloto-na-chempionati-svitu-z-dzyudo-u-kazahstani/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2024. – Дата перегляду : 16.04.2024.

Про результати Чемпіонату світу з дзюдо серед спортсменів з порушеннями слуху у Казахстані.

329. **Твердохліб, В.** У Київському університеті Шевченка встановили рекорд з найшвидшого випуску книги [Електронний ресурс] / В. Твердохліб. – Режим доступу : <https://tykyiv.com/news/u-kiyivskomu-universiteti-shevchenka-vstanovili-rekord-z-naishvidshogo-vipusku-knigi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

У Київському національному університеті ім. Тараса Шевченка встановили рекорд України та Східної Європи. За 8 годин і 39 хвилин студенти спільно з викладацьким колективом написали, відредагували, зверстали, підготували оригінал-макет та видали друком книгу «День після війни».

330. **3,7 мільйонів** євро отримає на термоізоляцію Вінницький національний технічний університет [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/ekonomika/37-milyoniv-vro-otrima-na-termoizolyatsiiyu-vinnitskiy-natsiionalniy-tehnichniy-universitet>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

Вінницький національний технічний університет, у рамках проєкту «Вища освіта України», що фінансується за рахунок міжнародної підтримки, отримає кошти на термоізоляцію.

331. **Тріумф Волинського** університету: студенти-дизайнери здобули перемогу на конкурсі «MENTAL HEALTH» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/710737-triumf-volinskogo-universitetu-studenti-dizayneri-zdobuli>

[peremogu-na-konkursi-mental-health](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

Студенти кафедри дизайну Волинського національного університету імені Лесі Українки перемогли у трьох номінаціях Всеукраїнського конкурсу соціального плакату «MENTAL HEALTH».

332. **Унікальний** кишеньковий атлас для військових хірургів видав КНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/unikalnyj-kyshenkovyj-atlas-dlya-vijskovyih-hirurgiv-vydav-knu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

В університетській клініці КНУ імені Тараса Шевченка започаткували ініціативу видання серії книжок-методичок для лікарів і парамедиків, які перебувають у зоні бойових дій.

333. **Федорішко, А.** Ужгородка стала чемпіонкою Європи з пауерліфтингу [Електронний ресурс] / А. Федорішко. – Режим доступу : <https://trubyna.org.ua/novyny/uzhhorodka-stala-chempionkoiu-ievropy-z-p/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.05.2024. – Дата перегляду : 23.05.2024.

Представниця спортивного клубу Ужгородського національного університету Наталія Мага у складі збірної команди України взяла участь у Чемпіонаті Європи з пауерліфтингу і здобула перемогу.

334. **Франківські студенти** стали переможцями Міжнародного та Всеукраїнського конкурсів мистецтв [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ratusha.if.ua/frankivski-studenty-staly-peremozhtsiamy-mizhnarodnoho-ta-vseukrainskoho-konkursiv-mystetstv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2024. – Дата перегляду : 01.02.2024.

Студенти Університету Короля Данила отримали Гран-прі Міжнародного багатожанрового онлайн-конкурсу «У світлі Різдва», а також здобули 1 місце у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв «Різдвяна Україна».

335. **Чирченко, І.** Команда СумДУ досліджує та реалізує проєкт із діджитальної архівації пам'ятників України [Електронний ресурс] / І. Чирченко. – Режим доступу : <http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=78270>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2024. – Дата перегляду : 24.05.2024.

Сумський державний університет отримав унікальну можливість провести наукову розвідку, реалізуючи грантовий проєкт Національного фонду досліджень України «Діджитальна архівація пам'ятників як об'єктів публічної меморіалізації задля збереження культурної спадщини України».

336. **Шеремета, Ю.** Українські студенти-кібернетики здобули срібло на міжнародних змаганнях із програмування ICPC / Ю. Шеремета. // Освіта і суспільство. – 2024. – №5. – С. 2.

Команди студентів-кібернетиків КНУ імені Тараса Шевченка здобули перемоги у міжнародних змаганнях із програмування.

ІННОВАЦІЇ У ГАЛУЗІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

337. **Бабій, І.** У Франківському інституті запроваджують освітню програму у сфері критичної енергетичної інфраструктури [Електронний ресурс] / І. Бабій. – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/u-frankivskomu-instytutu-zaprovadzhuyut-osvitnyu-programu-u-sferi-krytychnoyi-energetychnoyi-infrastruktury/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

В Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу цього року мають намір запровадити нову освітню програму «Національна безпека у сфері критичної енергетичної інфраструктури».

338. **Дерзська, О.** ХНУРЕ та SoftServe запускають освітню програму з комп'ютерної інженерії [Електронний ресурс] / О. Дерзська. – Режим доступу : <https://speka.media/hnure-ta-softserve-zapuskayut-osvitnyu-programu-z-kompyuternoyi-inzheneriyi-pbmboj>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.06.2024. – Дата перегляду : 05.06.2024.

Харківський національний університет радіоелектроніки (ХНУРЕ) та глобальна ІТ-компанія SoftServe цьогооріч спільно запускають нову освітню програму та наберуть 150 студентів на спеціальність 123 «Комп'ютерна інженерія».

339. **До Кременчуцького** національного університету прибув гуманітарний вантаж з Британії [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://kg.ua/news/do-kremenchuckogo-nacionalnogo-universitetu-pribuv-gumanitarniy-vantazh-z-britaniyi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

До Кременчуцького національного університету прибула фура з гуманітарним вантажем, зібраним партнерами з університету Лестера у межах міжнародного проекту «UK-Ukraine Twinning Initiative».

340. **Капустянська, І.** Львівський університет спільно із Запорізькою політехнікою запустили проєкт «Львівська академія дронів» [Електронний ресурс] / І. Капустянська. - Режим доступу : <https://lvnews.org.ua/post/view/1705403533-lvivskiy-universitet-spilno-zi-zaporizkoyu-politehnikoyu-zapustili-proekt-lvivska-akademiya-droniv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

Львівська академія дронів «DrDrone» запустила спільний проєкт Львівського національного університету імені Івана Франка та Національного університету «Запорізька політехніка». Згодом на слухачів чекають практичні заняття, для участі у яких потрібна додаткова реєстрація.

341. **Концепцію інноваційної** трансформації ЧНУ представили Наглядовій раді університету [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://viche.ck.ua/region/konczepczyiu-innovaczijnoyi-transformacziyi-chnu->

[predstavyly-naglyadovij-radi-universytetu/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

На засіданні Наглядової ради ЧНУ ректор Олександр Черевко презентував Концепцію інноваційної трансформації Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, що висвітлює план дій ЗВО до 2030 року з урахуванням вимог часу та завдань Міністерства освіти і науки.

342. **Кошай, Н.** Хмельницький університет впроваджує ініціативу щодо розвитку туристичного бізнесу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://podillyanews.com/2024/01/20/hmelnytskyj-universytet-vprovadzhuye-initsiatyvu-shhodo-rozvytku-turystychnogo-biznesu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Представники Хмельницького національного університету презентували проєкт NSPIRE (Інноваційна підтримка підприємництва біженців у сфері туризму), покликаний допомогти внутрішньо переміщеним особам та біженцям знайти себе у сфері туристичного бізнесу.

343. **Красіков, М.** В Одесі з'явиться новий центр Superhumans [Електронний ресурс] / М. Красіков. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/v-odesi-pobuduyut-centr-superhumans>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

На базі Одеського медичного університету планують створити спеціалізовану клініку протезування Superhumans Center.

344. **Лисичкіна, Л.** В Університеті Богомольця створено унікальну операційну [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. - Режим доступу : https://bigkyiv.com.ua/v-universyteti-bogomolczya-stvoreno-unikalnu-operacijnu/#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 07.01.2024.

На базі віварію Національного медичного університету імені О.О. Богомольця створено унікальну операційну, що здатна забезпечувати проведення тривалих хірургічних та ендоскопічних втручань під загальною анестезією.

345. **ЛНМУ ім. Данила Галицького** навчатиме вступників за новими спеціальностями [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://4studio.com.ua/novyny/lnmu-im-danyla-galytskogo-navchatyme-vstupnykiv-za-novymy-spetsialnostyamy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

У Львівському національному медичному університеті ім. Данила Галицького до традиційних спеціальностей додалася нова спеціальність 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізація 227.01 «Фізична терапія», підготовка за якою здійснюватиметься за освітнім ступенем «Бакалавр» і триватиме 4 роки.

346. **Львівський медуніверситет** братиме участь у підготовці медичних капеланів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://risu.ua/lvivskij->

[meduniversitet-bratime-uchast-u-pidgotovci-medichnih-kapelaniv_n146496](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

Під час зустрічі виконувача обов'язків ректора Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, доктора медичних наук Ореста Чемериса із головою Комісії УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я сестрою Севастіяною йшлося про підготовку медичних капеланів як партнерів для державних і громадських організацій.

347. **Марків, Н.** У КПІ відкрили нову лабораторію з використання сонячної енергії [Електронний ресурс] / Н. Марків. - Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/95068/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

На базі Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (КПІ) відкрили нову навчально-наукову лабораторію Digital Power Lab.

348. **Михальчишин, І.** Франківські студенти з акумуляторів електронних сигарет роблять павербанки для ЗСУ [Електронний ресурс] / І. Михальчишин. - Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/frankivski-studenty-z-akumulyatoriv-elektronnyh-sygaret-roblyat-paverbanky-dlya-zsu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

Студенти Університету Короля Данила виготовляють павербанки для Збройних Сил України з акумуляторів використаних електронних сигарет.

349. **Національний університет «Києво-Могилянська Академія»** відкриває Ресурсний центр для ветеранів та ветеранок [Електронний ресурс] - Режим доступу : <https://rubryka.com/2024/05/10/natsionalnyj-universytet-kyevo-mogylyanska-akademiya-vidkryvaye-resursnyj-tsentr-dlya-veteraniv-ta-veteranok/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Національний університет «Києво-Могилянська Академія» планує відкриття Ресурсного центру для ветеранів та ветеранок та ініціював панельну дискусію на тему «Освіта для ветеранів: що потрібно для успішного повернення до цивільного професійного життя».

350. **Олійник, В.** Київський військовий інститут розпочав вишкіл капітанів [Електронний ресурс] / В. Олійник. - Режим доступу : <https://kyivvlada.com.ua/news/kyivskyj-vijskovyj-instytut-rozpochav-vyshkil-kapitaniv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

У Київському військовому інституті КНУ імені Тараса Шевченка (ВІКНУ) започатковано курс професійної військової освіти «Командний курс тактичного рівня L-1С «Вишкіл капітанів».

351. **Польова, І.** Війна кардинально змінила ринок праці / І. Польова // Голос України. – 2024. – 8 березня (№ 47). – С. 10 : фот.

Кафедра психології Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка спільно із «Центром аналітично-методичного та матеріально-технічного забезпечення розвитку освітніх закладів області» Тернопільської обласної ради втілюють інноваційний проєкт «Психологічна школа «Пізнай себе»» для старшокласників.

352. **52 виші** запровадять нову антикорупційну дисципліну [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/reform/92381/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

У 2024/2025 навчальному році ще понад 50 університетів викладатимуть дисципліну «Антикорупція та доброчесність», розроблену Офісом доброчесності НАЗК.

353. **Сенько, Ю.** Лікарня львівського медуніверситету отримуватиме фінансування за надання медпослуг — рішення уряду [Електронний ресурс] / Ю. Сенько. – Режим доступу : <https://lviv.media/lviv/87716-likarnya-lvivskogo-meduniversitetu-otrimuvatime-finansuvannya-za-nadannya-medposlug-rishennya-uryadu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2024. – Дата перегляду : 17.04.2024.

Університетська лікарня Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького зможе отримати фінансування у рамках програми медичних гарантій.

354. **СНАУ** реалізовуватиме нову освітньо-професійну програму «Фармація» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sumypost.com/sumynews/suspilstvo/snau-realizovuvatyme-novu-osvitno-profesijnu-programu-farmatsiya/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

На базі факультету ветеринарної медицини Сумського національного аграрного університету з 1 вересня 2024 року з'явиться нова освітньо-професійна програма «Фармація» зі спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, що реалізовуватиметься на другому (магістерському) рівні вищої освіти денної форми навчання (5 років навчання).

355. **SQUAD відкрив** Embedded-лабораторію для студентів КПІ на базі університету [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://speka.media/squad-vidkriv-embedded-laboratoriyu-dlya-studentiv-kpi-na-bazi-universitetu-p06132>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

Український R&D центр **SQUAD** та КПІ ім. Сікорського, у межах довгострокового партнерства, відкрили науково-практичну освітню лабораторію для нової сертифікатної програми «Вбудовані системи в радіотехніці» для

студентів радіотехнічного факультету, яку разом із викладачами університету розробляли embedded-спеціалісти SQUAD.

356. **160 учасників** з майже сотні українських університетів вивчатимуть IT-навички на 10-тижневому буткемпі – МОН [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://unn.ua/news/160-uchasnykiv-z-maizhe-sotni-ukrainskykh-universytetiv-vyvchatymut-it-navychky-na-10-tyzhnevomu-butkempi-mon>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

На другий сезон освітнього проекту «IT for Uni: Bootcamp» від Асоціації «IT Ukraine» надійшла 231 заявка з 40 міст України. 160 учасників із 93 університетів протягом 10 тижнів навчатимуться у провідних IT-експертів, щоб вдосконалити навички у сфері освітніх послуг, управління командою, маркетингу, диджиталізації та міжнародної співпраці.

357. **Сумські науковці** досліджують інноваційні технології в лікуванні ушкоджень периферичних нервів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumski-naukovtsi-doslidzhuyut-innovatsijni-tehnologiyi-v-likuvanni-ushkodzhen-periferichnih-nerviv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Науковець Центру біомедичних досліджень Навчально-наукового медичного інституту Сумського державного університету Сергій Кириленко впроваджує нові підходи до лікування ушкоджень периферичних нервів.

358. **У Львівській політехніці** відкрили інклюзивний освітній простір «Без обмежень»: у чому рішення [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rubryka.com/2024/05/24/inklyuzyvnyj-osvitnij-prostir-bez-obmezhen/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.05.2024. – Дата перегляду : 27.05.2024.

У Національному університеті Львівська політехніка відкрили інклюзивний освітній простір «Без обмежень». Обладнання для його облаштування закупили в межах реалізації проекту «Кращі технічні навички та інклюзивні умови для розвитку робочої сили в машинобудівному секторі України» за сприяння Проєкт USAID «Економічна підтримка України» (Проєкт USAID).

359. **У Прикарпатському університеті** пропонують нову освітню програму — біоінформатику [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vikna.if.ua/news/category/if/2024/06/19/154527/view>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

У Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника з'явилася нова міждисциплінарна освітня програма «Біоінформатика» магістерського рівня, на яку невдовзі розпочнеться набір.

360. **У харківському університеті** відкрили унікальну кафедру (фото) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gx.net.ua/obshhestvo/region/u->

harkivskomu-universiteti-vidkrili-unikalnu-kafedru-foto.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

У Харківському національному університеті мистецтв імені І. П. Котляревського відкрито кафедру ЮНЕСКО з питань збереження традицій в культурі та мистецтві, котра є другою в Україні.

361. **Українські науковці** працюють над першим в державі проектом «Фермерські парки» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://agronews.ua/news/ukrayinski-naukovczi-praczyuyut-nad-pershym-v-derzhavi-proyektom-fermerski-parky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Ландшафтний архітектор, кандидат сільськогосподарських наук Оксана Олейнюк-Пухняк про участь науковців Національного лісотехнічного університету України у реалізації інноваційного проекту з органічного способу ведення господарства, а також відновлювальної аграрної культури «Фермерські парки».

362. **УКУ відкриває** нову спеціалізацію з робототехніки: зокрема вчитимуть протезування [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://newssky.com.ua/uku-vidkryvaye-novu-speczializacziyu-z-robototehniky-zokrema-vchytymut-protezuвання/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

Спеціалізація з робототехніки пропонує набір курсів, що навчать програмуванню для створення роботів і роботизованих систем. Навчатимуть у трьох напрямках: робототехніка, комп'ютерна інженерія та embedded-розробка.

363. **УКУ створює** Офіс у справах ветеранів та їхніх родин [Електронний ресурс]. - Режим доступу : https://risu.ua/uku-stvoryuye-ofis-u-spravah-veteraniv-ta-yihnih-rodin_n145675, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Український католицький університет створює Офіс у справах ветеранів та їхніх родин, що покликаний стати центром надання підтримки для військовослужбовців, які повертаються з війни, та їхніх близьких.

364. **У виші** Луцька впровадили систему орієнтування для студентів з порушенням зору [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://volyninfa.com.ua/news/2024/02/27/294535/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

Системою навігації для студентів з порушенням зору обладнали медичний факультет Волинського національного університету імені Лесі Українки.

365. **У «Львівській політехніці»** створили простір для студентів-айтівців [Електронний ресурс]. - Режим доступу : https://tvoemisto.tv/news/u_lvivskiy_politehnitsi_stvoryly_studentskyu_prostir_instytutu_kompyuternyh_nauk_162228.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

На 8 поверсі Інституту комп'ютерних наук та інформаційних технологій (ІКНІ) Національного університету «Львівська політехніка» відкрили унікальне середовище – Студентський Простір, де можна буде із користю проводити вільний час між парами, працюючи над своїми проєктами та ідеями.

366. **У Львівському** університеті відкривають нову спеціалізацію з робототехніки: у чому рішення [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://rubryka.com/2024/05/31/spetsializatsiya-z-robototehniky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2024. – Дата перегляду : 03.05.2024.

У Львові факультет прикладних наук Українського католицького університету оголошує про відкриття нової спеціалізації з робототехніки, де майбутніх спеціалістів навчатимуть програмувати та створювати роботів й роботизовані системи.

367. **У Полтаві** відкрили навчально-науковий інститут спеціальної та інклюзивної освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://np.pl.ua/2024/03/u-poltavi-vidkryly-navchalno-naukovyy-institut-spetsialnoi-ta-inkliuzyvnoi-osvity/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

У Полтавському національному педагогічному університеті ім. В. Г. Короленка відбулося урочисте відкриття навчально-наукового інституту спеціальної та інклюзивної освіти.

368. **У Прикарпатському** університеті студенти разом з викладачами створюють навчальні комп'ютерні ігри для школярів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://internetua.com/u-prikarpatському-universiteti-studenti-razom-z-vikladacami-stvoruuat-navcsalni-komp-uaterni-igri-dlya-shkolyariv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

У Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника презентували вже 3 комп'ютерну гру, створену працівниками та студентами вишу.

369. **У ХДУ** створюють Цільовий фонд [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/03/u-xdu-stvoryuyut-cilovij-fond/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

У Херсонському державному університеті вирішили втілити одну із ефективних практик закордонних університетів із залучення додаткового фінансування – створення ендавмент-фонду.

370. **Українські вчені** розробили власні антидронові системи для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://noworries.news/ukrayinski-vcheni-rozrobyly-vlasni-antydronovi-systemy-dlya-zsu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 08.02.2024.

Завдяки співпраці науковців Тернопільського університету, оборонних підприємств та військових експертів розроблено унікальні системи з ефективного протистояння ворожим БПЛА.

371. **Шевченко, Л.** У КПІ відкрили смартукриття для студентів. Як воно виглядає – фото [Електронний ресурс] / Л. Шевченко. – Режим доступу : <https://tech.liga.net/ua/ukraine/novosti/u-kpi-vidkryly-smart-ukryttia-dlia-studentiv-yak-vono-vyhliadaie-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

У бібліотеці Київського політехнічного інституту ім. Ігоря Сікорського відкрили смартукриття. Українська компанія венчур-білдер CLUST взяла участь у його створенні.

372. **Шмарова, С.** Києво-Могилянська академія готуватиме фахівців для відбудови регіонів після війни [Електронний ресурс] / С. Шмарова. – Режим доступу : <https://nashkiiev.ua/news/kievo-mogilyanska-akademiy-gotuvatime-fahivtsiv-dlya-vidbudovi-regioniv-pislya-viini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

Активісти ГО «Маріуполь Реборн» підписали меморандум з Маріупольською міськрадою та Києво-Могилянською академією про підготовку фахівців для відбудови зруйнованих під час війни регіонів.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ ЗВО

373. **Американський професор** зібрав гроші для захисту Одещини від безпілотників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://informer.od.ua/news/amerykanskyj-profesor-zibrav-groshi-dlya-zahystu-odeshhyny-vid-bezpilotnykiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Професор Єльського університету Тімоті Снайдер, як амбасадор UNITED24, зібрав 950 тисяч доларів на систему виявлення повітряних цілей «Безпечне небо».

374. **Американські студенти** розробили план повоєнної відбудови Бучі [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/amerikanski-studenti-rozrobili-plan-povojennoji-vidbudovi-buchi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Студенти Пенсильванського університету створили проєкт повоєнної відбудови міста Буча Київської області, що постраждало від російських військ на початку повномасштабного вторгнення у 2022 році.

375. **Бугров, В.** Українські студії з'явилися у восьми університетах за кордоном / В. Бугров // Голос України. – 2023. – 30 грудня (№ 262). – С. 11 : фот.

Ректор КНУ імені Тараса Шевченка Володимир Бугров розповідає про поширення за кордоном університетських українських студій з метою донесення правди про російську агресію до світової академічної спільноти.

376. **Викладач Гарвардського** університету Даніель Епштейн зустрівся з колективом ХДУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

<https://pivdenukraine.com.ua/2024/06/08/vikladach-garvardskogo-universitetu-daniel-epshtejn-zustrivsyia-z-kolektivom-xdu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

До івано-франківського офісу Херсонського державного університету завітав помічник директора програми «Вчені без кордонів» у Центрі Девіса та викладач державного управління в Гарвардському університеті Даніель Епштейн.

377. **Ворхола, М.** Острозька академія разом з провідними університетами України та Європи звернулася до Європейської комісії [Електронний ресурс] / М. Ворхола. - Режим доступу : <https://ogo.ua/articles/view/2024-03-16/139581.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

Про результати робочої зустрічі у Страсбурзі представників українських, польських та французьких університетів щодо участі українських ЗВО в Альянсах європейських університетів як повноцінних партнерів.

378. **Грейда, С.** У франківському медуніверситеті обговорили співпрацю з Угорщиною в галузі реабілітації (ФОТО) [Електронний ресурс] / С. Грейда . - Режим доступу : <https://galka.if.ua/u-frankivskomu-meduniversyteti-obhovoryly-spivpratsiu-z-uhorshchynoiu-v-haluzi-reabilitatsii-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

Адміністрація Івано-Франківського національного медичного університету провела зустріч із Генеральним консулом Угорщини Йозефом Бачкаї, на якій обговорили поглиблення співпраці між франківським медуніверситетом та медичними університетами Угорщини щодо навчання студентів, обміну досвідом, особливо в реабілітаційній сфері.

379. **Данія допоможе** Україні впровадити освітні та наукові проекти у сфері енергоефективності та відновлюваних джерел енергії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://budport.com.ua/news/28585-daniya-dopomozhe-ukrajni-vprovaditi-osvitni-ta-naukovi-proyekti-u-sferi-energoefektivnosti-ta-vidnovlyuvanih-dzherel-energii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2024. – Дата перегляду : 11.04.2024.

У рамках підписаного Меморандуму про Партнерство між Мінінфраструктури України, Державним університетом інформаційно-комунікаційних технологій, Київським національним університетом будівництва і архітектури, Національним технічним університетом «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» і Міністерством клімату, енергетики та енергопостачання Данії, буде налагоджено для України підготовку нового покоління спеціалістів у сфері енергоефективності та відновлювальних джерел енергії.

380. **Дев'ятеро сумських** науковців працюють в університеті Ліверпуля [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/education/dev-yatero-sumskih-naukovtsiv-pratsuyut-v-universiteti-liverpulya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.03.2024. – Дата перегляду : 01.04.2024.

У рамках програми «Ініціатива Єднання», укладеної між університетом м. Ліверпуль (Великобританія) та Сумським державним університетом, 9 науковців

та аспірантів СумДУ працюють разом із колегами з академічних шкіл університету.

381. **Дімітров, Д.** Запрацював проєкт PeaseEdu / Д. Дімітров // Освіта і суспільство. – 2024. – №5. – С. 3 : фот.

Про проведені у Фінляндії заходи у межах проєкту Erasmus+ «Реформа навчальних програм для сприяння освіті заради миру в Україні, Грузії та Молдові / PeaseEdu», під час яких представлено національні звіти України з оцінювання потреб у освітній галузі.

382. **До Ніжинського** університету завітав дослідник геноциду українського народу Генадь Побережний [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mynizhyn.com/news/misto-i-region/33404-do-nizinskogo-universitetu-zavitav-doslidnik-genocidu-ukrayinskogo-narodu-genad-pobereznii.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Ніжинський університет відвідав відомий вчений, стипендіат Програми академічних обмінів імені Фулбрайта, професор політології Українського вільного університету (Мюнхен, Німеччина), дослідник геноциду українського народу Гарвардського інституту українознавства (США) Генадь Побережний.

383. **Допоможуть** модернізувати систему підготовки правників // Голос України. – 2024. – 2 лютого (№ 23). – С. 6 : фот.

МОН України та Агентство США з міжнародного розвитку підписали протокол про співпрацю Програми міжнародної технічної допомоги, що надасть змогу реформувати систему юридичної освіти.

384. **З робочим** візитом до ЗУНУ завітав декан Університету прикладних наук Шибеника (Хорватія) Любо Руніч [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://nday.te.ua/z-robochym-vizytom-do-zunu-zavitav-dekan-universytetu-prykladnykh-nauk-shybenyka-khorvatiia-liubo-runich/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

У межах співпраці до Західноукраїнського національного університету з робочим візитом завітали декан Університету прикладних наук Шибеника Любо Руніч, юрист-консультант Майя Цвітан Грубішин.

385. **Заступниця посла** Ізраїлю обговорила співпрацю з провідним аграрним вишем України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://jewishnews.com.ua/economics-and-business/zastupniczya-posla-%D1%96zrailyu-obgovorila-sp%D1%96vpracyu-z-prov%D1%96dnim-agramim-vishem-ukraini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.06.2024. – Дата перегляду : 04.06.2024.

Заступниця посла Ізраїлю в Україні Лірон Фінкельштейн та директор з розвитку бізнесу, економічної та торгової місії посольства Держави Ізраїль Світлана Новак провели зустріч з представниками Національного університету біоресурсів і природокористування України з питань співпраці університет-бізнес-громада, навели практики такої успішної співпраці в Ізраїлі та представили можливості, що надаються науковцям програмою МАШАВ.

386. **Івашко, О.** Налагоджено співпрацю афінського та миколаївського вишів / О. Івашко // Голос України. - 2024. – 23 січня (№ 15). - С. 3 : фот.

387. **Київський і Белградський** університети підписали угоду про співпрацю [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3863027-kiivskij-i-belgradskij-universiteti-pidpisali-ugodu-pro-spivpracu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

У Белграді представники Київського національного університету імені Тараса Шевченка та Белградського університету підписали угоду про дослідження, освіту та культурну співпрацю.

388. **Класичний університет** Тернополя відвідала делегація з Хорватії [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/89343-klasychnyi-universytet-ternopolia-vidvidala-delehatsiia-z-khorvatii#>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

До Західноукраїнського національного університету з робочим візитом завітали Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Хорватія в Україні Аніца Джамич та Почесний консул Республіки Хорватія в Західному регіоні Віталій Запухляк, під час якого обговорили можливості спільної реалізації міжнародних проєктів.

389. **Коляда, А.** ЗУНУ співпрацюватиме з Business Evolution та SAP University Alliances [Електронний ресурс] / А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/zunu-spivpratsiuvatyime-z-business-evolution-ta-sap-university-alliances/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2024. – Дата перегляду : 20.02.2024.

Під час зустрічі представника Business Evolution Ольги Вінницької з колективом кафедри економічної кібернетики та інформатики факультету комп'ютерних інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету та координатором програми SAP University Alliances в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка Галиною Чорноус обговорено умови та перспективи приєднання ЗУНУ до альянсу в Україні.

390. **Львівські науковці** прочитали лекції в Оксфордському університеті [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bomok.com.ua/novyny/lvivski-naukovtsi-prochytaly-lektsiyi-v-oksfordskomu-universyteti/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

На факультеті освіти Оксфордського університету в Великій Британії відбулася спеціальна серія лекцій про стан вищої освіти України під час війни «Ukrainian Higher Education in Times of War».

391. **Марків, Н.** Студенти поділилися своїм баченням майбутнього столиці [Електронний ресурс] / Н. Марків. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/96541/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Студенти київських університетів, під час першої Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю ПРОКиїв, презентували бачення

вирішення потреб і перспектив розвитку Києва, в межах актуалізації Стратегії розвитку міста Києва, до 2027 року.

392. **Мухін, Д.** SAP надає безкоштовний доступ до навчання своїм технологіям університетам України [Електронний ресурс] / Д. Мухін. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/bezkoshtovnij-dostup-do-vivchennya-novitnih-tehnologij-ukrayinskimi-studentami-vid-sap>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

SAP University Alliance у співпраці з Університетом імені Отто фон Геріке в Магдебурзі протягом одного року забезпечує безкоштовний доступ до навчального середовища SAP S/4HANA для п'яти університетів. Освітні курси ознайомлять студентів і викладачів із програмним забезпеченням SAP S/4HANA — ERP-системою нового покоління для управління ресурсами підприємства.

393. **На науковій конференції** у ЗУНУ обговорили інноваційні процеси економічного і соціально-культурного розвитку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/90656-na-naukovii-konferentsii-u-zunu-obhovoryly-innovatsiini-protsey-ekonomichnoho-i-sotsialnokulturnoho-rozvytku#> вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.03.2024. – Дата перегляду : 01.04.2024.

У класичному університеті Тернополя відбулася XVII Міжнародна науково-практична конференція молодих учених і студентів «Інноваційні процеси економічного і соціально-культурного розвитку: вітчизняний та зарубіжний досвід».

394. **Німеччина допоможе** у відновленні одного з університетів Харкова [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://2day.kh.ua/ua/kharkow/nimechchyna-dopomozhe-u-vidnovlenni-odnoho-z-universytetiv-kharkova>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

GIZ Ukraine та Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна підписали меморандум про взаєморозуміння, у рамках якого у ХНУ відновлять 550 вікон, пошкоджених внаслідок ракетного удару по місту Харків 2 січня 2024 року.

395. **Павлишин, Н.** Львівська політехніка співпрацюватиме з Неапольським університетом / Н. Павлишин // Освіта і суспільство. – 2024. – №1. – С. 4 : фот.

Кафедри Інституту економіки та менеджменту Львівського політехнічного університету уклали угоду про співпрацю зі Школою політехніки та фундаментальних наук Неапольського університету імені Федеріко II (Італія).

396. **Польський заступник міністра** прочитав лекцію українським студентам у бомбосховищі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3824760-polskij-zastupnik-ministra-procitav-lekciu-ukrainskim-studentam-u-bomboshovisi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.02.2024. – Дата перегляду : 09.02.2024.

Заступник міністра науки і вищої освіти Польщі Анджей Шептицький під час кількадечного візиту в Україну зустрівся із керівництвом Міністерства освіти і науки України, НАН України, ректорами і студентами кількох українських вишів у Києві, Вінниці та Хмельницькому.

397. **Професор СНАУ** Альона Клочко виступила на міжнародному форумі ООН [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://sumypost.com/sumynews/mizhnarodne-spivrobitnytstvo/profesor-snau-alona-klochko-vystupyla-na-mizhnarodnomu-forumi-oon/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Професор кафедри міжнародних відносин Сумського національного аграрного університету, доктор юридичних наук Альона Клочко виступила у якості уповноваженої особи Міжнародної комісії юристів під час 55-ої сесії Ради з прав людини в ООН.

398. **Професорка Ізмаїльського** гуманітарного університету відвідала науковий форум у Німеччині [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://izmail.rayon.in.ua/news/700368-profesorka-izmailskogo-gumanitarnogo-universitetu-vidvidala-naukoviy-forum-u-nimechchini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

Професорка Ізмаїльського державного гуманітарного університету Лілія Циганенко взяла участь у науковому форумі «Українські дослідники в Німеччині: налагодження зв'язків та співробітництва 2024», що відбувся 17-18 квітня у Берліні.

399. **П'ять медичних закладів** Чернігівщини співпрацюватимуть із закладами охорони здоров'я Німеччини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bilahata.net/p-iat-medychnykh-zakladiv-chernihivshchyny-spivpratsiuvatymut-iz-zakladamy-okhorony-zdorov-ia-nimechchyny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Відповідні Меморандуми керівники установ та уповноважені особи підписали 9 та 10 травня у межах другого Міжнародного саміту міст і регіонів на базі Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентіві України. Безпосередньо 10 травня – під час робочого візиту на Чернігівщину Міністра науки, культури, федеральних і європейських справ федеральної землі Мекленбург-Передня Померанія Беттіни Мартін.

400. **RGM group** та СНАУ підписали меморандум про підготовку професійних кадрів задля відновлення Сумщини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sumypost.com/sumynews/suspilstvo/rgm-group-ta-snau-pidpysaly-memorandum-pro-pidgotovku-profesijnyh-kadriv-zadlya-vidnovlennya-sumshhyny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Група компаній RGM group та Сумський національний аграрний університет підписали Меморандум про співпрацю з метою підвищення якості практичної підготовки фахівців будівельної сфери, проведення спільних наукових досліджень, задоволення потреб суспільства з розвитку цивільної, транспортної, дорожньої інфраструктури України.

401. **Семерак, Б.** Викладач Університету Короля Данила взяв участь у міжнародній програмі «Відкритий світ» (США) [Електронний ресурс] / Б. Семерак. - Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/vykladach-universytetu-korolya-danyla-vzyav-uchastu-mizhnarodnij-programi-vidkrytyj-svit-ssha/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Доцент кафедри журналістики, реклами та зв'язків із громадськістю Університету Короля Данила Іван Ципердюк брав участь у програмі міжнародних обмінів та лідерства «Відкритий світ» – офіційної програми уряду США.

402. **Студентам ЧНУ** гостьову лекцію провели викладачі Університету Західної Англії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://viche.ck.ua/region/studentam-chnu-gostovu-lekcziyu-provely-vykladachi-universytetu-zahidnoyi-angliyi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

У межах проведення Днів науки в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького відбулася гостьова лекція «British Education System: A-Levels to Masters».

403. **Студенти-демініри СНАУ** пройшли сертифікацію в Камбоджі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sumypost.com/sumynews/sobytiya/studenty-deminery-snau-projshly-sertyfikatsiyu-v-kambodzhi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

Студенти Сумського національного аграрного університету отримали міжнародну сертифікацію демінерів після проходження Міжнародного інтенсивного базового курсу з розмінування (фаза II) у Технічному інституті протимінної діяльності Камбоджі. Навчання студентів за даною програмою стало можливе у рамках міжнародної угоди «Розвиток продуктів виявлення протипіхотних мін», яку університет підписав у 2023 році з компанією АРОРО (Anti-Persoonsmijnen Ontmijnende Product Ontwikkeling).

404. **Студенти рівненського вишу** відвідали Люблінську Політехніку у межах програми Еразмус + [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/686292-studenti-rivnenskogo-vishu-vidvidali-lyublinsku-politehniku-u-mezhakh-programi-erazmus>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

Студенти Національного університету водного господарства та природокористування, у межах міжнародної програми академічного обміну Еразмус+, відвідали Люблінську Політехніку, прослухали окремі лекційні та практичні курси, ознайомилися зі специфікою навчального процесу в Любліні.

405. **Студенти-урбаністи** з Данії працюють над відновленням Миколаївщини [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://intent.press/news/vidnovlennya/2024/studenti-urbanisti-z-daniyi-pracyuyut-nad-vidnovlenniam-mikolayivshini/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Студенти-урбаністи з Копенгагена займаються відновленням Миколаївщини у чотирьох напрямках : енергетика, укриття, природа, громада і мобільність.

406. **Студентський відеоміст** Черкаси – Варшава – Слупськ розглянув безпекову стратегію [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozglijanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmel'nitskogo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Урочиста академія «Питання українсько-польської співпраці в контексті війни Росії проти України», що відбулася 18 квітня, стала завершальним заходом Тижня Республіки Польщі у Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького.

407. **Сумська науковиця** викладає українську в Брюсселі [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumska-naukovitsya-vikladaye-ukrayinsku-v-bryusseli>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2024. – Дата перегляду : 31.05.2024.

Анжеліка Шевель, кандидат філософських наук, доцент кафедри правосуддя та філософії СНАУ, перебуваючи на стажуванні у Центрі філософських досліджень Брюссельського вільного університету, викладає українську мову на курсах іноземним слухачам.

408. **Сумські студенти** завершили семестр в університеті Вайєнштефан-Тріздорф [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=76869>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

27 студентів Сумського НАУ завершили віртуальний семестр у німецькому Університеті прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф.

409. **У двох** німецьких вишах створять центри міждисциплінарних українських студій [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/686301-u-dvokh-nimetskich-vishakh-stvoryat-tsentri-mizhdistsiplinarnikh-ukrainskikh-studiy>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

У двох німецьких університетах Університет Віадрина у Франкфурті-на-Одері та Університет у Регенсбурзі створять Центри міждисциплінарних українських студій, що сприятимуть розширенню знань про історію, політику, економіку, культуру та суспільство України та налагодженню зв'язків комунікації між німецькими, українськими й міжнародними науковцями та представниками громадянського суспільства.

410. **У ЗУНУ** відбулася міжнародна конференція молодих вчених «Штучний інтелект для сталого розвитку» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://soroka.ternopil.ua/news/item/40405-u-zunu-vidbulasia-mizhnarodna-konferentsiia-molodykh-vchenykh-shtuchnyi-intelekt-dlia-staloho-rozvytku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

411. **У Сумах 90** майбутніх спеціалістів з кібербезпеки отримали надсучасне обладнання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=75809>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), у межах проєкту «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України», надало технічну допомогу кафедрі кібербезпеки Сумського держуніверситету.

412. **Український досвід** має повернути світові віру в абсолютні цінності, – проректорка УКУ на конференції у Римі [Електронний ресурс]. - Режим доступу : https://risu.ua/ukrayinskij-dosvid-maye-povernuti-svitovi-viru-v-absolyutni-cinnosti--prorektorka-uku-na-konferenciyi-u-rimi_n145810, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2024. – Дата перегляду : 30.01.2024.

Проректорка зі стратегічного розвитку, декан-засновниця Бізнес-школи УКУ Софія Опацька взяла участь у конференції з нагоди 100-річчя від дня заснування Міжнародної федерації католицьких університетів - «Університет і Церква: майбутнє католицьких університетів через призму столітньої співпраці», що відбулася у Римі за участі 170 представників із 47 університетів світу.

413. **Українські стартапери** вперше взяли участь у найбільшій виставці освітніх технологій Bett UK [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://bukvy.org/ukrayinski-startapery-vpershe-vzyaly-uchast-u-najbilshij-vystavczi-osvitnih-tehnologij-bett-uk/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

Українські стартапери, у складі 8 команд, вперше взяли участь у Bett UK 2024– найбільшій виставці освітніх технологій в Лондоні, на якій презентували власні EdTech-стартапи.

414. **Університети України і Європи** об'єднуються задля реалізації спільних міжнародних проєктів [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 07.01.2024.

Про розвиток співпраці українських університетів з європейськими закладами вищої освіти.

415. **Урись, Т.** У напрямі спільного розвитку з університетами Європи / Т. Урись // Освіта і суспільство. – 2024. – №5. – С.3 : фот.

Про проведення в Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова засідання Міжнародної асоціації ректорів педагогічних університетів Європи.

416. **ХДАЕУ** організував Міжнародну конференцію «Сучасна освіта: філософські, соціально-економічні, поведінкові аспекти» за участі науковців провідних закладів України, Польщі, Німеччини, США, Латвії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/23/xdae-organizuvav-mizhnarodnu-konferenciyu-za-uchasti-naukovciv-providnix-zakladiv-ukra%dl%97ni-polshhi->

nimechchini-ssha-latvi%dl%97/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 25.04.2024.

У ХДАЕУ відбулася Міжнародна конференція «Сучасна освіта: філософські, соціально-економічні, поведінкові аспекти».

417. **Хливнюк, А.** Вперше в історії: науковиця з Харкова представила Україну на Всесвітньому саміті в Сінгапурі [Електронний ресурс] / А. Хливнюк. - Режим доступу : <https://www.slk.kh.ua/oblast-online/harkiv/vperse-v-istorii-naukovica-z-harkova-predstavila-ukrainu-na-vsesvitnomu-samiti-v-singapuri.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

Ксенія Мінакова – доцентка кафедри фізики ХПІ, кандидатка фізико-математичних наук представила Україну на Всесвітньому саміті «Розвиток науки, створення технологій для кращого світу» в Сінгапурі.

418. **ХНТУ підписав** Меморандум про співпрацю з польським університетом, – ректорка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/06/12/xntu-pidpisav-memorandum-pro-spivpracyu-z-polskim-universitetom-rektorka/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

Під час Х-ї Міжнародної конференції «Українсько-польські наукові діалоги» представники Хмельницького національного технічного університету та Університету Казимира Великого скріпили підписами наміри про співпрацю.

419. **«Хуавей Україна»** нагородила переможців конкурсу знавців китайської мови Інституту Конфуція [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/91994/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.04.2024. – Дата перегляду : 30.04.2024.

Представники компанії «Хуавей Україна» взяли участь в урочистій церемонії нагородження переможців конкурсу знавців китайської мови, що проводився на базі Інституту Конфуція Київського національного лінгвістичного університету.

420. **«Хуавей Україна»** передала сучасне серверне обладнання Київському політехнічному інституту [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://mediasat.info/uk/2024/03/14/huavej-ukrayina-peredala-suchasne-serverne-obladnannya-kyyivskomu-politehnomu-instytutu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Інноваційне обладнання, передане компанією «Хуавей Україна», допомогло оновити майже на 30% серверний кластер КПІ, що забезпечило роботу понад 600 віртуальних систем університету.

421. **Черкаський** національний університет - учасник «Дня України» у Варшаві [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-nacjonalnyj-universytet-uchasnyk-dnya-ukrayiny-u-varshavi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

У рамках міжнародного заходу «День України», що проходив у Варшавському політехнічному університеті за підтримки Політехнічного

університету Валенсії з онлайн участю спільноти ENHANCE, університетів з України та інших інституцій, доцентка кафедри туризму і готельно-ресторанної справи Черкаського національного університету Вікторія Красномоєць продемонструвала відео про український заклад вищої освіти.

422. **Шарамова, Х.** Медуніверситет отримає 2 га у Винниках на будівництво реабілітаційного центру [Електронний ресурс] / Х. Шарамова. – Режим доступу : <https://lviv.media/lviv/89790-meduniversitet-otrimaye-2-ga-u-vinnikah-na-budivnictvo-reabilitacijnogo-centru/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

Львівському національному медичному університету імені Данила Галицького для будівництва Національного реабілітаційного центру з реабілітації протезування та реконструктивної хірургії виділять у постійне користування земельну ділянку площею 2 га.

423. **«Я не розумів, наскільки освічені українці»,** – лектор-волонтер зі США захоплюється ерудованістю луцьких студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.volyn.com.ua/news/266362-lektor-volonter-zi-ssha>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Лектор-волонтер зі Сполучених Штатів Америки Ерік Джеймс Грем Путціг про враження від спілкування зі студентами Волинського національного університету імені Лесі Українки.

424. **Якименко, В.** Реалізація європейського освітнього проєкту EURIDICE / В. Якименко // Освіта і суспільство. – 2024. – №1. – С. 4 : фот.

Харківський університет імені В. Н. Каразіна розпочав реалізацію європейського освітнього проєкту «Європейська інклюзивна освіта для цифрового суспільства, соціальних інновацій та глобального громадянства».

РЕЛОКОВАНІ УНІВЕРСИТЕТИ

425. **В ХНТУ** готуються до випуску магістрів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/05/v-xntu-gotuyutsya-do-vipusku-magistriv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

Про підготовку у Херсонському національному технічному університеті, що релокований у 2022 році до Хмельницького, до випуску магістрів.

426. **Даниленко, Н.** Письменники Кропивницького провели зустріч з майбутніми правоохоронцями Донецького університету [Електронний ресурс] / Н. Даниленко. – Режим доступу : <https://litgazeta.com.ua/news/pysmennyky-kropyvnytskoho-provely-zustrich-z-majbutnimy-pravookhorontsiamy-donetskoho-universytetu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 30.05.2024.

У літературно-меморіальному музеї І. К. Карпенка-Карого (м. Кропивницький) відбулася зустріч першокурсників Донецького університету

внутрішніх справ із письменниками обласного літературного об'єднання «Степ» ім. Віктора Погрібного, котрі презентували слухачам повість «Чи бачать небеса котів», присвячену пам'яті всіх загиблих внаслідок російської агресії.

427. **Делегація ХДУ** представила цифрові досягнення науковців вишу у Франції [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/14/delegaciya-xdu-predstavila-cifrovi-dosyagnennya-naukovciv-vishu-u-franci%d1%97/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Ректор ХДУ Олександр Співаковський разом з проректоркою з міжнародної, соціально-гуманітарної й науково-педагогічної роботи Аллою Цапів та деканесою педагогічного факультету Любов'ю Петуховою взяли участь у kick-off зустрічі за проектом DigiUni в межах Erasmus+ Capacity building in the field of higher education (ERASMUS-EDU-2023-CBHE) Strand 3 (Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти) у Франції.

428. **Дерев'янка, О., Хрипченко, Ю.** Об'єднання задля розвитку / О. Дерев'янка, Ю. Хрипченко // Освіта і суспільство. – №5 –С. 2 : фот. кол.

Маріупольський державний університет провів у Львові «Стратегічні сесії МДУ-2024» у рамках проекту «Відродження переміщених університетів: посилення конкурентоспроможності, підтримка громад» (REDU).

429. **До 47-річчя** заснування педагогічного факультету ХДУ пройшов спільний захід у Херсоні та Івано-Франківську [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/03/25/do-47-richchya-zasnuvannya-pedagogichnogo-fakultetu-xdu-projshov-spilnij-zaxid-u-xersoni-ta-ivano-frankivsku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

430. **Доценко, М.** У релокованих вишах Херсонщини навчається понад 12 тисяч студентів [Електронний ресурс] / М. Доценко. - Режим доступу : <https://most.ks.ua/news/url/u-relokovanih-vishah-hersonschini-navchajetsja-ponad-12-tisjach-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.01.2024. – Дата перегляду : 31.01.2024.

Станом на 2024 рік у десяти релокованих закладах вищої освіти Херсонщини навчається 12 680 студентів.

431. **Евакуйований до Києва Таврійський університет** продовжить свою діяльність, - нардеп [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://espresso.tv/nauka-evakuyovaniy-do-kieva-tavriyskiy-universitet-prodovzhit-svoyu-diyalnist-nardep>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

432. **Кожен** робить свій внесок у перемогу України: співробітники ХДУ долучилися до задачі крові [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/06/kozhen-robiv-svij-vnesok-u-peremogu-ukra%d1%97ni->

[spivrobotniki-xdu-doluchilisya-do-zdachi-krovi/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

Представники івано-франківського офісу Херсонського державного університету долучились до формування банку крові у Прикарпатському обласному центрі служби крові.

433. **Кулагіна, К.** Запорізький медичний університет буде приймати студентів іноземців на Закарпатті [Електронний ресурс] / К. Кулагіна. – Режим доступу : https://www.inform.zp.ua/uk/2024/06/04/282739_zaporizkyj-medychnyj-universytet-bude-pryjmaty-studentiv-inozemcziv-na-zakarpatti/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.06.2024. – Дата перегляду : 04.06.2024.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет релокується на Закарпаття. В місті Берегове на базі місцевого коледжу запорізький ЗВО навчатиме іноземних студентів.

434. **Курсантам Харківського** університету внутрішніх справ у Вінниці презентували книгу про «Гвардію Наступу» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinnitsa.info/article/kursantam-kharkivskoho-universytetu-vnutrishnikh-sprav-u-vinnytsi-prezentuvaly-knyhu-pro-hvardiyu-nastupu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

7 червня курсантам Харківського національного університету внутрішніх справ книжку «Гвардія Наступу. Самовидець» презентували автор книги – військовослужбовець бригади «Буревій» Тимур Нагалецький, один з героїв, чия історія описана у книжці - боєць бригади «Спартан» Богдан Назаренко, та гвардієць Денис Соколов.

435. **Лисичкіна, Л.** Польські хірурги провели складні операції з відновлення слуху на базі столичного медуніверситету [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/polski-hirurgy-provely-skladni-operacziyi-z-vidnovlennya-sluhu-na-bazi-stolychnogo-meduniversytetu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.05.2024. – Дата перегляду : 27.06.2024.

У Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця, днями у межах співпраці медуніверситету та Варшавського медичного університету (Польща) відбулася надзвичайно важлива подія в галузі отохірургії - майстер-клас із кохлеарної імплантації.

436. **Малиновський, Д.** «Мені подобається ділитися красою з іншими». Студент з Краматорська закохує людей у Донеччину за допомогою світлин [Електронний ресурс] / Д. Малиновський. - Режим доступу : <https://pro100media.com.ua/eksklyuzyv/meni-podobayetsya-dilytysya-krasoyu-z-inshymy-student-z-kramatorska-zakohuye-lyudej-u-donechchynu-za-dopomogoyu-svitlyn/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

437. **Могуров, В.** Випускники Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС поповнили лави Національної поліції [Електронний ресурс] / В. Могуров. – Режим доступу : <https://krivbass.city/news/view/vipuskniki-krivorizkogo->

navchalnominusnaukovogo-institutu-donduvs-popovnililavi-natsionalnoi-politsii-ukraini-1,

вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

У Донецькому державному університеті внутрішніх справ відбувся найбільший за всю історію існування університету випуск 141 здобувачів та здобувачок вищої освіти спеціальностей «Право» та «Правоохоронна діяльність».

438. **На Вінниччині** 288 випускників отримали дипломи Харківського національного університету внутрішніх справ [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://vinrada.gov.ua/na-vinnichchini-288-vipusknikiv-otrimali-diplomi-harkivskogo-nacionalnogo-universitetu-vnutrishnih-sprav.htm>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024

439. **Павлій, І.** Из пепла в университет будущего: как релокированный Мариупольский государственный университет работает в Киеве [Електронний ресурс] / І. Павлій. - Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/ru/article/mariupolskyi-universitet-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

Про відновлення освітньої діяльності Маріупольського державного університету, релокованого до Києва.

440. **Павлій, І.** Тричі релоковані. Як у Києві працює Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти [Електронний ресурс] / І. Павлій. – Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/article/donetskyi-oblasnyy-institut/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

Про Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (далі — Донецький ІПП), що релоковувався у 2014 році з Донецька до Слов'янська, потім до Краматорська, а у 2022 році – до Києва.

441. **Релокований** до Рівного Луганський державний медуніверситет реорганізують [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/relokovanyy-do-rivnoho-luhanskyi-derzhavnyi-meduniversitet-reorhanizuiut/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.02.2024. – Дата перегляду : 14.02.2024.

Від двічі релокованого закладу вищої освіти представники влади очікують стратегію розвитку на найближчі три роки, з урахуванням показників для підвищення якості освіти.

442. **Релокований** на Рівненщину медуніверситет має намір відкрити клініку [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://rivne.rayon.in.ua/news/685028-relokovaniy-na-rivnenshchinu-meduniversitet-mae-namir-vidkriti-kliniku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Попри війну та зміну адреси освітній заклад продовжує працювати й втілювати нові напрямки.

443. **Релоковані університети** отримали партію ІТ-обладнання від проєкту USAID [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://v->

variant.com.ua/relokovani-universytety-otrymaly-partiiu-it-obladnannia-vid-proiektu-usaid/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

СНУ ім. В. Даля та МДУ у Києві, ДонНТУ у Луцьку, а ПДТУ та ТДАТУ у Дніпрі та Запоріжжі отримали ІТ та офісне обладнання для забезпечення стабільного Інтернет-з'єднання та проведення занять у форматі дистанційного навчання від проєкту USAID.

444. **Російська армія** пошкодила гуртожиток та навчальний корпус хду, – ректор [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/23/rosijska-armiya-poshkodila-gurtozhitok-ta-navchalnij-korpus-xdu-rektor/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 23.04.2024.

22 квітня російська армія обстріляла з окупованого лівобережжя Херсонщини споруди Херсонського державного університету.

445. **Сенько, У.** Львівський медуніверситет підписав меморандум про співпрацю з найбільшою клінікою Європи «Шаріте» [Електронний ресурс] / У Сенько. - Режим доступу : <https://lviv.media/lviv/85861-lvivskij-meduniversitet-pidpisav-memorandum-pro-spivpracyu-z-najbilshoyu-klinikoyu-yevropi-sharite/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького та одна із найбільших університетських клінік Європи – «Шаріте» підписали Меморандум про співпрацю та підтримку, що передбачає проведення спільних наукових досліджень та стажування медпрацівників.

446. **Олександр Співаковський:** «Місія університетів – зберігати наші спільноти та ідентичність Херсона» [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/24/oleksandr-spivakovskij-misiya-universitetiv-zberigati-nashi-spilnoti-ta-identichnist-xersona/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

447. **Студент ХДАЕУ** переміг у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт (відео) [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/06/14/student-xdae-u-peremig-u-vseukra%20d1%97nskomu-konkursi-naukovix-robit-video/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

За результатами підсумкової науково-практичної конференції у рамках ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Агрономія», що проходила на базі Вінницького національного аграрного університету, дипломом І ступеня нагороджено здобувача 4 року навчання Кириленка Георгія.

448. **Студенти та викладачі ДДМА** активно допомагають Збройним Силам України [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://vp.donetsk.ua/gorod-region/gorod/115901-studenti-ta-vikladachi-ddma-aktivno-dopomagayut-zbrojnim-silam-ukrajini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

Студенти та викладачі Донбаської державної машинобудівної академії, тимчасово переміщеної до Тернополя, активно допомагають ЗСУ шляхом долучення до всеукраїнських студентських зборів, зокрема і до благодійної ініціативи «Смілива гривня».

449. **Студентки ХДАЕУ** перемогли у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/17/studentki-xdaeu-peremogli-u-vseukra%dl%97nскому-konkursi-naukovix-robit/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2024. – Дата перегляду : 17.04.2024.

Студентки Херсонського державно-економічного університету, релокованого до Кропивницького, Анастасія Гусар (біолого-технологічний факультет), Ірина Гальчук (факультет рибного господарства та природокористування) здобули перемоги у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт.

450. **Східноукраїнський національний університет ім. Володимира Даля** отримав обладнання від проєкту USAID [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/skhidnoukrainskyy-natsionalnyy-universytet-im-volodymyra-dalia-otrymav-obladnannia-vid-proiektu-usaid/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

Релокований з окупованого Луганська Східноукраїнський національний університет ім. Володимира Даля отримав обладнання від проєкту USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України» та найближчим часом планує відкрити навчально-наукову лабораторію кібербезпеки.

451. **Таврійський національний університет** зареєстрував 10 наукових видань [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.voicecrimea.com.ua/main/mainnews/tavrijskij-nacionalnij-universitet-zareyestruvav-10-naukovix-vidan.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення зареєструвала 10 найменувань всеукраїнських наукових видань Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського.

452. **У Вінниці** відбувся черговий випуск поліцейських офіцерів громад з усієї України [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/u-vinnytsi-vidbuvsya-cherhovyy-vypusk-0>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

Майже дві сотні поліцейських офіцерів громад - випускників Харківського національного університету внутрішніх справ поїдуть у 22 області України аби стати надійним партнером для кожного мешканця своєї громади.

453. **У Донецькому університеті** розповіли, чи буде об'єднання з Луцьким НТУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://konkurent.ua/publication/132055/u-donetskomu-universiteti-rozpozvili-chi-bude-obednannya-z-lutskim-ntu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

454. **У Кам'янці-Подільському** відбувся випуск курсантів релокованого університету внутрішніх справ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.xm-inside.com/news/u-kamyanczi-podilskomu-vidbuvsya-vypusk-kursantiv-relokovanogo-universytetu-vnutrishnih-sprav/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

Лави поліції України поповнили понад 200 нових працівників, які ще вчора були курсантами релокованого на Хмельниччину Харківського університету внутрішніх справ.

455. **У Кропивницькому** відбувся випуск курсантів Донецького державного університету внутрішніх справ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ugorod.kr.ua/news-u-kropivnickomu-vdbuvsya-vipusk-kursantv-doneckogo-derzhavnogo-unversitetu-vnutrshnhk-sprav/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

174 хлопців та дівчат — випускників вишу поповнять ряди Національної поліції 20 регіонів України, у тому числі прифронтових областей.

456. **У Кропивницькому** відбувся патріотичний форум «Вистояли-переможемо!» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zlatopil.com/all-news/u-kropyvnytskomu-vidbuvsya-patriotychnyj-forum-vystoyal-peremozhemo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

Студенти Донецького державного університету внутрішніх справ взяли участь у патріотичному форумі «Вистояли-переможемо!», що відбувся в Кіровоградській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Є. Маланюка.

457. **У Кропивницькому** ДонДУВС відзначив день народження [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zpu.kr.ua/suspilstvo/31918-u-kropyvnytskomu-donduvs-vidznachyv-den-narodzhennia-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

У ДонДУВСі провели урочистості з нагоди 63-ої річниці від часу заснування навчального закладу.

458. **У Львові** вручили дипломи випускникам вишів ДСНС - їх вітали Клименко і глави МВС трьох країн [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3852051-u-lvovi-vrucili-diplomi-vipusknikam-visiv-dsns-ih-vitali-klimenko-i-glavi-mvs-troh-krain.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

У Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності 426 випускників, серед яких є студенти Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля та Національного університету цивільного захисту України, отримали звання лейтенантів.

459. **У Таврійському** національному університеті відбулася перша нарада Центру реінтеграції ТОТ АР Крим [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.voicecrimea.com.ua/main/mainnews/u-tavrijskomu-nacionalnomu-universiteti-vidbulasya-persha-narada-centru-reintegraci%dl%97-tot-ar-krim.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

У стінах Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського відбулася перша робоча нарада новоствореного Центру реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, що стане фактично окремим структурним підрозділом університету.

460. **У ХДАЕУ** вивчають використання безпілотних систем у сільськогосподарському секторі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/25/u-xdaeu-vivchayut-vikoristannya-bezpilotnix-sistem-u-silskogospodarskomu-sektori/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

Студенти Херсонського державного аграрно-економічного університету, релокованого до Кропивницького, зустрілися з GIS-фахівцем компанії DroneUA, що входить до ТОП-3 найбільш інноваційних бізнесів у сільськогосподарському секторі України за версією FORBES та ТОП-20 найбільш інноваційних.

461. **У ХДУ** відбувся день відкритих дверей [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/21/u-xdu-vidbuvsya-den-vidkritix-dverej/> вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

У Херсонському державному університеті на платформі Zoom та на базі івано-франківського офісу ХДУ відбувся День відкритих дверей, що об'єднав у віртуальному просторі понад 140 учасників з різних куточків України та із-за кордону.

462. **У ХДУ** ліквідовують наслідків ворожого обстрілу головного корпусу (фото) [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/02/u-xdu-likvidovuyut-naslidkiv-vorozhogo-obstrilu-golovnogo-korpusu-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

463. **У ХДУ** отримали дипломи магістрів 409 випускників, з них 59 – з відзнакою, – ХОВА [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/19/u-xdu-otrimali-diplomi-magistriv-409-vipusknikiv-z-nix-59-z-vidznakoyu-xova/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

464. **У Херсонському** державному університеті 122 особи навчається за рахунок ваучерів [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/05/23/u-xersonskomu-derzhavnomu-universiteti-122-osobi-navchayetsya-za-raxunok-vaucheriv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2024. – Дата перегляду : 24.05.2024.

Херсонський державний університет під час вступної кампанії 2024 року продовжуватиме брати участь у державній програмі, що дозволяє безкоштовно вступити до магістратури за рахунок ваучерів від центру зайнятості.

465. **У ХНТУ** відбувся профорієнтаційний захід для студентів [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/09/u-xntu-vidbulasya-proforiyentacijna-akciya-dlya-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.02.2024. – Дата перегляду : 14.02.2024.

У Херсонському національному технічному університеті відбулася профорієнтаційна інформаційна акція PROFIBOOM 2024 за участі випускників і працюючих за фахом студентів старших курсів зі студентами 1-3 курсів спеціальностей 131-Прикладна механіка, 133-Галузеве машинобудування, 151-Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології.

466. **ХДАЕУ** провів день відкритих дверей у дендропарку Кропивницького (відео) [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/05/13/xdaeu-proviv-den-vidkritix-dverej-u-dendroparku-kropivnickogo-video/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

У дендропарку Кропивницького відбувся День відкритих дверей ХДАЕУ – вишу з Херсона, який у 2022 році релоковано з окупованого півдня України.

467. **ХДУ** **відкриє** центр соціально-психологічної реабілітації в Івано-Франківську [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/09/xdu-vidkriye-centr-socialno-psixologichno%dl%97-reabilitaci%dl%97-v-ivano-frankivsku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.04.2024. – Дата перегляду : 11.04.2024.

468. **ХДУ** забезпечуватиме підготовку резерву освітян для роботи на деокупованих територіях [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/15/xdu-zabezpechuvatime-pidgotovku-rezervu-osvityan-dlya-roboti-na-deokupovanix-teritoriyax/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

469. **ХДУ** разом з партнерами реалізує міжнародний проєкт із цифровізації університетів [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/01/28/xdu-razom-z-partnerami-realizuye-mizhnarodnij-proyekt-iz-cifrovizaci%dl%97-universitetiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Херсонський державний університет став учасником проєкту DigiUni в межах Erasmus+ Capacity building in the field of higher education (ERASMUS-EDU-2023-SBHE) Strand 3 (Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти).

470. **ХДУ** отримав цифровий сканер від Університету Кент [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/01/08/xdu-otrimav-cifrovij-skaner-vid-universitetu-kent/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

Івано-Франківський офіс Херсонського державного університету отримав дуже потрібне обладнання від партнерів з Університету Кент (Велика Британія).

471. **ХДУ** створює документальний фільм про роботу вишів в умовах повномасштабної війни [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/30/xdu-stvoryuye-dokumentalnij-film-pro-robotu-vishiv-v-umovax-povnomasshtabno%dl%97-vijni/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2024. – Дата перегляду : 01.05.2024.

У рамках міжнародного проєкту «Academies4Ukraine» програми Erasmus+ (напряв КА220-HEED – Проєкти співпраці у сфері вищої освіти) у ХДУ разом із іншими учасниками проєкту працюють над створенням документального фільму «Історії академічної стійкості в Україні».

472. **ХДМА** провела освітній захід в Одесі за участю міжнародних партнерів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/24/xdma-provela-osvitnij-zaxid-v-odesi-za-uchastyu-mizhnarodnix-partneriv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

У Херсонській державній морській академії, релокованій до Одеси, відбувся семінар-колегіум: «Освіта заради майбутнього: забезпечення якості освіти – дієвий інструмент змін Херсонської державної морської академії в умовах правового режиму воєнного стану».

473. **Херсонський** державний університет налагоджує співпрацю із закладами освіти Івано-Франківська [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/06/02/xersonskij-derzhavnij-universitet-nalagodzhuje-spivpracyu-iz-zakladami-osviti-ivano-frankivska/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

474. **ХНТУ підписав** меморандум про співпрацю з вінницьким університетом [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/02/14/xntu-pidpisav-memorandum-pro-spivpracyu-z-vinnickim-universitetom/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Херсонський національний технічний університет, під керівництвом ректора, професора Олени Чепелюк, підписав меморандум про співпрацю з Вінницьким державним педагогічним університетом ім. М. Коцюбинського, представленим ректором, професором Наталією Лазаренко.

475. **4 переміщеним** закладам вищої освіти з Донецької області зменшать бюджетне фінансування у 2025 році [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/4-peremishchenym-zakladam-vyshchoi-osvity-z-donetskoi-oblasti-zmenshat-biudzhethne-finansuvannia-u-2025-rotsi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

УНІВЕРСИТЕТСЬКІ РЕЙТИНГИ

476. **Вареник, Н.** Два львівських виші стали найпопулярнішими за кількістю поданих заяв [Електронний ресурс] / Н. Вареник. - Режим доступу : https://tvoemisto.tv/news/dva_lvivskyh_vyshi_staly_naypopulyarnishymy_za_kilkisty_u_podanyh_zayav_159212.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

Найбільше заяв на бакалаврат подали у два львівські університети : Національний університет «Львівська політехніка» та Львівський національний університет імені Івана Франка.

477. **Висоцька, Т.** Два університети Кривого Рогу увійшли до престижного рейтингу вищів Scopus 2024 року [Електронний ресурс] / Т. Висоцька. - Режим доступу : <https://krivbass.city/news/view/dva-universiteti-krivogo-rogu-uvijshli-do-prestizhnogo-rejtingu-scopus-2024-roku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

478. **Волинський національний** університет увійшов до двадцятки провідних університетів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/671595-volinskiy-natsionalniy-universitet-uviyshov-do-dvadtsyatki-providnikh-universitetiv-ukraini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Волинський національний університет імені Лесі Українки увійшов до двадцятки провідних університетів України, посівши : 17 місце серед 239 закладів вищої освіти; 10 місце серед найкращих класичних університетів України; 7 місце серед найкращих університетів західного регіону.

479. **Гудзь, Я.** Кременчуцький національний університет увійшов до національного рейтингу «Топ-200 Україна 2024» [Електронний ресурс] / Я. Гудзь. - Режим доступу : <https://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10129831-kremenchuckij-nacionalnij-universitet-uvijshov-do-nacionalnogo-rejtingu-top-200-ukrajina-2024.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Університет посідає 42-ге місце у національному рейтинзі «Топ-200 Україна 2024» і таким чином увійшов до Топ-50 найсильніших закладів вищої освіти України.

480. **Два вищі** Дніпра увійшли до ТОП-20 ВНЗ України за версією авторитетного світового рейтингу [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://dnopr.info/uk/news/dva-vyshi-dnipra-uvijshly-do-top-20-vnz-ukrayiny-za-versiyeyu-avtorytetnogo-svitovogo-rejtyngu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

Дніпровський національний університет ім. Олеса Гончара та Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» ввійшли до ТОП-20 серед університетів України за версією авторитетного рейтингу Webometrics 2024.

481. **Два університети Львова** увійшли в світовий рейтинг [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tvoemisto.tv/news/da-universytety-lvova-uvijshly-v-svitovyy-rejtyng-163320.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

482. **Два чернігівські** вищі увійшли до чільної 20-ки за рівнем працевлаштування випускників [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://cntime.cn.ua/dva-chernigivski-vishi-uvijshli-do-chilnoyi-20-ki-article/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

За даними звіту про Моніторинг працевлаштування випускників 2024 року, НУ «Чернігівський колегіум» та Ніжинський державний університет є одними із кращих.

483. **Івано-Франківський ПНУ** у сімці кращих українських університетів за міжнародним рейтингом HE Higher Education Ranking [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/ivano-frankivskyj-pnu-u-simezi-krashhyh-ukrayinskyh-universytetiv-za-mizhnarodnym-rejtyngom-he-higher-education-ranking/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника вперше потрапив до міжнародного рейтингу закладів вищої освіти HE Higher Education Ranking та одразу зайняв у ньому високу позицію.

484. **Іванченко, В.** Класичний університет Тернополя – у десятці найкращих ЗВО України з визнання освітніх кваліфікацій [Електронний ресурс] / В. Іванченко. - Режим доступу : <https://golos.te.ua/klasychnyj-universytet-ternopolya-u-desyatzijnajkrashhyh-zvo-ukrayiny-z-vyznannya-osvitnih-kvalifikacij/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.04.2024. – Дата перегляду : 23.04.2024.

За результатами II Конференції Всеукраїнської мережі з визнання іноземних освітніх кваліфікацій UaReNet університет з Тернополя посів п'яте місце серед усіх ЗВО України з визнання освітніх документів.

485. **Класичний університет Тернополя** посів 11 місце у міжнародному рейтингу університетів світу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/88899-klasychnyi-universytet-ternopolia-posiv-11-mistse-u-mizhnarodnomu-reitynhu-universytetiv-svitu#>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

486. **Лисичкіна, Л.** Київська політехніка очолила рейтинг вузів за участю в наукових проєктах [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/kyyivska-politehnika-ocholyla-rejtyng-vuziv-za-uchastyu-v-naukovyh-proyektah/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Рейтинг Центру міжнародних проєктів «Євроосвіта» засвідчив, що КПІ найбільше і найефективніше серед українських університетів брав участь у наукових проєктах.

487. **Лисичкіна, Л.** Університет Шевченка став лідером серед українських ЗВО за версією QS World University Rankings 2025 QS Top Universities [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/universytet-shevchenka-stav-liderom-sered-ukrayinskyh-zvo-za-versiyeyu-qs-world-university-rankings-2025-qs-top-universities/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

488. **Лугіна, М.** Три університети Кіровоградщини потрапили в рейтинг найкращих вишів України [Електронний ресурс] / М. Лугіна. - Режим доступу :

<https://osr.kr.ua/try-universytety-kirovogradshhyny-potrapiyly-v-rejtyng-najkrashhyh-vyshiv-ukrayiny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

489. **Львівський університет** увійшов в трійку найкращих вишів України [Електронний ресурс]. - Режим доступу : https://vgolos.ua/news/lvivskiy-universitet-uviyshov-v-triyku-naykrashchih-vishiv-ukrayini_1450454.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

490. **Макарова, С.** Стало відомо, який з приватних вишів посів перше місце у рейтингу Scopus 2024 [Електронний ресурс] / С. Макарова. - Режим доступу : <https://donpatriot.news/stalo-vidomo-yakij-z-pryvatnyh-vyshiv-posiv-pershe-misce-u-rejtyngu-scopus-2024>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2024. – Дата перегляду : 11.04.2024.

Серед приватних ЗВО лідером авторитетного щорічного рейтингу українських закладів вищої освіти за показниками наукометричної бази Scopus вкотре стала Міжрегіональна Академія управління персоналом.

491. **Міцкевич, А.** У топ-20 ВНЗ країни потрапив один університет із Закарпаття [Електронний ресурс] / А. Міцкевич. - Режим доступу : <https://zaxid.net/news/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

Ужгородський національний університет у щорічному академічному рейтинзі українських університетів «Топ-200 Україна 2024», складеному центром «Євроосвіта» та міжнародною групою експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence, посів 18 місце.

492. **Названі найкращі** виші Одеси: результати рейтингу [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://odessa-life.od.ua/uk/news-uk/nazvani-najkrashhi-vishi-odesi-rezultati-rejtingu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

493. **Одеський університет** потрапив до рейтингу популярності в інтернеті [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://odessa-life.od.ua/uk/news-uk/odeskijj-universitet-potrapiv-do-rejtingu-populyarnosti-v-interneti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.02.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

Університет імені І. І. Мечникова став першим серед одеських вишів за популярністю в Інтернеті за результатами рейтингу World Universities Web Ranking 2024.

494. **Одеський виш**, який хочуть ліквідувати, потрапив у ТОП наукової діяльності закладів вищої освіти України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volnerez.com.ua/odeskij-vish-yakij-xochut-likviduvati-potrapiv-u-top-naukovo%97-diyalnosti-zakladiv-vishho%97-osviti-ukra%97ni/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2024. – Дата перегляду : 20.03.2024.

Одеський екологічний університет зайняв 15-у сходинку у престижному рейтингу ефективності участі закладів вищої освіти (ЗВО) України у наукових проєктах за 2023 рік.

495. **Одеський університет** Мечнікова увійшов до десятки кращих «вишів» України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://informer.od.ua/news/odeskyj-universytet-mechnikova-uvijshov-do-desyatky-krashhyyh-vyshiv-ukrayiny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

496. **Одеський університет** увійшов до топ-10 вишів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://intent.press/news/osvita/2024/odeskij-universitet-uvijshov-do-top-10-vishiv-ukrayini/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова на дев'ятій сходинці рейтингу закладів вищої освіти України «Топ-200 Україна 2024».

497. **Одеські університети** потрапили до двохсот найкращих вишів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volnarez.com.ua/odeski-universiteti-potrapili-do-dvoxsot-najkrashhix-vishiv-ukra%dl%97ni/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

В Україні склали рейтинг ТОП-200 вищих навчальних закладів, до якого потрапили 15 вищих навчальних закладів Одеси.

498. **Опублікували рейтинг** найкращих університетів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sil.media/p/opublikovali-reiting-naikrashchikh-universitetiv-ukrayini-845550>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.02.2024. – Дата перегляду : 14.02.2024.

Понад 200 закладів вищої освіти України увійшли до рейтингу найкращих університетів світу до Міжнародного рейтингу Webometrics Ranking of World's Universities.

499. **Павлюк, А.** КПІ, «Львівська Політехніка» та КНУ: рейтинг найефективніших університетів за 2023 рік [Електронний ресурс] / А. Павлюк. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/rejting-naukovoji-efektivnosti-ukrajinskih-vishiv-htosered-lideriv-300558/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.03.2024. – Дата перегляду : 19.03.2024.

Про результати рейтингу QS World University Rankings 2024 наукової ефективності українських вишів, до якого потрапили 11 українських вишів.

500. **Переяславський університет** потрапив до десятки кращих ЗВО України з працевлаштування випускників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mykyivregion.com.ua/news/pereyaslavskii-universitet-potrapiv-do-desyatki-krashhix-zvo-ukrayini-z-pracevlastuvannya-vipusknikiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

501. **ПНУ імені Василя Стефаника** став четвертим у міжнародному рейтингу серед 299 вишів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vikna.if.ua/news/category/uf/2024/02/02/150473/view>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

502. **Рейтинг університетів** за показниками Scopus 2024 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/rating/92023/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Рейтинг створено за результатами наукометричного моніторингу суб'єктів науково-видавничої діяльності України за показниками бази даних SciVerse Scopus у квітні 2024 року.

503. **Серед найкращих** університетів світу - 11 вишів України. Хто потрапив у рейтинг [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kontrakty.ua/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

Згідно з оновленим QS World University Rankings, у переліку найкращих університетів світу залишаються 11 закладів вищої освіти (ЗВО) з України.

504. **Смирнова, І.** Понад десять українських вишів увійшли до міжнародного ренкінгу QS World University Rankings 2024 [Електронний ресурс] / І. Смирнова. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/top-najkrashih-ukrayinskih-vishiv-2024>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2024. – Дата перегляду : 11.04.2024.

Міжнародний ренкінг вищих навчальних закладів QS World University Rankings у 2024 році включив у свій список 11 українських вишів. Лідер – КНУ імені Тараса Шевченка.

505. **Смирнова, І.** КНУ ім. Шевченка має найкращу позицію серед українських вишів — QS World University Rankings 2024 [Електронний ресурс] / І. Смирнова. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/ukrayinski-vishi-sho-mayut-najkrashu-reputaciyu-u-sviti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2024. – Дата перегляду : 15.04.2024.

506. **СумДУ зберіг** другу позицію серед кращих університетів України в оновленому рейтингу Webometrics [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumdu-zberig-drugu-pozitsiyu-sered-krashih-universitetiv-ukrayini-v-onovlenomu-rejtingu-webometrics>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

507. **Сумський виш** – на другій сходинці рейтингу URAP серед університетів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumskij-vish-na-drugij-shodintsi-rejtingu-urap-sered-universitetiv-ukrayini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

У рейтингу 2023-2024 World University Ranking Сумському державному університету вдалось покращити як глобальну, так і національну позицію.

508. **Турій, Р.** УКД значно покращив свою позицію у рейтингу ЗВО України [Електронний ресурс] / Р. Турій. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/ukd->

[znachno-pokrashchyv-svoiu-pozytsiiu-u-reytnhu-zvo-ukrainy/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Згідно з Консолідованим рейтингом закладів вищої освіти України 2023 року, сформованим інформаційним ресурсом «Освіта.ua», Університет Короля Данила наразі посідає 159 місце з-поміж інших закладів вищої освіти України.

509. **Шагабутдинова, Е.** Запорізький виш потрапив до ТОП-30 найкращих університетів України [Електронний ресурс] / Е. Шагабутдинова. – Режим доступу : <https://www.061.ua/news/3723294/zaporizkij-vis-potrapiv-do-top-30-najkrasih-universitetiv-ukraini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.01.2024. – Дата перегляду : 26.01.2024.

Вищий навчальний заклад «Запорізький національний університет» зайняв 29 позицію у консолідованому рейтингу вишів України за результатами 2023 року. Порівняно з аналогічним рейтингом минулого року університет покращив показники на 18 позицій.

510. **Штучний інтелект** склав рейтинг найкращих університетів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://life.comments.ua/ua/news/prompt/shtuchniy-intelekt-sklav-reyting-naykraschih-universitetiv-ukraini-730506.html?utm_source=ukrnet&utm_medium=ukrnet2, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.04.2024. – Дата перегляду : 23.04.2024.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ-2024

511. **Абітурієнти з ТОТ** можуть вступати до вишів України дистанційно та без шкільного атестата [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-tymchasovo-okupovani/3869620-abiturienti-z-tot-mozut-vstupati-do-visiv-ukraini-distancijno-ta-bez-skilnogo-atestata.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2024. – Дата перегляду : 31.05.2024.

Абітурієнти з тимчасово окупованих територій України можуть вступати до вищих навчальних закладів України за спрощеною системою, яка передбачає дистанційне оформлення документів, а також, не маючи українського документа про середню освіту.

512. **Бондар, І.** В Україні студенти навчатимуться, як в "американських фільмах": що відомо про нову освітню реформу [Електронний ресурс] / І. Бондар. – Режим доступу : <https://tsn.ua/exclusive/v-ukrayini-studenti-vchitimutsya-yak-v-amerikanskih-filmah-scho-vidomo-pro-novu-osvitnyu-reformu-2581185.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.05.2024. – Дата перегляду : 23.05.2024.

Про новації у вищій школі, на які можуть розраховувати цьогорічні вступники.

513. **В НУК** розпочнуться безкоштовні підготовчі курси до НМТ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.nikpravda.com.ua/v-nuk-rozpochnutsya-bezkoshtovni-pidgotovchi-kursy-do-nmt/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2024. – Дата перегляду : 29.02.2024.

У Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова з 1 березня цього року розпочнеться інтенсивна підготовка старшокласників та всіх охочих до складання Національного мультипредметного тесту, що відбуватиметься абсолютно безкоштовно та в режимі онлайн.

514. **В Україні** завершується реєстрація для участі в НМТ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/advice/91861/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2024. – Дата перегляду : 12.04.2024.

515. **Все, що слід знати** випускникам про складання НМТ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://one.ua/15256-vse-cho-sleduet-znat-vypusknikam-o-sdache-nmt>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 28.05.2024.

У 2024 році відбудеться дві сесії НМТ. Спершу проходитиме основна сесія, що стартувала 14 травня. Під час неї іспит складуть більшість учасників. Додаткова сесія розпочнеться 11 липня та завершиться 19 липня.

516. **Волошин, М.** Як і коли учасники НМТ можуть отримати витяг із відомостей результатів тестування [Електронний ресурс] / М. Волошин. - Режим доступу : https://24tv.ua/education/nmt-2024-yak-koli-uchasnik-mozhe-otrimati-rezultati-testuvannya_n2566982, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

До 2 липня в персональних кабінетах учасників розмістять інформацію про результати основних сесій НМТ за шкалою 100 – 200 балів.

517. **Голошivecь, А.** Вінничанам розповіли все про новації вступної кампанії [Електронний ресурс] / А. Голошivecь. - Режим доступу : <https://news.vn.ua/vinnychanam-rozpovily-vse-pro-novatsii-vstupnoi-kampanii/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Заступник директора Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти Людмила Марцева про особливості та нововведення Вступної кампанії – 2024.

518. **Гонтар, М.** Прохідний бал для магістрів збільшать, а гранти на навчання приходитимуть на телефон: нові зміни у вищій освіті [Електронний ресурс] / М. Гонтар. – Режим доступу : <https://vseosvita.ua/news/prokhidnyi-bal-dlia-mahistriv-zbilshat-a-hranty-na-navchannia-prykhodytymut-na-telefon-novi-zminy-u-vyshchii-osviti-99039.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Міністерство освіти та науки має намір зменшити загальну кількість заяв, які абітурієнти зможуть подавати при вступі до вишів у 2024 році. Окрім того, зміни очікують пільговиків та систему надання грантів.

519. **Гранатова, К.** НМТ-2024: як і коли абітурієнти складатимуть його в Україні та за кордоном [Електронний ресурс] / К. Гранатова. – Режим доступу : <https://chas.news/news/nmt-2024-yak-i-koli-abiturienti-skladatimut-iogo-v-ukraini-ta-za-kordonom>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.04.2024. – Дата перегляду : 16.04.2024.

Стаття містить інформацію про НМТ-2024, його правила та особливості.

520. **Гранти на навчання** та зміни у тестах: що чекає на абітурієнтів у вступній кампанії 2024 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provse.te.ua/2024/02/hranty-na-navchannia-ta-zminy-u-testakh-shcho-chekaie-na-abituriientiv-u-vstupniy-kampanii-2024/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.02.2024. – Дата перегляду : 23.02.2024.

Про розроблений законопроект щодо нової системи фінансування вищих освітніх закладів з нового навчального року.

521. **Де й навіщо** вступникам перевіряти ліцензію вишу на освітню діяльність [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/91723/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Обираючи заклад вищої чи фахової передвищої освіти, абітурієнту обов'язково слід перевірити, чи має цей заклад ліцензію на здійснення освітньої діяльності, тобто чи може заклад офіційно навчати студентів та видавати їм документи про освіту.

522. **Доброта, В.** Вступна кампанія 2024 в Україні: ТОП популярних спеціальностей [Електронний ресурс] / В. Доброта. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2024/05/10/vstupna-kampaniia-2024-v-ukraini-top-populiarnykh-spetsialnostei/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

Найбільш популярними спеціальностями серед цьогогорічних абітурієнтів є : психологія, комп'ютерні науки, право, економіка та менеджмент.

523. **Інколи нове** – це добре забуте старе: у Мультитесті використовують завдання попередніх років // Голос України. – 2024. – 26 січня (№ 18). – С. 6.

Цьогоріч учасникам Національного мультипредметного тесту знову може випасти низка завдань ЗНО минулих сезонів.

524. **Куди краще** вступати після 11 класу: корисні поради для випускників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_society-ukr/full/0105-kudi-krashhe-vstupati-pislya-11-klasu-korisni-poradi-dlya-vipusknikiv, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.05.2024. – Дата перегляду : 01.05.2024.

Про широкі перспективи для вступу абітурієнтів в різні навчальні заклади.

525. **Малиновський, А.** Корисний путівник для вступників з Донеччини: які ВНЗ проведуть Дні відкритих дверей у квітні [Електронний ресурс] / А. Малиновський. - Режим доступу : <https://pro100media.com.ua/novyny-kramatorska/korysnyj-putivnyk-dlya-vstupnykiv-z-donechchyny-yaki-vnz-provedut-dni-vidkrytyh-dverej-u-kvitni/>, вільний. - Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

Корисні посилання про дні відкритих дверей, які українські виші проведуть у квітні для майбутніх абітурієнтів із Донеччини.

526. **Могилевець, А.** Вступ в українські виші у 2024 році: кому треба набрати мінімум 150 балів [Електронний ресурс] / А. Могилевець. – Режим доступу :

<https://zaborona.com/vstup-v-ukrayinski-vyshi-u-2024-roczy-komu-treba-nabraty-minimum-150-baliv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

У 2024 році мінімальну кількість балів для допуску абітурієнтів до конкурсу на вступ встановлює кожен університет, академія тощо.

Вищі не можуть порушувати найнижчий поріг, встановлений МОН України.

527. **На Херсонщині** на проходження Національного мультипредметного тесту зареєструвалися 1170 учасників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/04/04/na-xersonshhini-na-prohodzhennya-nacionalnogo-multipredmetnogo-testu-zareyestruvalisya-1170-uchasnikiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

528. **Нати, Т.** У Міносвіти затвердили порядок вступу до навчальних закладів на 2024 рік [Електронний ресурс] / Т. Нати. – Режим доступу : <https://news.clutch.net.ua/uk/96206-novye-pravila-i-vozmozhnosti-v-minobrazovaniya-utverdili-poryadok-postupleniya-v-uchebnye-zavedeniya-na-2024-god>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2024. – Дата перегляду : 26.03.2024.

Новий документ визначає основні засади та процедури, що використовуватимуться вишами під час прийому абітурієнтів.

529. **Не тільки в Україні.** Як і в яких країнах можна здати НМТ 2024: список та умови [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/reyestraciya-na-nmt-2024-kroki-reyestraciji-ta-provedennya-testuvannya-za-kordonom-spisok-krajin-50406868.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2024. – Дата перегляду : 28.05.2024.

530. **НМТ-2024** на Львівщині планують провести в укриттях [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://golossokal.com.ua/shkilne-gytja/nmt-2024-na-lvivshchyni-planuiut-provesty-v-ukryttiakh.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

531. **НМТ-2024:** оприлюднили календар важливих дат для випускників Дніпра [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://dnepr.info/uk/news/nmt-2024-oprylyudnyly-kalendar-vazhlyvyh-dat-dlya-vypusknykiv-dnipra/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Для майбутніх абітурієнтів Дніпра оприлюднили календар важливих дат.

532. **НМТ планують** пройти майже 287 тисяч вступників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/91872/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2024. – Дата перегляду : 19.04.2024.

Станом на 11 квітня скласти Національний мультипредметний тест планують майже майже 287 тисяч вступників.

533. **Онищенко, О.** НМТ-2024. Директорка УЦОЯО Тетяна Вакулєнко розповіла все, що треба знати тим, хто його складатиме [Електронний ресурс] : інтерв'ю / О. Онищенко. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/592888-nmt-2024-direktorka-utsojao-tetjana-vakulenko-rozpovila-vse-shcho-treba-znati-tim-khto-joho->

skladatime.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 25.04.2024.

Директорка Українського центру оцінювання якості освіти Тетяна Вакуленко про особливості та деталі проведення щорічного Національного мультипредметного тесту.

534. **Павленко, О.** Понад чотири години в укритті. Як пройдёт НМТ-2024 у Харківській області [Електронний ресурс] / О. Павленко. - Режим доступу : <https://2day.kh.ua/ua/kharkow/ponad-chotyry-hodiny-v-ukrytti-yak-prokhodytyme-nmt-2024-u-kharkivskoyi-oblasti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

240 хвилин триватиме Національний мультипредметний тест цього року. У Харківській області буде більше учасників тестування, ніж минулого року, і часу в укритті вони проведуть більше — адже кількість предметів цього року збільшилась.

535. **Прилуцький, С.** Вступна кампанія 2024: хто з випускників може не скласти НМТ [Електронний ресурс] / С. Прилуцький. – Режим доступу : <https://apostrophe.ua/ua/news/society/science/2024-03-03/vstupitel'naya-kampaniya-2024-goda-kto-iz-vyipusknikov-mojet-ne-sostavlyat-nmt/315381>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

У 2024 році усім абітурієнтам в Україні, які прагнуть стати студентами вишів, необхідно мати на руках результати Національного мультипредметного тесту одразу з чотирьох предметів, тим хто не планує продовжувати навчання у вищих навчальних закладах, такий тест проходити не потрібно.

536. **Рейтинговий** відбір вступників на бюджет у 2024 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/bachelor/43472/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2024. – Дата перегляду : 18.03.2024.

Відбір абітурієнтів до вишів у 2024 році відбуватиметься на підставі конкурсного бала та визначених пріоритетів.

537. **Розпочалася реєстрація** на НМТ-2024 // Урядовий кур'єр. – 2024. – 15 березня (№ 55). – С. 1.

538. **Смілянська, А.** Майбутні художники і музиканти теж складатимуть мульти тест / А. Смілянська // Голос України. – 2024. – 22 березня (№ 57). – С. 4.

Абітурієнти, що вступатимуть на творчі спеціальності, обов'язково складатимуть Національний мультипредметний тест та творчий конкурс.

539. **Розпочалась основна** сесія Національного мультипредметного тесту [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/92134/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.05.2024. – Дата перегляду : 25.05.2024.

Першими участь у вступних випробуваннях у форматі онлайн візьмуть випускники минулих років.

540. **Семьонова, А.** Які мінімальні бали НМТ необхідні для вступу на бюджет [Електронний ресурс] / А. Семьонова. – Режим доступу : <https://shotam.info/yaki-minimalni-baly-nmt-neobkhidni-dlia-vstupu-na-biudzhet/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

Для вступу на навчання у ЗВО за державний кошт абітурієнти мають отримати щонайменше 130 балів за результатами НМТ.

541. **Смілянська, А.** Є характеристики Єдиного вступного іспиту / А. Смілянська // Голос України. – 2024. – 29 березня (№ 62). – С. 6.

Український центр оцінювання якості освіти затвердив загальні характеристики тестів Єдиного вступного іспиту.

542. **Соколова-Стех, Г.** Як і чому діти з окупації вступають до українських ВНЗ [Електронний ресурс] / Г. Соколова-Стех. – Режим доступу : <https://www.dw.com/uk/aki-i-comu-diti-z-okupacii-vstupaut-do-ukrainskih-universitetiv/a-69412592?maca=ukr-rss-ukrnet-ukr-all-3816-xml>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.06.2024. – Дата перегляду : 20.06.2024.

Діти з окупованих територій можуть вступати до українських університетів, технікумів і училищ за спрощеною процедурою і окремою квотою, яка передбачає навчання на бюджеті, через освітні центри «Крим – Україна» і «Донбас – Україна». До того ж вони хочуть мати офіційний диплом і бачать себе частиною цього суспільства і не бути мобілізованими в армію рф.

543. **«Спрощена система вступу» для абітурієнтів з ТОТ: як вона працює** [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/article/vstup-dlia-abiturientiv-z-tot/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2024. – Дата перегляду : 06.06.2024.

Система «спрощеного» вступу дозволяє абітурієнтам з тимчасово окупованих територій вступати до вищих навчальних закладів України без українського документа про середню освіту. Сам процес передбачає дистанційне оформлення документів.

544. **Старт вступної кампанії 2024 в Україні: терміни і вимоги** [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://society.comments.ua/ua/news/developments/start-vstupnoi-kampanii-2024-v-ukraini-termini-i-vimogi-733972.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

Про вступну кампанію-2024 та початок подачі абітурієнтами документів з 19 липня до 31 липня цього року, за офіційною інформацією.

545. **У Львівському університеті змінили Правила прийому до вишу** [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tvoemisto.tv/news/u-lvivskomu-universyteti-zminyly-pravyla-priyomu-do-vyshu-165102.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

Зміни стосуються відрахування, поновлення, переведення здобувачів вищої освіти та надання їм академічної відпустки.

546. У Житомирі відбулась зустріч з кандидатами на вступ до Львівського державного університету безпеки життєдіяльності [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ruporzt.com.ua/zhittya/205268-u-zhitomir-vdbulas-zustrch-z-kandidatami-na-vstup-do-lvvskogo-derzhavnogo-unversitetu-bezpeki-zhittyedyalnost.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.06.2024. – Дата перегляду : 27.06.2024.

У Головному управлінні ДСНС України Житомирської області відбулась зустріч проректора Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Івана Мовчана із кандидатами на вступ.

547. Україна допомагає абітурієнтам з окупації — про свій досвід розповіла студентка з Донецька (ВІДЕО) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://uatv.ua/uk/ukrayina-dopomagaye-abituriyentam-z-okupatsiyi-pro-svij-dosvid-rozpovila-studentka-z-donetska-video/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.06.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

В Україні розроблені та впроваджуються реінтеграційні програми з допомоги зі вступом до вишів, медичної та психологічної підтримки та кар'єрних можливостей для молоді з тимчасово окупованих росією територій.

548. Херсонська державна морська академія провела День відкритих дверей [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/06/08/xersonska-derzhavna-morska-akademiya-provela-den-vidkritix-dverej/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

З метою надання потенційним абітурієнтам інформації про особливості навчання, правила вступу, історію та перспективи розвитку закладу у Херсонській державній морській академії провели День відкритих дверей.

549. Цьогоріч в Україні очікують приблизно 260 тисяч абітурієнтів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3844718-cogoric-v-ukraini-ocikuut-priblizno-260-tis-abituriyentiv-mon.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

У рамках цьогорічної вступної кампанії в Україні очікують близько 260 тисяч абітурієнтів - це фактично минулорічний показник, багато молодих людей повертаються з-за кордону.

550. Шеремета, Ю. Потреба у окремій спеціальності / Ю. Шеремета // Освіта і суспільство. – 2024. – №1 – С. 4-5 : фот.

Про проведення Усеукраїнського круглого столу «Вступ 2024: Підготовка педагогів позашкільної освіти в умовах воєнного стану» за участі представників МОНу України, керівників МАПО та закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку педагогів позашкільної освіти.

551. Штепенко, Т. Понад 1000 абітурієнтів із Херсонщини складатимуть НМТ у Миколаєві: алгоритм дій [Електронний ресурс] / Т. Штепенко. – Режим доступу : <https://vgoru.org/novini/ponad-1000-abituriyentiv-iz-xersonshhini-skladatimut-nmt-u-mikolajevi-algoritm-dii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 30.05.2024.

На складання Національного мультипредметного тесту у Миколаївській області зареєструвалися близько 7000 учасників, із них від 1000 до 1500 – з Херсонщини

552. **Фандоріна, О.** Коли пройде НМТ-2024. В Міносвіти визначили дати мультипредметного тесту [Електронний ресурс] / О. Фандоріна. – Режим доступу : <https://ukranews.com/ua/news/980388-koly-projde-nmt-2024-v-minosvity-vyznachyly-daty-multypredmetnogo-testu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.01.2024. – Дата перегляду : 29.01.2024.

Національний мультипредметний тест (НМТ) відбудеться з 14 травня до 19 липня поточного року.

553. **Як релоковані** виші Херсона готувалися до вступної кампанії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2024/05/31/yak-relokovani-vishi-xersona-gotuvalisya-do-vstupnoy-kampaniy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2024. – Дата перегляду : 03.06.2024.

Релоковані виші Херсонщини, аби не втратити зв'язок зі школярами рідного регіону і дослідити їх потреби, протягом року проводили різні профорієнтаційні заходи в онлайн-форматі. Але були й вдалі спроби провести відкриті зустрічі.

554. **Як складатимуть** НМТ випускники з Херсонщини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vgoru.org/novini/yak-skladatimut-nmt-vipuskniki-z-xersonshhini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

Про особливості та зміни у складанні НМТ у цьому році.

555. **Як стати** студентом бакалаврату у 2024 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/90800/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2024. – Дата перегляду : 19.04.2024.

Про всі етапи вступної кампанії у заздалегідь визначеній і зрозумілій послідовності.

ВИКЛИКИ ОСВІТЯНСЬКОЇ ГАЛУЗІ

556. **Асадчева, Т.** У Могилянці прокоментували 180-тисячний штраф від ДІАМ: яка позиція вишу [Електронний ресурс] / Т. Асадчева. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/98131/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.05.2024. – Дата перегляду : 21.05.2024.

За правопорушення у сфері містобудівної діяльності, ДІАМ зобов'язує один з провідних вищих навчальних закладів Києва сплатити штраф у розмірі 181 680 грн.

557. **Барсукова, О.** У КНУ спалахнув скандал, науковці обурені: цьогоріч на програмі про ранній Всесвіт не буде магістратури » [Електронний ресурс] / О. Барсукова. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/u-knu-ne-nabiratimut-magistriv-na-osvitnyu-programu-pro-ranniy-vseshvit-vcheni-obureni-301240/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

Програму «Квантова теорія поля» фізичного факультету, акредитовану НАЗЯВО із відзнакою як «зразкова», у 2024 році виключили з переліку програм для абітурієнтів магістратури Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

558. **Батюк, І.** Міністр Лісовий, ректор КНУ та суддя з Харкова: хто отримав антипремію «Академічна негідність 2023 року» [Електронний ресурс] / І. Батюк. – Режим доступу : <https://life.prawda.com.ua/society/2024/01/18/258911/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

В Україні визначили переможців антипремії «Академічна негідність 2023 року» у восьми категоріях.

559. **Блаженко, І.** «Вільна країна — вільні студенти»: у Франківську студенти-медики протестували проти змін моделі інтєрнатури » [Електронний ресурс] / І. Блаженко. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/vilna-kraina-vilni-studenty-u-frankivsku-studenty-mediky-protestuvaly-proty-zmin-modeli-internatury-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

У 2024 році Міністерство охорони здоров'я України вводить реформу щодо інтєрнатури студентів-медиків, що передбачає зміни у розподілі та зарахуванні в інтєрнатуру, збільшення кількості медзакладів, у яких може здійснюватися працевлаштування та практична підготовка інтєрнів. З цим не згодні студенти-державники.

560. **Борищук, Д.** На Львівщині студента судили за незаконне переправлення ухіянта через кордон [Електронний ресурс] / Д. Борищук. – Режим доступу : <https://lviv.media/lvivshchyna/89282-na-lvivshini-studenta-sudili-za-nezakonne-perepravlennya-uhilyanta-cherez-kordon/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2024. – Дата перегляду : 29.05.2024.

Студента Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника судили за допомогу в незаконному перетині кордону ухіянтові.

561. **Булавін, Д.** Викладачу КНУ ім. Шевченка винесли догану за сексизм. Студенти вимагають його звільнення [Електронний ресурс] / Д. Булавін. – Режим доступу : <https://hromadske.ua/posts/vikladachu-knu-im-shevchenka-vinesli-doganu-za-seksizm-studenti-vimagayut-jogo-zvilnennya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

Студенти Навчально-наукового інституту журналістики КНУ ім. Тараса Шевченка поскаржилися Уповноваженому Верховної Ради з прав людини на сексизм з боку викладача Микити Василенка.

562. **В КНУ ім. Шевченка** спалахнув сексистський скандал: студенти вимагають звільнити викладача [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_kiev-ukr/full/1902-v-knu-im-shevchenka-spalaxnuv-seksistskij-skandal-studenti-vimagayut-zvilniti-vikladacha, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2024. – Дата перегляду : 21.02.2024.

Студенти Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка вимагають звільнити викладача Микиту Василенка за просування сексистських і проросійських наративів.

563. **В Одесі** два університети об'єднують в один: чому так та як відреагували в навчальних закладах [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mahala.com.ua/osvita/v-odesi-dva-universytety-ob-iednaiut-v-odyn-chomu-tak-ta-iaak-vidreahuvaly-v-navchalnykh-zakladakh/> вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

564. **В Одесі** викладачі виступили проти об'єднання двох відомих університетів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volnarez.com.ua/v-odesi-vikladachi-vistupili-proti-obyednannya-dvoch-vidomix-universitetiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Кабінет Міністрів України розпорядився об'єднати заклади вищої освіти. Тепер Одеський державний екологічний університет та Фізико-хімічний інститут захисту навколишнього середовища та людини мають об'єднатися з Одеським національним університетом імені Мечникова.

565. **В університеті Шевченка** кажуть, що не купували дорогі продукти: Хек по 333 гривні - технічна помилка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-kyiv/3823450-v-universiteti-sevcenka-ne-viavili-porusen-u-zakupivlah-produktiv-harcuvanna-dla-kursantiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

При підготовці документів щодо закупівлі продуктів харчування для курсантів фахівці Київського національного університету імені Тараса Шевченка допустили технічну помилку в ціні риби хек.

566. **Випускники миколаївської «сухомлинки»** отримають дипломи, незважаючи на реорганізацію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.nikpravda.com.ua/vypuskniky-mykolayivskoyi-suhomlynky-otrymayut-dyplomynezvazhayuchy-na-reorganizatsiyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

У Миколаєві об'єднують два університети – НУК та Національний університет імені В. О. Сухомлинського. Проте всі 317 випускників II (магістерського) рівня вищої освіти Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського обов'язково отримають свої дипломи за підписом ректора НУК - голови ліквідаційної комісії Євгена Трушлякова.

567. **Дармограй, Т.** Місто проти: Марцінків відреагував на можливість об'єднання університетів в Івано-Франківську [Електронний ресурс] / Т. Дармограй. – Режим доступу : <https://firtka.if.ua/blog/view/misto-proti-martsinkiv-vidreaguvav-na-mozhlivist-obiednannia-universitetiv-v-ivano-frankivsku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Про реакцію міського голови Івано-Франківська Руслана Марцінків на заплановане Міністерством освіти і науки України рішення об'єднати у 2024 році заклади вищої освіти.

568. **Добряк, А.** Підозрюваний у перешкоджанні ЗСУ топменеджер полтавського вишу намагався вийти з-під варти [Електронний ресурс] / А. Добряк. – Режим доступу : <https://zmist.pl.ua/news/pidozryuvanyj-u-pereshkodzhanni-zsu-topmenedzher-poltavskogo-vyshu-namagavsya-vyjty-z-pid-varty>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Працівника полтавського вишу взяли під варту після хабаря у 28 тисяч гривень за довідку для уникнення мобілізації.

569. **Доценту харківського вишу** загрожує довічне ув'язнення за державну зраду [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://2day.kh.ua/ua/kharkow/dotsentu-kharkivskoho-vyshu-zahrozhuye-dovichne-uvyaznennya-za-derzhavnu-zradu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

570. **Жулинський, М.** Добрих університетів не буває з надлишком, або Про адміністративний намір розорити педагогічне лелече гніздо / М. Жулинський // Українська літературна газета. – 2024. – Січень (№ 1). – С. 2 : фот.

Про виклики, пов'язані із приєднанням Харківського національного педагогічного університету ім. Г. Сковороди до Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна.

571. **Кокошко, Ю.** Підвищення якості освіти чи шлях в безодню: як у Дніпрі проходить об'єднання вишів [Електронний ресурс] / Ю. Кокошко. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2024/02/06/pidvyshchennia-iakosti-osvity-chy-shliakh-v-bezodniu-iak-u-dnipri-prokhodyt-ob-iednannia-vyshiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

572. **Колесник, А.** Криза Космічної програми КПІ. Що не так з розпіареними розробками університет [Електронний ресурс] / А. Колесник. – Режим доступу : <https://tech.liga.net/ua/ukraine/article/hlyboka-kryza-kosmichnoi-prohramy-kpi-shcho-ne-tak-z-rozpiarenymy-rozrobkami-universytetu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.04.2024. – Дата перегляду : 26.04.2024.

Про проблеми із реалізацією Київським політехнічним університетом імені Сікорського власної Космічної програми.

573. **Кравченко, А.** Об'єднання харківських вишів: ХНАДУ розкритикував політику Міносвіти [Електронний ресурс] / А. Кравченко. – Режим доступу : <https://www.sq.com.ua/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.01.2024. – Дата перегляду : 18.01.2024.

У ХНАДУ вважають, що проведені у Харкові об'єднання, свідчать, що процес реорганізації вишів може призвести до втрати наукового потенціалу через руйнування наукових шкіл та зміну кадрового складу закладів, особливо під час об'єднання (приєднання) непрофільних ЗВО.

574. **Лук'яненко, О.** У Житомирі протестують проти реорганізації Поліського національного університету / О. Лук'яненко // Голос України. – 2024. – 6 березня (№ 45). – С. 6 : фот.

Студенти та викладачі Поліського національного університету вийшли на акцію протесту проти приєднання закладу до Житомирського державного університету імені Івана Франка.

575. **Лісова, Ю.** Ректор КНУ просив прибрати петицію із закликом звільнити його, бо вона начебто порушує його права [Електронний ресурс] / Ю. Лісова. – Режим доступу : <https://hromadske.ua/posts/rektor-knu-prosiv-pibrati-peticiyu-iz-zaklikom-zvilniti-jogo-bo-vona-nachebto-porushuye-jogo-prava>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2024. – Дата перегляду : 07.02.2024.

576. **Луцький виш** перевіряли через аномальну кількість студентів-призовників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://konkurent.ua/publication/135560/lutskiy-vish-perevirjali-cherez-anomalnu-kilkist-studentiv-prizovnikov/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.04.2024. – Дата перегляду : 25.04.2024.

У Луцькому національному технічному університеті провели перевірку через велику кількість студентів мобілізаційного віку.

577. **Май, О.** В Одеському екологічному університеті виступили проти приєднання до університету ім. Мечникова [Електронний ресурс] / О. Май. – Режим доступу : <https://culturemeter.od.ua/uk/v-odeskomu-ekolohichnomu-universyteti-vystupyly-proty-pryvednannya-do-universytetu-im-mechnykova-205191/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Колектив університету підписав відкрите звернення до Кабінету Міністрів України про сприяння збереженню ОДЕКУ, його корпусів, лабораторій та матеріальної бази та скасування рішення про реорганізацію університету шляхом приєднання до університету ім. І. І. Мечникова.

578. **Май, О.** Одеський зрадник готував масштабну диверсію в регіоні [Електронний ресурс] / О. Май. – Режим доступу : <https://culturemeter.od.ua/uk/rosiyskyy-ahent-hotuvav-masshtabnu-dyversiyu-v-odeskiy-oblasti-205701205701/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Студент одного з університетів Одеси завербувався виконувати накази російських окупантів та збирав інформацію про склади токсичних хімікатів, щоб спрямувати на них крилаті ракети.

579. **Мийнова, А.** Яка подальша доля Одеського державного екологічного університету в рамках об'єднання з ОНУ імені Мечникова [Електронний ресурс] / А. Мийнова. – Режим доступу : <https://yug.today/yaka-podalsha-dolia-odeskoho-derzhavnoho-ekolohichnoho-universytetu-v-ramkakh-ob-iednannia-z-onu-imeni-mechnykova/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Про результати робочої зустрічі колективу ОДЕКУ з Генеральним директором Директорату вищої освіти та передвищої освіти МОН України Олегом Шаровим та ректором ОНУ імені Мечникова В'ячеславом Трубою.

580. **МОН** спростить процедуру вступу до магістратури для деяких абітурієнтів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.radiosvoboda.org/a/news->

mon-mahistratura-osvita-vstup/32947352.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

В Україні спростять умови вступу до магістратури для абітурієнтів, місце проживання яких зареєстроване на тимчасово окупованих територіях.

581. **На захоплених** територіях у вишах окупанти готуватимуть офіцерів служби РЕБ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vchaspik.ua/node/570530>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

На окупованих територіях у цивільних ВНЗ росіяни готуватимуть офіцерський склад для армії рф.

582. **Павлюк, А.** Комітет НАЗЯВО підтвердив плагіат в дисертації ректора Полтавської політехніки Онищенка [Електронний ресурс] / А. Павлюк. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/komitet-nazyavo-znayshov-plagiat-u-disertaciji-rektora-poltavskoj-politehnik-i-onishchenka-300700/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Комітет етики Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (НАЗЯВО) підтвердив наявність плагіату у докторській дисертації ректора Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» Володимира Онищенка.

583. **Потіха, А.** Триває внутрішня перевірка щодо закупівель послуг з харчування курсантів у КНУ, - заява [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://censor.net/ua/news/3469189/tryvaye_vnutrishnya_perevirka_schodo_zakupivel_poslug_z_harchuvannya_kursantiv_u_knu_zayava, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

За фактом поширених у медіа повідомлень про завищену вартість закупівель для харчування військових та курсантів у центрах харчування Київського національного університету імені Тараса Шевченка триває внутрішня перевірка.

584. **Романов, Д.** Скандал в українській науці: у праці академіка Миколи Безуглого знайдено плагіат [Електронний ресурс] / Д. Романов. – Режим доступу : https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/2024-02-26/5836630-skandal-v-ukrainskiy-nautsi-u-pratsi-akademika-mikoli-bezuglogo-znaydeno-plagiat?traffic_source=ukr.net, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.01.2024. – Дата перегляду : 23.01.2024.

Проведений аналіз наукового матеріалу академіка Національної академії аграрних наук України, завідувача кафедри біотехнології Державного біотехнологічного університету, і члена правління Федерації кінного спорту Миколи Безуглого підтвердив факти плагіату.

585. **Не відпрацював** за направленням? Маєш повернути гроші за навчання // Голос України. – 2023. – 22 грудня (№ 256). – С. 4.

11 випускників Івано-Франківського національного медичного університету мають повернути кошти за навчання на бюджетній формі, оскільки порушили умови угоди щодо відпрацювання за направленням три роки.

586. **Позднякова, Є.** Навчання в окупації. Чому легалізувати російські дипломи не вийде [Електронний ресурс] / Є. Позднякова. – Режим доступу : <https://realgazeta.com.ua/navchannia-v-okupatsii-chomu-lehalizuvaty-rosiyski-dyplomy-ne-vyyde/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2024. – Дата перегляду : 30.01.2024.

З березня 2024 року українці, які жили та навчалися в окупації, отримують можливість підтвердити свою кваліфікацію, щоб далі працювати в Україні.

587. **Семусь, Т.** Про сексизм в тернопільському університеті з точки зору адвоката [Електронний ресурс] / Т. Семусь. – Режим доступу : http://t-weekly.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=20369:2024-02-05-12-04-30&catid=20:2011-04-13-15-05-38&Itemid=23, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2024. – Дата перегляду : 05.02.2024.

588. **Скандал навколо Києво-Могилянської академії.** Інспекція перевіряє територію, академія обурена [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://cripo.com.ua/news/accidents/skandal-navkolo-kyeovo-mogylyanskoyi-akademiyi-inspektsiya-pereviryaye-terytoriyi-akademiya-oburena/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.03.2024. – Дата перегляду : 11.03.2024.

Інспектори Державної інспекції архітектури та містобудування (ДІАМ) протягом 10 днів вивчатимуть документи на території Києво-Могилянської академії щодо можливого незаконного проведення будівельних робіт на пам'ятці історії та архітектури національного значення на території академії – 200-річний Келії Братського монастиря.

589. **Смагіна, С.** Сексизм в університетах: історії тих, хто з ним зіткнувся та інструкція для постраждалих [Електронний ресурс] / С. Смагіна. – Режим доступу : <https://rubryka.com/article/seksyzm-v-universytetah/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 04.03.2024.

Про останні публічні історії тих, хто постраждав від сексизму своїх викладачів, та пояснює, як діяти у таких ситуаціях.

590. **Смілянська, А.** У КНУ проводять перевірку закупівель харчових продуктів для Військового інституту / А. Смілянська // Голос України. – 2024. – 9 лютого (№ 28). – С. 7.

У Київському національному університеті імені Т. Г. Шевченка на брифінгу оприлюднили результати перевірки закупівель послуг із харчування курсантів.

591. **Студенти КНУ ім. Тараса Шевченка** вимагають звільнити Володимира Бугрова з посади ректора університету через корупційні скандали [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kyivschina24.com/news/studenty-knu-im-tarasa-shevchenka-vymagayut-zvilnyty-volodymyra-bugrova-z-posady-rektora-universytetu-cherez-korupcijni-skandaly/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Студенти КНУ розмістили на сайті Президента петицію з вимогою про дострокове розірвання контракту з ректором КНУ імені Тараса Шевченка Володимиром Бугровим за розкрадання коштів на ЗСУ, корупцію та аморальну поведінку.

592. **Тернопільський, І.** Сексизм у лекціях професора ТНПУ: Міністерство освіти і науки прокоментувало [Електронний ресурс] / І. Тернопільський. – Режим доступу : <https://tepravda.te.ua/seksyzm-u-lekcziyah-profesora-tnpu-ministerstvo-osvity-i-nauky-prokomentovalo/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

Професора кафедри педагогіки та менеджменту освіти ТНПУ ім. В. Гнатюка Володимира Кравця відсторонили від викладання курсу «Педагогіка: підготовка молоді до сімейного життя» за його сексистські висловлювання на лекціях, що отримали розголос у соцмережах.

593. **У Донецькому національному** університеті виявили порушення на понад 12 млн грн [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/u-donetskomu-natsionalnomu-universyteti-vyavyly-porushennia-na-ponad-12-mln-hrn/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2024. – Дата перегляду : 12.01.2024.

Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності Донецького національного університету імені Василя Стуса державними аудиторами.

594. **У Житомирі** розпочали процес об'єднання двох університетів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://zhitomir-online.com/top_news/152439-u-zhytomyri-rozpochaly-proces-obyednannya-dvokh-universytetiv.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.02.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

У Житомирі розпочали процес об'єднання двох університетів – Поліського національного та Житомирського держуніверситету імені Івана Франка.

595. **Хомуляк, Г.** МОН ліквідує єдиний евакуйований з Криму ВНЗ: Таврійський університет хочуть приєднати до «Могилянки» [Електронний ресурс] / Г. Хомуляк. – Режим доступу : <https://www.stopcor.org/ukr/section-uanews/news-mon-likvidue-edinij-evakujovaniy-z-krimu-vnz-tavrijskij-universitet-hochut-priednati-do-mogilyanki-02-02-2024.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2024. – Дата перегляду : 02.02.2024.

Міністерство освіти прийняло рішення про ліквідацію Таврійського національного університету (ТНУ), включаючи його приєднання до Києво-Могилянської академії.

596. **Чеботнікова, І.** Випускників менше, вони тривожні: як можна подолати проблеми через війну в освіті [Електронний ресурс] / І. Чеботнікова. – Режим доступу : https://24tv.ua/problemi-cherez-viynu-osviti-dityam-vazhche-vchitisya-spilkuvatisya_n2522709, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

Про виклики та оптимальні шляхи надолуження освітніх втрат МОН у нинішніх умовах.

ВИЩА ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ

597. **Балагурчик, Д.** Німецькі студенти виявили в автомобілі Tesla режим, який був розроблений ексклюзивно для Ілона Маска [Електронний ресурс] / Д. Балагурчик. – Режим доступу : <https://sundries.ua/nimetski-studenty-vyavyly-v-avtomobili-tesla-rezhym-iakyj-buv-rozroblenyj-ekskliuzyvno-dlia-ilona-maski/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Троє студентів Берлінського технічного університету успішно проникли у внутрішню систему автомобіля Tesla та отримали доступ до конфіденційної інформації, що зберігалася в системі автомобіля.

598. **Безкоштовна освіта** в Словаччині та Чехії: нове життя та європейський диплом [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/abroad/92012/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.04.2024. – Дата перегляду : 01.05.2024.

Словаччина та Чехія гостинно відкривають двері своїх державних університетів для українських студентів, пропонуючи безкоштовне навчання на бакалавраті та магістратурі.

599. **В Австралії** відкрили українську імерсивну виставку «Без надії сподіваюсь» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3872356-v-avstralii-vidkrili-ukrainsku-imersivnu-vistavku-bez-nadii-spodivaus.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2024. – Дата перегляду : 11.06.2024.

В Університеті Монаша у Мельбурні (Австралія) експонується сучасна українська імерсивна виставка, натхненна відомим віршем Лесі Українки «Contra Spem Spero» – «Hoping Against Hope» (Без надії сподіваюсь).

600. **В Університеті Барселони** започаткували викладання країнознавчого курсу про Україну [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bukvy.org/v-universyteti-barselony-zapochatkuvaly-vykladannya-krayinoznachogo-kursu-pro-ukrayinu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Курс розроблений українськими науковцями, які після початку повномасштабного вторгнення Росії отримали прихисток в Іспанії та входять до складу професорсько-викладацького складу Університету Барселони, і включає 8 лекцій про історію, культуру, науку, мистецтво та сучасний стан України.

601. **Василенко, Є.** Учені зі США, Британії та Австралії співпрацювали в дослідженнях дронів з іранським університетом — Guardian [Електронний ресурс] / Є. Василенко. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/world/countries/droni-vid-iranu-vcheni-z-ssha-britaniji-ta-avstraliji-spivpracyuvali-z-iranskim-universitetom-50392754.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 19.02.2024.

Науковці із Британії, Австралії та США співпрацювали з підсанкційним іранським університетом у дослідженнях, пов'язаних з дронами технологіями, повідомляє The Guardian.

602. **Від війни** страждає найбільше «російськомовна Україна»: дослідження Єльського університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

https://uagolos.com/vid-vijny-strazhdaye-najbilshe-rosijskomovna-ukrayina-doslidzhennya-yelskogo-universytetu/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=vid-vijny-strazhdaye-najbilshe-rosijskomovna-ukrayina-doslidzhennya-yelskogo-universytetu, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2024. – Дата перегляду : 06.03.2024.

Фахівці Єльського університету зібрали дані про всі удари по інфраструктурі виробництва і передавання електроенергії по всій Україні за областями з 1 жовтня 2022 року по 30 квітня 2023 року.

603. **Гришенко, В.** Студенти зі США розробили план відновлення Бучі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nerukhomi.ua/ukr/news/studenti-zi-ssha-rozrobili-plan-vidnovlennya-buchi.htm>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2024. – Дата перегляду : 31.01.2024.

Студенти з Пенсільванського університету розробили план повоєнного відновлення Бучі, який назвали Green Network Bucha.

604. **З'ясувалося**, як група крові впливає на схильність до раку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://womanlife.kyiv.ua/zdorovya/z-yasuvalosya-yak-grupa-krovi-vplivaye-na-shilnist-do-raku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Експерти з медичного факультету Каролінського інституту в Швеції провели дослідження про те, як група крові впливає на схильність до розвитку онкологічних захворювань. Учені збирали статистичні дані для проведення висновків протягом 25 років.

605. **Квантові батареї** нового покоління: фізики створили унікальне джерело енергії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bukvy.org/kvantovi-batareyi-novogo-pokolinnya-fizyky-stvoryly-unikalne-dzherelo-energiyi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2024. – Дата перегляду : 14.06.2024.

Дослідники з Гданського університету (Польща) та Університету в Калгарі (Канада) створили новітні квантові батареї, що працюють значно довше та ефективніше за всі попередні аналоги енергетичних джерел.

606. **Могилевець, А.** Студенти з України можуть отримати гранти на навчання за кордоном: що для цього потрібно [Електронний ресурс] / А. Могилевець. – Режим доступу : <https://zaborona.com/studenty-z-ukrayiny-mozhut-otrymaty-granty-na-navchannya-za-kordonom-shho-dlya-czogo-potribno/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Про особливості та вимоги до вступу і навчання у іноземних вишах.

607. **Найбільший** онлайн-університет світу TECH Technological University зареєстрував торговельний знак в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://newssky.com.ua/najbilshyj-onlajn-universytet-svitu-tech-technological-university-zareyestruvav-torgovelnij-znak-v-ukrayini/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.01.2024. – Дата перегляду : 01.03.2024.

Іспансько-мексиканський приватний міжнародний онлайн-університет TECH Technological University, що надає онлайн-освіту по всьому світу, зареєстрував торговельну марку в Україні.

608. **Науковці розробили** унікальну технологію, що може шпигувати за користувачами крізь стіни [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://noworries.news/naukovczi-rozrobyly-unikalnu-tehnologiyu-shho-mozhe-shpyguvaty-za-korystuvachamy-kriz-stiny/#>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Про нову технологію дослідників з Північно-Східного університету (США), що може перехоплювати відео з сучасних камер, навіть крізь стіни.

609. **Освіта мрії.** Як школярам з України вступити до Гарварду і що для цього потрібно [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <https://kontrakty.ua/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.04.2024. – Дата перегляду : 22.04.2024.

610. **Поя, А.** Президентка Гарвардського університету подала у відставку після звинувачень у плагіаті [Електронний ресурс] / А. Поя. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/2024/01/3/258639/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.01.2024. – Дата перегляду : 08.01.2024.

В американському штаті Массачусетс президентка Гарвардського університету Клодін Гей подала у відставку після звинувачень у плагіаті в докторській дисертації.

611. **Професор** Єльського університету перерахував 20 000 доларів на навчання українських захисників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://chytomo.com/profesor-ielskoho-universytetu-pererakhuvav-20-tysiach-na-navchannia-ukrainskykh-zakhysnykiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.06.2024. – Дата перегляду : 24.06.2024.

Американський філософ, професор Єльського університету Джейсон Стенлі перерахував Фонду компетентної допомоги армії "Повернись живим" 20 000 доларів, які отримав за роботу почесним професором у Kyiv School of Economics (KSE).

612. **Росія готується** до першої світової кібервійни, студентів навчають атакувати критичну інфраструктуру – СБУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gordonua.com/ukr/news/worldnews/rosija-hotujetsja-do-pershoji-svitovoji-kibervijni-studentiv-navchajut-atakuvati-kritichnu-infrastrukturu-sbu-1703064.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Офіцери гру і фсб, відряджені у військові виші та виші, у яких є ІТ-спеціальності, конкретно навчають студентів старших курсів, яким чином атакувати об'єкти критичної інфраструктури по всьому світу.

613. **Студент Університету Тескоко** збільшує виробництво меду за допомогою 3D-друкованих вуликів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://agrarii-razom.com.ua/news-agro/student-universitetu-teskoko-zbilshue-virobnictvo-medu-za-dopomogoyu-3d-drukovanih-vulikov>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Студент з Автономного університету Чапінго в Тескоко (Мексика) розробив 3D-друковані вулики, спрямовані на покращення середовища проживання бджіл і підвищення їхнього добробуту.

614. **Студенти з України** можуть отримати гранти на навчання за кордоном: що для цього потрібно [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zaborona.com/studenty-z-ukrayiny-mozhut-otrymaty-granty-na-navchannya-za-kordonom-shho-dlya-czogo-potribno/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.05.2024. – Дата перегляду : 22.05.2024.

Про можливості навчання за кордоном для українців.

615. **Студентка австралійського** університету під час лекції раптом зрозуміла, що за нею спостерігають [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://dailynews.kyiv.ua/kurjozi/studentka-avstralijskogo-universitetu-pid-chas-lektsiyi-raptom-zrozumila-shho-za-neyu-sposterigayut/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Кампус Каллагана — головний і найбільший кампус університету Ньюкасла, розташований в центрі великої природної зони, по якій бродять найрізноманітніші тварини, птахи і комахи.

616. **Тиравський, В.** В Австралійському університеті назвали популярні російські міфи про війну в Україні [Електронний ресурс] / В. Тиравський. – Режим доступу : <https://foreignukraines.com/2024/04/02/the-australian-university-named-popular-russian-myths-about-the-war-in-ukraine/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.04.2024. – Дата перегляду : 10.04.2024.

Про критичну оцінку науковцями країни наративів кремлівської пропаганди, що як і раніше, масово поширена у світі у формі аналітики.

617. **Тиравський, В.** Професор Джорджтаунського університету розповів, чому Україна заслуговує на подальшу підтримку США [Електронний ресурс] / В. Тиравський. – Режим доступу : <https://foreignukraines.com/2024/01/15/the-professor-of-georgetown-university-explained-why-ukraine-deserves-further-support-from-the-usa/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

618. **Три уроки** для життя зі світу тенісу: Федерер виступив із промовою перед випускниками Дартмута [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://btu.org.ua/ua/news/svitovuy-tenis/49622-tri-uroki-dlya-zhittya-zi-svitu-tenisu-federer-vistupiv-iz-promovoyu-pered-vipusknikami-dartmuta.html#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2024. – Дата перегляду : 12.06.2024.

Колишня перша ракетка світу Роджер Федерер виступив із промовою на урочистостях з нагоди випуску 2024 року в Дартмуті - одному з найстаріших університетів США.

619. **У вестибюлі** Нового болгарського університету відбулася виставка «Солідарність з Україною» [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

<https://trueua.info/news/u-vestibyuli-novogo-bolgarskogo-universitetu-vidbulasya-vistavka-solidarnist-z-ukrainoyu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.04.2024. – Дата перегляду : 29.04.2024.

У вестибюлі Нового болгарського університету презентовано виставку «Солідарність з Україною. Жах війни проти України у світлинах та дитячих малюнках».

620. **У Китаї** створили безпілотник, здатний розділятися у повітрі на кілька мінідронів – ЗМІ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-technology/3844435-u-kitai-stvorili-bezpilotnik-zdatnij-rozdilatis-u-povitri-na-kilka-minidroniv-zmi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2024. – Дата перегляду : 29.03.2024.

У Нанкінському університеті аеронавтики та астронавтики провели розробку й випробування нового типу БПЛА, що здатний розділятися у повітрі на шість окремих мінідронів, створюючи раптовий тактичний удар по противнику.

621. **Учені з Данії** навчили ШІ прогнозувати майбутнє людини на основі її минулого [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://ukrain.com/ucheni_z_danii_navchili_shi_prognozuvati_majbutne_lyudini_na_osnovi_ii_minulogo.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2024. – Дата перегляду : 11.01.2024.

Нове дослідження команди вчених з Північно-Східного університету, Технічного університету Данії та Університету Копенгагена в Данії допомогло провести паралелі між тим, як ми живемо, харчуємось і спимо, і тим, як це впливає на наш ризик передчасної смерті або розвитку певних захворювань, за допомогою штучного інтелекту.

622. **Штоптенко, А.** У Гарварді створили ресурс, на якому зібрані дослідження з історії України [Електронний ресурс] / А. Штоптенко. - Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/2024/02/14/259470/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2024. – Дата перегляду : 16.02.2024.

Дослідники з Українського наукового Інституту Гарвардського університету створили проєкт «Fontes: Open Access Sources for Ukrainian History», що має на меті об'єднати громадськість довкола вивчення минулого України.

623. **Chernetska, A.** Більшість росіян підтримують війну в Україні й дії путіна - дослідження Чиказького університету [Електронний ресурс] / A. Chernetska. – Режим доступу : <https://ukrayina.pl/ukrayina/7,184530,30580141,1041-1110-1083-1100-1096-1110-1089-1090-1100.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2024. – Дата перегляду : 19.01.2024.

Про результати опитування росіян щодо політики Путіна аналітиками Національного центру дослідження громадської думки Чиказького університету.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Амру О. 1
Атаманчук Е. 326
Асадчева Т. 95, 556
Бабій І. 270, 337
Бакулін І. 283
Балагурчик Д. 597
Барсукова О. 557
Батурін О. 2
Батюк І. 558
Бачкаї Й. 378
Безуглий М. 584
Біловол Н. 97
Білодід В. 3
Блаженко І. 559
Блажко І. 271
Бойко М. 99
Бойчук Н. 5
Бондар І. 6, 512
Бончук Р. 105
Борисов О. 189
Борищук Д. 560
Бугаєва І. 100
Бугров В. 375, 591
Булавін Д. 561
Булашев О. 7
Вакуленко Т. 533
Вареник Н. 476
Василенко Є. 601
Василенко М. 561, 562
Верхола М. 377
Винницький М. 40, 81, 102
Висоцька Т. 477
Вінницька О. 389
Власюк І. 312
Волошин М. 516
Галицький А. 16
Гай-Нижник П. 254
Гайдаш М. 324
Гальчук І. 449
Гарань О. 301
Гей К. 610
Глотов С. 225
Глушко Д. 117, 118
Гнатюк Т. 119
Головенко Ж. 121
Голошivecь А. 517
Гонтар М. 518
Горбунова О. 17, 18
Горгола Р. 278
Горобець О. 19, 122, 123
Городецька І. 124
Гранатова К. 519
Грейда С. 126, 378
Грем Путціг Е.-Д. 423
Гресько С. 127
Гриневич М. 129
Гришанова Н. 19
Грищенко В. 603

Грищенко О. 128
Грубішин Ц. 384
Гудзь Я. 280, 479
Гусар Н. 449
Даниленко Н. 426
Данилюк Л. 294
Дармограй Т. 567
Дерев'янка О. 428
Дерзська О. 338
Деркач З. 21
Джамич А. 388
Дімітров Д. 381
Дмитрашківський О. 119
Древницька А. 135
Доброта В. 522
Добряк А. 568
Довбня І. 313
Доценко М. 430
Дубік С. 272
Епштейн Д. 376
Жукова Н. 319
Жулинський М. 570
Заверуха С. 136
Залужний В. 272, 283
Запухляк В. 388
Захарук (Дигідь) Л. 284
Зейлик О. 138
Зеленський В. 139, 140
Ібадзаде С. 320
Іванов Ю. 142
Іванченко В. 29, 284, 484
Івашко О. 386
Ільїн В. 143
Каграманян К. 314
Капустянська І. 144, 340
Касьянова О. 145
Катаєва М. 146
Кириленко Г. 447
Кириленко С. 357
Ківва І. 31
Клименко І. 32
Клочко А. 397
Кметик М. 33, 148
Коваленко В. 261
Ковалькова Т. 149
Ковпак А. 150
Ковтун Ю. 34
Козак І. 151
Кокошко Ю. 152, 571
Колесник А. 572
Коломієць В. 35
Коляда А. 155, 156, 389
Кондратюк О. 279
Конечний Ю. 293
Корнієнко О. 24
Королішин М. 308
Косович В. 157
Костев С. 289
Кошай Н. 342
Кравець В. 592
Кравченко А. 573
Красіков М. 343

Красномовець В. 421
Кречетова Д. 158
Куземко К. 36
Кузьменко А. 159
Кулагіна К. 433
Курбатов Д. 37
Лабик Н. 160
Лавренюк С. 38
Ладика В. 185
Ладоня К. 161
Лазаренко Н. 474
Ларін С. 162
Левицька Б. 321
Левченко М. 163
Лисичкіна Л. 164, 165, 166, 288,
344, 435, 486, 487
Лісова Ю. 575
Лісовий О. 29, 72, 558
Лубченко А. 289
Лугіна М. 488
Луканська А. 39, 168,
Лук'яненко О. 290, 574
Мага Н. 333
Май О. 577, 578
Макаревич М. 172
Макарова С. 490
Малиновський А. 525
Малиновський Д. 436
Малкович І. 163
Маринович М. 177
Марків Н. 347, 391
Маркопольська Т. 173
Мартін Б. 399
Марцева Л. 517
Марцінків Р. 567
Масюк М. 174
Меленко С. 272
Менів А. 175
Метельська М. 176
Мецола Р. 164
Мийнова А. 579
Мирошниченко Д. 318
Михальчишин І. 40, 179, 348
Мінакова К. 417
Міцкевич А. 491
Мовчан І. 546
Могилевець А. 526, 606
Могуров В. 437
Монолатій І. 299
Моренець С. 275
Музика О. 317
Муканик І. 180
Мурдза Я. 181
Мухін Н. 392
Нагалецький Т. 434
Надала Х. 186
Назаренко Б. 434
Нати Т. 47, 528
Новак С. 385
Огула Олувафемі О. 281
Олейнюк-Пухняк О. 361
Олійник В. 350

Онисько І. 190
Онищенко В. 582
Онищенко О. 533
Опанасенко О. 51
Опацька С. 412
Осадчук І. 296
Остаповець Г. 54
Остафійчук Я. 55, 56
Павленко О. 534
Павлишин Н. 395
Павлій І. 439, 440
Павлюк А. 57, 58, 582
Павлюк Н. 499
Пальчик О. 119
Пащенко О. 191
Петухова Л. 427
Пирожков С. 120
Побережний Т. 382
Позднякова Є. 586
Польова І. 351
Потіха А. 583
Поя А. 610
Прилуцький С. 535
Прокопчук І. 196
Пічугін В. 64
Плакіна О. 192
Прокопчук І. 197, 299, 300
Рибальченко В. 68
Романов Д. 584
Романюк О. 276
Ромашкіна О. 69
Руніч Л. 384
Руско Н. 295
Савенко О. 325
Сапошко К. 104
Сахно М. 204
Семенова К. 158
Семер Б. 304
Семерак Б. 401
Семусь Т. 587
Семьонова А. 540
Сенько І. 445
Сенько Ю. 353
Сестра Севастіяна 346
Сидоржевський М. 120
Скакун Р. 305, 306
Скоробагатько А. 70
Сліпушко О. 202
Смагіна С. 589
Смирнова І. 504, 505
Смілянська А. 71, 203, 538, 541,
590
Снайдер Т. 373
Соколов Д. 434
Соколова-Стех Г. 542
Соха Т. 315
Співаковський О. 427, 446
Стенлі Д. 611
Степ Л. 207
Стецишин О. 72, 208, 307
Столтенберг Й. 139
Стражник Л. 209

Стрельбіцька О. 297
Тарасенко А. 328
Твердохліб В. 329
Тернопільський І. 592
Тимофіїва О. 160
Тиравський В. 616, 617
Ткач Д. 214
Ткаченко Л. 76, 215, 216
Труба В. 579
Трушляков Є. 566
Турій Р. 508
Туск Д. 140
Урись Т. 257, 415
Федорішко А. 333
Фандоріна О. 552
Федерер Р. 618
Федченко К. 258
Філонич О. 181
Фінкельштейн Л. 385
Фісянчук А. 323
Харитоновна Л. 85
Хливнюк А. 417
Хомуляк Г. 595
Хрипченко Ю. 428
Цапів А. 427
Царук М. 86
Циганенко Л. 398
Ципердюк І. 401
Чаприк Т. 296
Чебан В. 274
Чеботнікова І. 596
Чемерис О. 346
Чепелюк О. 474
Черевко О. 261, 341
Чирченко І. 335
Чорноус Т. 389
Чоудхарі К. 134
Чубенко А. 7, 53
Шабаш Н. 324
Шагабутдинова Е. 509
Шаповалова О. 87
Шарамова Х. 422
Шаров О. 579
Шевель А. 407
Шевченко Л. 371
Шевченко Т. 88
Шептицький А. 396
Шеремета Ю. 89, 90, 262, 336, 550
Шиян О. 265
Шмарова С. 372
Шмигаль Д. 10
Штепенко Т. 551
Штоптенко А. 622
Щокань Г. 92
Юхимчук І. 93
Ягнич С. 300
Якименко В. 424
Якименко М. 267
Якобчук Д. 269
Яцишин Р. 180, 214
Chernetska A. 623

